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NOSSAS HOMENAGENS PÓSTUMAS

É no início do século que os esportes surgiram nesta 
cidade.

Desde então, centenas e centenas de atletas desfilaram  
pelas nossas pistas e campos.

Muitos deles já se foram, deixando-nos recordações da 
sua capacidade atlética e dos aplausos que receberam.

Neste abril de 1976, que estamos passando em revista 
todos os esportes lençoenses, rendemos nosso preito de sau
dade aos atletas que se foram, na velhice ou prematuramen
te, deixando seus lugares e os seus exemplos àqueles que 
ai estão.

A eles, as nossas homenagens póstumas.
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Agradecemos aos que nos auxiliaram, por di
versos modos, a organizar este trabalho: “Len
çóis Paulista nos E sportes”.

Sr. Rubens Pietraroia, Prefeito Municipal.

Câmara e Prefeitura Municipal.
Sr. Roberto Santino Sasso.

Sr Alberto Paccola.
Sr. Edm ir Coneglian.

Sr. Abilio Campeão.
Dr. Alayr O. Paschoarelli.
Sr. Mário Bisio.
Prof. Hiller João Capoani.
Dr. Edgard J. Rodrigues.
Sr. Archangelo Brega Primo.





Sr. RUBÉNS PIETRAROIA 

Prefeito Municipal

O sr. Prefeito, Rubéns Pietraroia foi um ar 
dente desportista, desde a sua vida escolar.

Sempre acompanhou o desenvolvimento do 
esporte lençoense, dando-lhe a sua cooperação e 
assiduidade, ora como integrante de equipes, 
ora como elemento de diretorias, como aconte
cera nas épocas do E. C. Lençoense e C. A. 
Lençoense.

No meado do século, há vinte e cinco anos, 
portanto, S.S.“ tomou parte  nos torneios de Tênis 
de Mesa, Xadrez, Futebol e outras modalidades.

Ao lado dos seus companheiros de Direto
rias, o sr. Rubéns Pietraroia batalhou para que 
o futebol lençoense se reorganizasse e entrasse 
na fase áurea das décadas de 40 e 50, quando 
o C. A. L. surgiu como um a das m aiores expres
sões no interior do Estado Bandeirante.

Há quase quatro anos na direção dos desti
nos do municipio, revelou-se um desportista aci
ma dos seus tempos passados, jam ais se esqui

vou de dar o seu decidido e franco apoio, quando 
a sua cooperação fosse solicitada.

No ano passado, construiu e inaugurou o 
Estádio “Antonio Carlos Vacca” no distrito de 
Borebi e modernizou o Estádio de “Alfredo Gue
des”. Instalou novos refletores, a iodo, no E stá
dio “Archangelo Brega”, tornando-o um dos mais 
bem iluminados da região. Aumentou o número 
de lum inárias na pista de atletism o e praças 
cuja iluminação carecia de melhora.

O novo Ginásio de Esportes, está em fase de 
construção e o sr. Prefeito pretende conclui-lo 
até o térm ino de sua gestão.

Form ou a Liga Lençoense de Futebol Ama
dor, com o objetivo de reerguer o C. A. Len
çoense.

Hoje ao com em orarm os o 118.° aniversário 
do municipio, em nosso trabalho, “Lençóis 
Paulista nos E sportes”, rendemos sinceras ho
menagens ao operoso prefeito, pela sua prolon
gada participação nos esportes e chefe do Exe
cutivo Lençoense.



Evolução Esportiva
Os primitivos esportes praticados na Vila 

de Lençóis, eram bochas e raias, aquelas por 
elementos estrangeiros e estas por proprietários 
de afamados cavalos de corrida e dos seus adep
tos. O Pião, Barra-Manteiga, Papagaio e a Pe- 
teca constituiam o passa tempo da criançada e 
da juventude.

Trânsito ainda diminuto na época, em noi
tes invernais, a juventude formava rodas nas 
esquinas e sob uma lâmpada de iluminação pú
blica, m antinha a peteca no ar, por longos pe- 
riodos de tempo.

Com o correr dos anos, a cidade foi subin
do e com ela, novas modalidades foram  surgin
do, não obstante ainda praticadas em campos 
improvisados e cujas equipes constituiam-se de 
escolares somente, atuando sob a orientação de 
professores.

Exemplo, o prof. João B. Vianna Nogueira, 
Diretor do Grupo Escolar “Esperança de Oli
veira”.

O prof. Nogueira, nas décadas de 30 a 40, 
programava os festejos das datas comemorati
vas em duas partes: Cívica e Esportiva.

Encerrava os desfiles escolares na praça 
“Archangelo Brega”. No local, instalavam-se 
palanques destinados à parte cívica: declama- 
ções, poesias, preleções e cantos alusivos à data. 
Posteriormente, seguia-se a parte esportiva: vô
lei, corridas, basquete, saltos em distância, sal
tos em altura, saltos com vara etc.

Isso acontecia nos tempos difíceis, quando 
Lençóis ainda andava de gatinhas no mundo dos 
esportes, exceto no futebol.

Mas, Lençóis, desenvolveu-se em todos os 
setores das suas atividades, não ficando no ol
vido, o esporte.

Construiram-se o conjunto aquático, praças, 
quadras, pistas, campos e moderníssimo Clube 
Social Esportivo e Cultural de Lençóis Paulis
ta, em condições de abrigar competições, de cer
tas modalidades, do rigor do tempo.

Enfim, a cidade aparelhou-se com o que hã 
de mais moderno no mundo dos esportes, ele
vando-se ao nível de en trar no conceito do DEFE 
e ser sede dos grandes acontecimentos esporti
vos de 1964, 1968 e 1970.

Deve estar na memória dos lençoenses o de
senrolar das três grandes paradas esportivas da
queles anos, que, pela sua organização, ordem e

pelo perfeito acolhimento dos mil e tantos atle
tas, traduziu, claramente, o esperado efeito dos 
responsáveis de trazerem, a esta cidade, as de
legações que aqui estiveram representadas.

Mesmo a sua Convenção, realizada no U.T.C. 
é digna de registro e de todos os encómios, por
que a Mesa que orientou os trabalhos, esteve pre
sidida pelo Major Sílvio de Magalhães Padilha, 
Diretor do DEFE e constituída pelos: sr. João 
Podeboy, do DEFE; dr. Paulo Zillo, Prefeito Mu
nicipal; sr. Antonio Lorenzetti Filho, ex-Prefeito 
Municipal; sr. Rubéns Pietraroia, Presidente da 
C. C. O.; dr. Alayr Paschoarelli, Presidente da 
C. C. E. e o Deputado Estadual, Prof. Lino 
Saglietti.

Ex-Prefeito e industrial Comendador Antonio Lorenzetti Filho, 
um dos expoentes máximos do esporte lençoense.

O Major Sílvio de Magalhães Padilha, Dire
tor do DEFE, muito dificilmente comparecia aos 
Congressos Regionais, devido aos seus múltiplos 
afazeres, entretanto, aqui esteve, não só para 
estar presente aquela reunião, mas também pa
ra assistir às competições.

Vinte e três Delegações esportivas estiveram 
competindo e participaram  do monumental des
file. Seis riquíssimos carros alegóricos se fize-



Ao microfone, ex-Prefeito, Dr. Paulo Zillo, ladeado pelo ex- 
Presidente da Câmara, sr. Mário Treeenti e da srta. Ana Co- 

neglian. Cena antes de um prélio.

ram  presentes: ROSANA, à frente, que estendeu 
1.200 m etros de tapete (papel) ao longo do per
curso da 15 de Novembro, ROTARY, simboli
zando a Confraternização Universal; TÊXTIL 
ZILLO LORENZETTI S/A, genuina representa
ção de Tênis de Campo; em homenagem à fa
m osa atleta Esther Bueno; FORD, imagem de 
todas as modalidades esportivas; MACATUBA, 
Vulcão em plena atividade, jorrando confete; 
MARIMBONDO, conduzindo a Rainha do CEM, 
Srt.'‘ Sílvia Maria Lopes; a tradicional BANDI- 
NHA de São Manoel; carro BARRA GRANDE e 
finalmente, o célebre automóvel MIGNON de 
Hélio Carani, que, em 1967, fez grande sucesso 
nos Jogos Regionais de Presidente Prudente, 

abrindo o desfile esportivo da cidade.
O desfile encerrou-se na Concha Acústica, 

onde foi acesa a Pira; conduziu a tocha, o atleta 
lençoense Heine Luiz Capoani.

Do m onumental sucesso da jornada espor
tiva de 1964, em Lençóis Paulista, a inteira res
ponsabilidade coube à Comissão Central de Es
portes, cujos m em bros eram  os seguintes: Abílio 
Campeão, Presidente; Roberto Santino Sasso, 
Secretário; Augusto Adilson Baptistella, Tesou
reiro; Ricardo Gebara, Relações; Diretores: Dr. 
Alayr Paschoarelli, Archangelo Brega Primo e 
Hugo Boso.

Os meninos: Fabiano e Fabrício, que, em seus minúsculos car
ros, abriram diversos desfiles esportivos.

Ex-Prefeito, Dr. Paulo Zillo, sr. Abilio Campeão, Presidente da 
C.C.E. e Dr. Alayr Paschoarelli, elemento destacado da mesma.

Desde 1964, quando Lençóis Paulista surgiu 
no cenário de todos os esportes, a Comissão 
Central de Esportes veio desenvolvendo um tra 
balho digno de todos os encómios e digno de ser 
um grande exemplo para  a nossa posteridade.

E ntretanto, ao lado do esforço da C. C. E., 
nunca faltou o irrestrito  apoio de dois ilustres 
prefeitos: Dr. Paulo Zillo e sr. Antonio Loren- 
zetti Filho, que, cada qual em sua adm inistra
ção municipal, foram  os baluartes da retaguar
da de todos os grandes acontecim entos esporti
vos que, hoje ilustram  as páginas da nossa his
tória. Dois homens cheios de tantos afazeres 
particulares e cheios de am or pelo esporte.

Em 1971, a Gazeta Esportiva, de São Paulo, 
promoveu o Concurso: “Troféu Prefeito do Es
po rte” e o sr. Antonio Lorenzetti Filho obteve a 
merecida inscrição, no quadro dos desportistas 
da época.

Em  1958, reinaugurou-se a praça esportiva 
“Archangelo Brega” e, na ocasião receberam 
justas homenagens: Indústrias Zillo, Usina Bar
ra Grande Ltda., e Açucareira Zillo, Lorenzetti 
Ltda., pela sua ilim itada cooperação na constru
ção de tudo o que hoje. Lençóis Paulista possue 
em m atéria de esportes. Foram  homenageados, 
também no m omento o sr. Prefeito Archangelo 
Brega e Câmara Municipal.





JURAMENTO DO ATLETA

“JURO QUE VENHO AOS JOGOS . .. ., 

COMO COMPETIDOR LEAL, RESPEITA

DOR DOS SEUS REGULAMENTOS E DOS 
MEUS ADVERSÁRIOS, PARA A GLÓRIA 

DOS ESPORTES E HONRA DO BRASIL”.





Corridas de Cavalos, em Raias
As corridas de cavalos tiveram  inicio no fim 

do século passado. As prim eiras tardes espor
tivas realizavam-se ao longo das Raias, sendo 
a mais afamada a “Raia Velha”, que estaria 
situada, hoje, nas imediações da Vila “M aestra 
Amélia”, ponto convergente dos animais con
ceituados no “In terland” lençoense.

Os srs. Pedro Toniolo e Francisco “Portu
guês” eram  proprietários de cavalos afamadíssi- 
mos e um confronto entre os dois, seria até um a 
temeridade, visto que as torcidas, de ambos os 
lados, compunham-se de certos elementos pou
cos afeitos aos diálogos e que poderiam  chegar 
às vias dos fatos, como acontecera em páreos 
anteriores, num dos quais, perdera a vida um tal 
de Capelini.

Mas mesmo assim, realizou-se a corrida, 
sob um ambiente carregadíssimo, à aposta de 
200$000, im portância elevadíssima, na época.

Na hora da “largada”, o sr. Pedro Toniolo, 
percebendo que a m aior parte dos torcedores 
não pendia do seu lado, resolveu não perder, mas 
também não ganhar, tentando o empate e con
seguiu. Refreou o seu animal, quando ia se dis
tanciando do seu competidor, ficando, assim, 
satisfeitos gregos e troianos.

Certa ocasião, houve o páreo entre o 
“Tordilho” de propriedade do sr. Pedro Aiello 
e a “Rosilha”, pertencente ao sr. Ricieri Cone- 
glian.

As condições da corrida, foram  de que, à 
quadra e meia, chegando em patados ganharia a 
“Rosilha”, e às duas quadras, o “Tordilho” havia 
de abrir luz do seu contendor.

Foi mais um a festa do que propriam ente 
um a competição, todos ficaram  satisfeitos com 
o resultado.

As corridas continuaram , até serem  proibi
das por lei, mas com m uita compreensão por 
parte dos competidores, desaparecendo os sérios 
desentendim entos de outras épocas, sem pre su r
gidos após os páreos.

Os derradeiros e mais entusiastas corredo
res foram  Cel. Joaquim  Anselmo M artins, Anto- 
nio de Barros, José M artins, Pedro Nelli, A rthur 
Nelli, Hugo Casali, Oscar Damasceno, Ignácio e 
tantos outros.

B O C H A S
Com a vinda do elemento italiano, passou-se 

a praticar o esporte das bochas, cujos campos 
situavam-se em quintais de bares e casas co
merciais.

Eram  postas a prêmio garrafas de cerveja, 
vinho e, às vezes, jantares.

No início do século, os srs. Rafael Pieroni e 
Fernando Thomazzi, dois exímios bochófilos da

cidade, apostaram  um jantar, num a partida que 
teve início às 7 da m anhã e term inou às 17 horas 
do mesmo dia.

As condições eram  de que o sr. Rafael Pie
roni não podia ir a ponto, exceto quando lhe 
cabia ab rir a jogada e ao sr. Fernando Thomazzi, 
ao contrário, a tirar em hipótese alguma.

A vitória coube ao sr. Rafael Pieroni, por 
apenas um a partida.

O campo onde se realizou a partida, situava- 
se nos fundos da atual residência do Dr. Marcos 
M oretto e o jan tar foi servido num a sala do es
tabelecimento comercial do sr. Cantilio Orsi, p ri
mitivo m orador naquele recanto da cidade.

Anos após, o esporte das bochas desenvol
veu-se até que os seus adeptos se organizassem 
em equipes e disputassem  torneios internos e 
com cidades vizinhas.

Em 1944, realizou-se o torneio “Melhor de 
T rês”, em disputa do troféu “B rahm a”, oferta 
da Companhia, entre as equipes do bar “São 
Paulo” e o bar “Paulista”. Bar “São Paulo”, tu r
ma de cima: Jácomo, W inter, Biral, Chico, Pipe 
e Luiz. Bar “Paulista”, turm a de baixo: Virgílio 
Capoani, Adelino Lazzari, David, Primo Casa- 
grande e Virgílio Grande.

A equipe do bar “Paulista” foi a vencedora.

No dia l.° de julho de 1952, os bochófilos 
lençoenses hom enagearam  com um jan tar na 
Rocinha, os campeões do “Torneio Municipal de 
Bochas”: Narciso Pregnaca, Armando Lini, Bo- 
veto Medola, Jácomo N. Paccola, e Augusto 
Paccola, l.°, 2°, 3.” 4.° e 5.° colocados, respecti
vamente.

Campo de Bochas do Clube Social Esportivo e Cultural.



Bochófilos do l.° Centenário da Cidade:
Wilson Volpi, Rubéns Marcolino, Aparecido Ri
beiro, Vitorio Leda, Orlando Corrêa, Juarez Sam
paio, Vicente Martins, João Zuntini e Lázaro 
Nino.

Em 1957, os lençoenses disputavam a “Taça 
São Paulo”, com o “Monte Carlos” de Bauru.

Nos Jogos Regionais de 1968, em Lençóis 
Paulista, os locais colocaram-se em 2° lugar.

Bochófilos do Marimbondo de 1970: Olavo 
de Oliveira Lima, Edevar Ferrari, Milton de Oli
veira Lima, José Ranzani, Ovildo Leda, José Es- 
carparo, Waldir Pavanato, Mauricio Benedito de 
Camargo, Antonio Morelli, Décio Morelli, Octá- 
vio Pedro Longo, José Giacometti, Sérgio Boso e 
Waldir Casali.

F U T E B O L

O futebol foi introduzido, nesta cidade, em 
1908, pelo prof. Antonio Esperança de Oliveira, 
educador prim ário, nas escolas isoladas. Form a
va as equipes com os alunos dos estabelecimen
tos escolares, em horas de recreio. Para melhor 
incentivar os contendores, denominava as equi
pes de Rússia e Japão, época em que muito se 
falava da guerra nipo-soviética.

Os garotos disputavam os prélios com bolas 
de pano e descalços. Cada vez enquando, surgia 
um “craque” com a unha do dedão do pé, virada 
para cima ou partida pelo meio. Os curativos 
eram feitos pelo próprio professor.
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‘Flor da Mocidade”, a primeira equipe de futebol em Lençóis Paulista, 1910.

Equipes que estiveram em disputa do 
“Troféu Amizade” — Marimbondo: Orlando 
Corrêa da Silva, Olavo de Oliveira Lima, Milton 
de Oliveira Lima, João Moraes, Antonio Morelli, 
João Zuntini, Waldir Pavanato, Claro Vieira, 
Wilson Volpi, José Antunes e Orlando Leda. 
Rocinha: Odail Lazari, Calixto Pafetti, Alcides 
Toniolo, Alcides Casagrande, Reinaldo Saranholi, 
Valério Casagrande, David Toniolo, Antonio 
Inércio Ramponi, Donarde Ramponi, Antonio 
Ramponi, Valentin Toniolo e Mário Toniolo. 
Veteranos: Luiz Biral, Francisco Radicchi, Luiz 
Paccola Sobrinho, W inter Malatrazzi, João Pas- 
choarelli, Felicio Coneglian, Antonio Ortelan, Ce
leste Biral, Luiz Baptistela, Américo Giovanetti, 
Virgilio Capoani, Hermenegildo Coneglian, Sílvio 
Capellari, André Jacon e Dirço Biral.

Sob essa influência, não tardou que a juven
tude lençoense praticasse o esporte bretão, fun
dando a prim eira entidade esportiva: “Flor da 
Mocidade”, alvi-celestes, tendo sua “cancha” à 
margem esquerda da Av. José Lorenzetti, para 
quem vai da cidade ao “Corvo Branco”. Por 
circunstâncias várias, a “cancha” primitiva foi 
abandonada.

O Intendente, Coronel Virgilio Rocha era 
ardente desportista e Presidente Honorário da 
Agremiação; mandou construir novo campo, lado 
oposto da cidade, no quarteirão onde, hoje, si
tua-se o Clube Esportivo Cultural. Daí por 
diante o “Flor da Mocidade” passou a ter sua 
sede no prédio da “Societá di Mútuo Socorso 
Stella dTtália”.

Antes dos prélios importantes, os lençoenses 
e adversários desfilavam pelas ruas da cidade.



ricamente uniformizados, quase sempre acompa
nhados da corporação musical.

Na época do “Flor da Mocidade”, desconhe
cia-se a tradução da posição do jogador em cam
po, então, nas programações, era, identificada 
em idioma inglês.

A praça esportiva era “chão duro”, mas não 
deixava de possuir as características que a real
çasse no conceito dos visitantes.

O advento do futebol contribuiu para que 
Lençóis tivesse muitos rivais, esportivamente 
falando, principalm ente Agudos.

E ntre Agudos e Lençóis, em tempos idos, 
havia um a rivalidade que não se justificava que 
fosse puram ente esportiva, mas sim um ressen
tim ento político.

Desprovida de alambrado, em prélios, entre 
Lençóis e Agudos, a “cancha”, não poucas vezes 
transformou-se em palco de acalorados “suru- 
ru s”. As torcidas invadiam-na, um a para pro
testar, outra para apoiar as decisões dos 
árbitros.

Nome de alguns primitivos integrantes do 
“Flor da Mocidade”; Bruno Brega, Calixto Ca- 
nova, Alberto Giovanetti, Rico Ferrari, Pompilio 
Ghirotti, Antonio Fiúza do Amaral (Nico), Nenê 
Ciccone, Pedro “Nego”, Eduardo Tonin, Zefiro 
Orsi, Mário Giovanetti, Luiz Conti, Barros, Se- 
bastiãozinho e Raul Gonçalves de Oliveira. Naza
reno Conti e Carlos Ranzani eram  os encarrega
dos do patrim ônio do clube.

Naquela época, o Dr. Elias Rocha achava-se 
licenciado do Executivo Lençoense, por estar 
ocupando a sua cadeira na Câmara Legislativa 
de São Paulo. Julgando que a “cancha chão duro” 
já  estava superada, m andou elaborar uma plan
ta para a construção de um a Praça Olímpica e 
ordenou ao sr. Mauro Chitto, Vice-Prefeito em 
exercício, para que os trabalhos tivessem início 
imediatamente.

Uma “pelada” em 1925. Da direita p / a esquerda. De pé: Luiz 
Borin — José Coneglian — Pedro Nelli — Aurélio Baccili — 
Luiz Biral — Luiz Andretto — Antonio Segalla — Virgílio 
Capoani — Cesar Giacomini — José Paulino da Silva — 1. 
Aagesen — Bruno Brega — Cesar Faiyad — Gil Brizola. Senta
dos: da direita p/ a esquerda: José Nelli — Evaristo Canova — 
Marino De Santis — Ernesto Campanari — Luiz Zillo — Luiz 
Conti — Alberto Giovanetti — Antonio Toscano — Issa Maluf 

João Giovanetti.

Equipe titular da A.A. Lençoense, 1923.
(De pé) Cesar Chitto, João Giovanetti, Hermelindo de Campos 
Mello, Antonio de Barros, Ângelo Pavanato. (No centro) Guido 

Basso, Emílio Ciccone e Guerra Cacciolari.
(Sentados) Bernardo Capelotto, Ângelo Lazzari (Tio) e Guido

Chitto.

Em 1924, o “Flor da Mocidade” deixou de 
existir, sendo substituído pela A. A. Lençoense, 
alvi-rubros, que atingiu sua fase áurea nos tem 
pos em que eram  diretores os srs. Mauro Chitto, 
Bruno Brega e José Augusto Machado.

Durante à execução da Praça, o sr. Mauro 
Chitto sem pre teve ao seu lado o sr. Bruno Bre
ga, que chegaram a irrigar as m udas de eucalip
tos, plantadas ao redor do Estádio, em épocas 
de prolongadas estiagens.

Anos depois, a Praça Olímpica “Chapadão”, 
como era denominada, foi reduzida à prática do 
futebol, somente.

Titulares da A.A. Lençoense, 1929

(De pé) Bernardo Capeloto, Emílio Ciccone, Ângelo Pavanato, 
Bruno Biral, Pedro Jacon, Tosa do Amaral e Ferrari, 
(agachados) Domingos Giovanetti, Antonio Ramirez e outros.



A A. A . Lençoense iniciou a sua histórica ca
minhada na “cancha” primitiva, encerrando-a no 
“Estádio Archangelo Brega”, quando já  havia 
conquistado muitas glórias para o futebol local.

Em 30 de abril de 1927, os lençoenses excur- 
sionaram pela Noroeste, disputando, em dias 
consecutivos, em Lins, Promissão e Penápolis, 
vencendo os três prélios.

A imprensa, daquelas cidades, batizou os 
lençoenses de “Leões da Sorocabana”.

Equipe da Distilaria Central e o técnico Antonio de Barros.

Alguns integrantes do A. A. Lençoense: Ma- 
rino Del Cario, Marco, Cesar Chitto, João Giova- 
netti, Guido Chitto, Hermelindo Campos Mel
lo, Antonio de Barros, Ângelo Pavanato, Guer
ra Cacciolari, Guido Basso, Bernardo Ca- 
peloto, Dario de Camargo, Pedro Jacon (Pedri- 
nho), Emílio Ciccone, Ângelo Lazzari, Irm ãos 
Garcia, Américo Nelli e outros.

Atlético Lençoense e seus diretores: (uliano Lorenzetti, 
Sebastião Lopes Pinheiro e Luiz De Santis.

Extinta a A. A. Lençoense, fundou-se o E. C. 
Lençoense, que também, escreveu belas páginas 
nos anais esportivos de nossa terra.

Afamados craques integravam a equipe prin
cipal: João de Moura Camargo, Antonio Ferreira 
(Antoninho), Antonio Ramires, Tosa do Amaral, 
Carlos Ferrari (Caiu), Américo Paschoarelli, 
João Paschoarelli, José Placa (Bepin), Leonildo 
Borin, André Jacon, Larini e outros.

A. A. Lençoense x A. A. São Manuelense — 1932.
|oão de M. Camargo, em largas passadas, defendendo o A. A. L.

Em substituição às primitivas entidades, 
fundou-se o Clube Atlético Lençoense, cuja exis
tência veio até os nossos dias.

Na década de 40, sendo Presidente o sr. An- 
lonio Segalla e por indicação do craque Impa- 
rato, o C. A. Lençoense, trouxe, a esta cidade, 
jogadores que muito justificaram  o empenho do

AS EQUIPES “DA PESADA” 1945.

clube, para as suas contratações, que, unidos 
aos lençoenses, form aram  um a equipe de gran
de valor: Didi (Folha seca), Belfare, Ilmo, Tite, 
Oberdan, Rodamez, Mano, David, Limão, Marcos, 
Hélio, cerravam fileira com os locais: Indico, 
Hugo, Abílio, Ramirez, Bepim, Im perato, Pedro 
Cordeiro dos Santos (Pedrinho), Quim e outros.



Lima equipe lençoense em 1934 Equipe do C.A.L. Técnico Antonio Ramirez.

De joelhos, à esquerda, o sr. Prefeito Rubens Pietraroia, no 
tempo em que integrava o Juvenil do C.A.L.

Com esse elenco, o C. A. Lençoense surgiu 
como um a das glórias futebolísticas do Estado. 
Realizou dezenas de amistosos e torneios. Em 
1946, disputou a semi-final da 5.“ Região, atuan-

O C.A.L. EM 1945.
A equipe que no dia 14-10-45, enfrentou o Noroeste de Bauru, 

não havendo vencido nem vencedor.
(De pé) Kim, Abilio, Limão, Bepin, Marcos, Iraparato. (Agacha- 

dos) Hélio, Davi, Radamés, Albino, Rui, Pedrinho.

do frente ao Noroeste, em seu próprio campo, 
partida que convulsionou o mundo esportivo da 
Sorocabana, Paulista e Noroeste. Em 1946/47, 
em excursões constantes, realizou amistosos in
terestaduais.

Certa feita, ao excursionar no Paraná, nas 
cidades em que passava, a Diretoria soltava o 
seguinte panfleto: “Está passando por aqui o 
C. A. Lençoense, demolidor da Sorocabana”.

Atacantes do C.A.L. em 1947.

Em princípio de 1947, o C. A. Lençoense, 
enfrentou, nesta cidade o famoso XV de Jaú. 
O “Galo da Com arca” levou sonóra goleada de 
5 a 1 do “Glorioso”. A vitória lençoense foi fe
chada com chave de ouro quando Didi, de bici
cleta, m arcou um gol histórico, que m uitos até 
hoje, não se olvidaram  daquela jogada, que seria 
a prim eira, entre tantas que o famoso futebo
lista internacional iria realizar.

A orientação técnica estava sob os cuidados 
de Sandro, ex-craque palestrino, ex-defensor do 
Fluminense e campeão de um a equipe italiana.



Equipe do C.A.L. Com novo uniforme.
DE PÉ; Biral, Disgrama, Osmar, Rubens, Florindo e Emídio. 

Agaehados: Palú, Edevar, Walter, Miltinho e Waldemar.

r

Sexteto defensor do C.A.L. 1956 De pé: Marcos, Abilio e Bepin 
Agaehados — Imparato — Kim — Limão.

Afazeres particulares impediram ao sr. Anto- 
nio Segalla que continuasse orientando os des
tinos do C. A. L., contribuindo para que a enti
dade transcorresse num período de pouca ati
vidade.

Sec. W aldemar Pacifico de Oliveira; 2° Sec. 
Sebastião Lopes Pinheiro; l.° Tes; Rubéns 
Pietrairoia; 2.° Tes. Chafic Temer Feres; Diretor 
de Esportes, Abílio Lazzari; Vice-Diretor de Es
portes, José Rafaelli; Coordenador, Luiz de San- 
tis e Sec. particular do Pres., Luiz Baptistela.

Abílio, Belfare e Russo

Mas, no dia 11 de novembro de 1956, foi no
meada nova Diretoria, assumindo a presidência 
o veterano esportista Edílio Carani Filho, ex-ti
tular do arco lençoense.

Diretoria: Pres. Edílio Carani Filho; 2.° Pres. 
Duilio Capoani; 2.° Vice-Pres. Antonio Coneglian 
Netto; Secretário Geral, Florindo Paccola; l.°

Edilio Carani Filho (Hugo) nos seus tempos áureos, como 
guardião do C.A.L.

Desde então, o C. A. Lençoense voltou a ser 
uma grande equipe, ainda que diversos jogado
res, anteriorm ente contratados, houvessem dei
xado a cidade.



C.A.L. EM SEU UNIFORME TRADICIONAL 
Da esquerda para a direita. (De pé) Kim, Imparato, Davi, Be- 

pin, Belfare, Russo, Abilio, Limão e Bsrtoluci. 
(Agachados) Pedrinho, Pulinho, Renê, Pernambuco, Henrique,

Mano.

Hugo sempre teve como objetivo principal 
prestigiar as novas revelações “Prata  da Casa”. 
Conseguiu elevar o clube à categoria de profis
sionais e participar da 2.“ Divisão de Futebol 
Amador do Interior.

No campeonato Amador do Interior, o C. A. 
Lençoense, pertenceu à 7.“ Zona, 31.” Distrito, ao 
qual faziam parte o Noroeste de Bauru; Bauru 
S. A. (BAC), A. A. São Manoelense, Agudos F. C. 
e Bandeirante F. C. de São Manoel.

Pelas voltas de 1960, o C. A. L., sagrou-se 
campeão da série “G uanabara”, ao vencer o Ri- 
nópolis, em Rinópolis, por 1 a 0, gol de Edilinho.

logo dos “Campeões”: Rubéns Pietraroia, Edílio Carani Filho 
(Hugo), Nelson Godoy, Hermínio )acon e Edmundo Nelli.

Em 1957, ainda na gestão de Hugo, o C. A. L., 
projetou-se no futebol paulista, em partidas 
amistosas, quando disputou com o XV de P ira
cicaba, São Cristovão do Rio de Janeiro, Juven-

tus. Palmeiras e Corinthians da Capital, parti
das que ficaram  gravadas na mem ória dos to r
cedores lençoenses.

Diante do Palmeiras, o C. A. L., em 1957, per
deu por 6 a 2. Mazzola, Laércio, Fiume, Dema, 
Piccinini, estiveram ao lado do alvi-verde. A du
pla de área palmeirense era Mazzola-Fernando, 
aquele atualm ente na Itália. Numa tabela entre 
ambos, Fernando deu um “chapéu” em Milti- 
nho do C. A. L. Quando foi buscar a bola do 
outro lado, não a encontrou, Miltinho desm an
chara o “chapéu” de calcanhar.

Contra o Juventus, de Rodrigues, Zeola, Buz- 
zone, Lanzoninho e Homéro, o C. A. L., empatou 
de 2 a 2. Homero (ex-corintiano) era o melhor 
zagueiro cabeceador do Estado. Nem Baltazar, 
nos treinos corintianos, conseguia vantagem, 
mas, diante de W alter, n.° 9 do C. A. Lençoense, 
Homéro confessou ter m arcado um dos melho
res cabeceadores dos últim os tempos.

O Corinthians teve que se contentar com o 
empate de 2 a 2, ainda que viesse integrado de 
craques internacionais: Homéro, Cássio e Zizi- 
nho.

Em 1959 o C. A. L., perdia, num a partida 
amistosa, de 3 a 0, no prim eiro tempo, do XV 
de Piracicaba, tendo no gol. Orlando e craques 
como Ubiracy, Xixico e Nelsinho no ataque. No 
intervalo, Roberto Lima gritou com os seus com
panheiros: — “Não gosto de perder, nem estar 
treinando, vamos ganhar esse jogo”. O C. A. L. 
voltou a campo e venceu por 4 a 3, num prélio 
sensacional.

Romano em espetacular defesa.

Gebara e W alter foi um a dupla infernal no 
ataque lençoense; entravam  nas defesas contrá
rias, tabelando até mesmo de costas. Certa feita, 
afirm ou o torcedor Vitorio Bottan, hoje residen
te em São Caetano do Sul: — “Nem Pelé-Couti- 
nho fazem tabelas tão perfeitas como Gebara e 
W alter”.



Os mais sérios rivais do C. A. L., eram  Sa- 
manoelenses, Ferroviária de Botucatú, Agudos, 
Noroeste de Bauru e XV de Jaú. Mas o dia de 
maior “su ru ru” foi quando o C. A. L. enfrentou 
o Itapui, nesta cidade. Na “repartição do bolo”, 
participaram  jogadores e torcedores.

NINIM E GENIÃO antes de uma pelada.

Na década de 60, o C. A. L. começou a se 
enfraquecer, esvaziando-se completamente, com 
a contratação de jogadores pelas Usinas, que 
disputavam certames amadores. Sem um  plantei 
devido, desde então, o C.A.L., não mais se firmou 
em suas estruturas, não obstante ter reagido, 
temporariamente, em 1969, quando conquistou o 
título de Campeão, Setor Piraju, com a equipe

seguinte: Moacir, Zé Rosa, Dino, Brosco, Jair, Zé 
Luiz, Fernando, Piauí, Alceu, Renato, Vicente 
Bento, W alter e Cláudio. E em 1970, nos Regio
nais, em Lençóis Paulista, obteve a 4.“ colocação.

Pe. |oão Novaes, técnico e a equipe do “Dente de Leite”, no 
gramado antes do prélio.

A ausência do C. A. L. às grandes competi
ções, torneios e campeonatos, foi preenchida, 
em parte, com a fundação do “Dente de Leite”, 
pelo Revmo. Vigãrio, João Novaes, que sob sua 
orientação, m uita alegria trouxe ao mundo es
portivo da petizada local

Genião e um seu companheiro de equipe.

De pé — Pe. )oão Novaes, Técnico; Jura, Adão, Mazini, Tosca 
e Marcos, Agachados: Jair, Giglioli, Pacheli, Morales, Bruno e 

Paulinho. Foto de 1975 — 5.” aniversário do Calzinho.

(1) Sob a orientação do Vigário da Paróquia 
Padre João Novaes, o “Dente de Leite” do Clube Atlé
tico Lençoense (CALZINHO), fundado em 15 de No
vembro de 1969, estreou com uma estupenda vitória de 
8 a 2, contra a Casa do Garoto de Bauru. O Calzinho 
já jogou 155 vezes: 132 vitórias, 16 empates e 7 derrotas.



Craque do C. A. L. em diversas tem poradas:
Emílio Cavassuti, Milton M oreira da Cruz, Flo
rindo Paccola, Claudino Paccola, Ibanil Giovanet- 
ti, Luiz Lúcio Paccola, Renato Marchi, Roberto 
Lima, Razi Gebara, Antonio Carlos Biral, Hiller 
João Capoani (Billy), Antonio M oretto, José 
Ranzani, Almir Radichi, Amadeu Radichi, Esno 
do Amaral, Pacífico de Oliveira, Lourival M oret
to, W alter Pacífico, Edílio Carani Netto, Edval 
Jacon, Dirceu de Oliveira, José Luiz Antigas, 
Carlos Zillo, Rosemir Amaral, Luiz Carlos Bros- 
co Vaz, Amaurí Ciccone, Luiz Cézar Trecenti, 
Odail Lázzari, W aldemar Coneglian, Anil Cone- 
glian, Osmar do Amaral, Benedito P. Andrade, 
Tito Castiglioni, Nardi Zillo, Roberto Gebara, 
Líbio Orsi, Mauri José Ranzani, Pedrola, Julinho, 
Almaro, Finazzi, Marinho (ex-Fluminense), Dis- 
grama. Cação I, Cação II, Leny P. Santana, Fer
reira, Nenê, João Carlos Corrêa, Sílvio Capoani 
Junior, Fernando Cândido, Luiz Carlos Cân
dido, Nicola Antonio Brandi, Antonio Pedro 
da Silva, Carlos Antonio Stanghini, W aldir 
Marcos Cossomato, Fernando Morales, Jair Car
los Vieira, Roberto José Conti, Renato Gomes da 
Silva, Silvini Oliveira Carneiro, Renato Ciccone, 
Bozan, Roberto Marcolino, Romano Marcolino, 
Rubens Marcolino, (os três irm ãos), que cada 
qual em sua época, foram  senhores da m eta do 
C. A. L., bem como, ainda, Alberto Ayubi e 
Edevar Ferrari.

Equipe adversária do AJAX no dia 25-2-76 em prélio noturno. 
Gramado Archangelo Brega.

mais im portante e renhido da época, visto esta
rem em contenda as agremiações abaixo relacio
nadas: São Luiz F. C., São José F. C., Fartu ra  F. 
C., América F. C., Pedreira F. C., (da Fazenda 
Lageado), Foltran F. C., Vassourinha F. C., Areió- 
polis F. C., Paranhos F. C., Borebi F. C. e Inde
pendência F. C., (da Fazenda Boa Vista).

E ntre os mais entusiástas para  a realização 
do Torneio, destacaram-se: Aldo Trecenti, Afon
so Placca, Nelson Failace e Haroldo Cezarotti.

Abílio Lazzari e Im parato, após terem  de- 
pendurado as chuteiras, o prim eiro passou à par
te técnica e, o segundo, ao comando da equipe 
do C. A. Lençoense. Engênio Ferrari (Genião), 
outro que sem pre prestou o seu indispensável 
concurso em beneficio do futebol de Lençóis 
Paulista, às vezes como jogador, outras como 
árbitro.

Equipe do AJAX no dia 25-2-76 em prélio noturno, gramado 
Archangelo Brega.

Torneios — No dia 10 de agosto de 1947, 
realizou-se no campo da Fartura, o “Torneio Mu
nicipal”, participando: Paranhos F. C., Foltran 
F. C., São José F. C., Vassourinha F. C., Bocaina 
F. C., Vargem Limpa F. C., Tedesco F. C., Pac
cola F. C., Farturinha F. C., Córrego Novo F. C., 
Cachoeirinha F. C. e Alfredo Guedes F. C.

Em 1947, no Estádio “Archangelo Brega”, 
realizou-se o “Torneio Varzeano de Futebol”, o

Gramado do Estádio Archangelo Brega” em prélio naturno.

Alfredo Guedes e Borebi — As equipes dos 
dois D istritos lençoenses sem pre estiveram ao 
lado do C. A. L., desde que a sua presença fosse 
solicitada, integradas de elementos capazes de 
valorizar ainda mais os torneios, dos quais parti
ciparam.



E. C. São José — O esquadrão da época conse
guiu brilhantes titulos no Certame Amador. Con
tudo, cabe-lhe a mais alta glória de, em 1963, ter 
conquistado o titulo de Campeão Amador de to
do o Estado. Seu diretor: sr. Juliano Lorenzetti.

Alguns titulares la  equipe: Walter Pacifico, 
Roberto Marcolino, 1 omano Marcolino, Nicola 
Brandi e Antonio Carlos Biral.

Anésio Ghirotti: foi um desportista, que nun
ca vestiu uma camiseta para participar de qual
quer treino ou competição, mas sempre compa
receu à margem do campo à espera que fosse 
solicitado o seu concurso, como bandeirinha ou 
desempenhar trabalhos exigidos para o bom an
damento das partidas de futebol.

TOURADAS E RODEIOS

No inicio do século, quando os novos patri
mônios, em crescimento, iam se desligando da 
jurisdição deste municipio. Lençóis continuava 
sendo o ponto convergente dos povos residentes 
em localidades de páreos recursos.

Touradas e Rodeios. Por volta de 1945.

No gramado do estádio da Usina Barra Grande, da esquerda 
à direita; Padre Salvador, Pedro Natálio Lorenzetti, Padre Cláu

dio, Ademir Archangelo Dalben, João Camargo e Lilo.

A. A. Barra Grande — Foi outra valente 
equipe amadora de Lençóis Paulista. Conquistou 
brilhantemente o título de Campeã Amadora, em 
1962, e até chegou às Quartas de Final do Esta
do, obtendo o terceiro posto estadual. Seus jo
gadores principais: Vicente, Zé Carlos, Antigas, 
Nenê (ex-São Paulo F. C.), Dirceu e outros.

Seu diretor, o dinâmico desportista Pedro 
Natálio Lorenzetti, aliás, Presidente-Diretor, que 
esteve coadjuvado pelo sr. Claro Vieira. Técnico 
da equipe: Abílio Lazzari.

Pelé-Gebara. Razi Gebara foi companheiro 
de Pelé, quando o Rei integrava o quadro titular 
do B. A. C. — BAURU ATLÉTICO CLUBE — da 
Capital da Terra Branca.

No ano passado, o Rei esteve atuando em 
jogo beneficente em Bauru. Pelé não se esqueceu 
de convidar Razi Gebara para fazer parte da 
equipe, ao seu lado.

Casamentos, Festas do Divino, procissões, 
touradas e rodeios atraiam , em Lençóis, gente 
de todas as partes, do sexo masculino, principal
mente, quando se tratava de assistir aos espetá
culos que desafiavam os mais categorizados 
peões e toureiros da região.

Na época, muito se falava dos toureiros 
“Parafuso” e “Hespanhol”. O primeiro atirava- 
se contra o touro, colocando-lhe o pé direito en
tre os chifres, caía sentado no lombo do animal 
e, de costas, continuava cavalgando. Enquanto 
que “Hespanhol” colocava-se no picadeiro, sen
tado num a cadeira e, no momento da investida, 
“segurava o touro a unha”.

Certa feita, “Hespanhol” quis repetir a cena 
com os olhos vendados, mas teve a infelicidade 
de ser atingido fortemente no tórax, saindo gra
vemente ferido.

Como estas, outras destemidas façanhas 
ocorriam nos circos de touros.

Nestas últimas décadas, o Estádio “Archan
gelo Brega” foi palco de grandes rodeios, to



mando parte peões vindos de diferentes partes 
do Estado.

I E II OLIMPÍADAS ESTUDANTIS

Em 1960 e 1961, realizaram-se, nesta cidade, 
a I e II Olimpíadas Estudantis, organizadas e di
rigidas por professores dos estabelecimentos de 
ensino secundário.

Participaram  alunos e m estres do Colégio 
Estadual e Escola Normal “Virgílio Copoani” e 
do Colégio Comercial Municipal.

Os vencedores foram  contemplados com me
dalhas, troféus e outros prêmios, oferecidos pelo 
comércio, indústria e particulares.

B O X E

O boxe foi outro esporte que teve sua fase 
nesta cidade, ainda que fosse pouco duradoura.

Tinha sua sede no prédio do antigo “Pasti- 
fício Orsi”, à rua Floriano Peixoto, no quarteirão, 
entre a rua Geraldo de Barros e a 15 de Novem
bro.

Por avantajar-se em físico e ser considerado 
o boxer n.° 1, liderava o grupo, o sr. Flávio Cam- 
panari, que se dizia, tam bém  conhecedor das 
regras do esporte.

Certa feita, num a luta travada entre dois 
experimentados pugilistas, um  atingiu o seu ad
versário em local proibido, mandando-o para  o 
hospital.

E, desde, então, o boxe deixou de existir 
nesta cidade, por ser difícil e dispendiosa a con
tratação de um técnico mais capacitado.

MALHAS E QUINQUILHO

Duas modalidades esportivas que, por lon
gos anos, tiveram  m uitos adeptos na cidade e no 
município.

O Quinquilho era o esporte preferido no 
bairro da Rocinha, somente que esse se consti
tuía de quatro paus com características de pa
lhaços sobre um cavalete, totalizando 10 pontos. 
Não era o verdadeiro Quinquilho, m as seguia- 
lhe as regras.

Quando um com petidor derrubasse os qua 
tro  palhaços, um após outro, sem atingir os de
mais, ganhava a partida, ou melhor, o Partidão.

TIRO AO VOO

Em 1937, por iniciativa do sr. Lídio Bosi, 
fundou-se o “Tiro ao Voo Lençoense” tendo o

seu moderníssimo “S tand” onde, atualm ente, si
tua-se o Grupo Escolar “Dr. Paulo Zillo”, cuja 
inauguração se deu no dia 1." de Maio de 1938. 
Ao ato inaugural, além das autoridades da Co
m arca e da cidade, esteve representado o sr. 
Governador do Estado, Dr. Adhemar de Barros.

Assad Feres (Felicio) na prova- de Tiro ao Voo.

O C. T. V. L., em pouco tempo, tornou-se 
afamado em toda região e na Capital do Estado, 
por ter proporcionado, sempre, grandes compe
tições, colocando em disputa valiosas medalhas, 
ricos troféus e pela sua organização.

No dia 27 de Fevereiro de 1938, realizou-se o 
Torneio “Tiro ao P ra to”, cujo resultado obede
ceu a seguinte ordem: l.° Antonio Segalla, 2° 
Cezar Fayad, 3.° Antonio Zillo.

Em m arço do mesmo ano, houve duas pro 
vas: “Tiro ao P ra to” e “Tiro ao Pom bo”, cuja 
classificação foi a seguinte: Prato: l.° Affonso 
Andretto, 2° Cezar Fayad, 3.° Assad Feres. 
Pombo: l.° Ângelo Augusto Paccola, 2.° I. Aage- 
sen, 3.° Assad Feres.

Em 1939, os lençoenses já  disputavam  em 
Bauru, nas provas de “Categoria Caçadores e Ca
tegoria Seniors”. Na prim eira obteve o prim eiro 
lugar: Antonio de B arros e na segunda coloca
ção ficou o sr. Lúcio de Oliveira Lima.

Mas foi no dia 25 de Março de 1939, que o 
C. T. V. L., escreveu a m ais bela página da sua 
história, com um torneio dividido em dois tu r
nos: Tiro ao Prato e Tiro ao Pombo, tom ando 
parte representantes das cidades: Garça, Bauru, 
Campinas, Matão, Jaú, A raraquara e São Paulo. 
Esta últim a delegação vinha integrada também 
pelo sr. Antonio Emídio de Barros, irmão do dr. 
Adhemar de Barros.

A equipe lençoense esteve assim represen
tada: Antonio Zillo, Dr. Leão Tocei, João Moreira



da Cruz, Ângelo Augusto Paccola, Affonso An- 
dretto, Mário Zillo, Líbio Orsi, Luiz Zillo, Antonio 
Segalla, Antonio de Barros, I. Aagesen, Mamelli 
Bucciantti, Lúcio de Oliveira Lima, Cezar Fayad, 
Assad Feres, Herminio Luminatti, Manoel Morei
ra da Cruz, Resala, Heitor e Calil Nade, estes 
três últimos do Distrii^o de Borebi.

Trinta e sete atiradores ocuparam a pedana, 
para disputar o “Tiro Cordialidade”, ou seja 
“Tiro ao Prato”.

Após um duelo de quatro horas, aproxima
damente, classificou-se em primeiro lugar com 
10 pontos, o bauruense Carvalho, que recebeu 
belíssima medalha de ouro.

A 2.̂  colocação pertenceu a cinco concorren
tes, com nove pontos cada e que, devido à exe- 
guidade de tempo, a Comissão houve por bem 
propor a divisão do prêmio de 4.000$000, entre 
os mesmos, a qual foi aceita.

No período da tarde, realizou-se a fase mais 
importante daquela bela festa esportiva: Tiro ao 
Pombo, tomando parte vinte e oito competido
res. Três classificaram-se em 1° lugar: I. Aagesen, 
Malzoni e Santoro, tendo que decidir, depois, a 
parada em “double”.

I. Aagesen foi o felizardo, acertando o alvo 
em todos os seus disparos, conquistando, assim, 
o mais belo e rico troféu da tem porada de 1939.

Os demais competidores receberam meda
lhas de ouro, prata, bronze e vaUosos prêmios, 
alguns dos quais oferecidos por particulares! 
Luiz Zillo ofereceu medalha de ouro e 1.500$000; 
Ramenzoni & Cia. Ltda. — São Paulo, medalha 
de prata; Fratelli Del Guerra — São Parúo 
lOOOSOOO.

As quarenta e duas arm as que serviram no 
torneio, eram de procedência espanhola, italia
na, francesa, suissa e alemã, num valor aproxi
mado, de 100.000$000, verdadeira fortima naque
la época. A avultada quantidade de cartuchos 
queimados eram  de fabricação alemã.

O C.T.V.L., entregou 100 pombos, sacrifica
dos, ao Hospital N. S. da Piedade; 50 à Santa 
Casa de Bauru e os remanescentes foram  dis
tribuídos a certas famílias da cidade.

Meses após, foi realizada a prova “Ameri
cana”. Nessa competição só podiam perm ane
cer, na pedana, os participantes que haviam 
atingido o alvo, mas com a condição de retro
ceder dois m etros até os 30, enquanto não 
surgisse o vencedor.

O sr. Lúcio de Ohveira Lima sagrou-se cam- 
peao, recebendo o “índio de Bronze”, o prêmio 
máximo da rodada.

Em todas as ocasiões que, em Lençóis, reu
niram-se atiradores de outros recantos do Es
tado, levaram do C.T.V.L., e da nossa cidade, as 
melhores impressões.

O C.T.V.L., esteve representado em Matão, 
Bauru, A raraquara e São Paulo, obtendo exce
lentes colocações.

Nos torneios internos, tanto no Tiro ao Pra
to como ao Tiro ao Voo, o C.T.V.L., sempre 
premiou os atiradores lençoenses, que mais se 
evidenciaram nas provas.

I N T E R L A G O S

Em 1939, o sr. Cezar Fayad pretendia ins
crever o seu automóvel, “LA SALLE”, para par
ticipar da grande corrida de Interlagos, daquele 
ano.

Entretanto, o “LA SALLE” não estava em 
condições de satisfazer as norm as das inscri
ções, sendo julgado insuficiente para concorrer 
à prova.

Cezar Fayad, então, cedeu o seu carro ao 
popular volante Luiz Leda, para que ele concor
resse ao “Grande Prêmio da Cidade de São 
Paulo”, em nome de Lençóis Paulista.

Faltando os meios financeiros ao Luiz Leda, 
para custear a readaptação do “LA SALLE”, foi 
aberta uma lista pelo O ECO, conseguindo a im
portância devida.

Mas, tam bém  a Luiz Leda não lhe foi con
cedida a inscrição, porque o carro ainda não 
preenchia as exigências regulamentares.

P A T I N A Ç Ã O

A patinação foi um  esporte que também não 
escapou à regra de ser praticado.

Em 1930, o Cine Guarani era o local predi
leto para a prática da patinação, mas depois, o 
entusiasmo dos patinadores foi se arrefecendo, 
até ao ano de 1949, quando em comemoração ao 
“Dia da P átria”, em Lençóis, em partida de 
“Patim-Ball”, defrontou-se com São Manoel, con
seguindo expressiva vitória, por 18 a 6.

Equipe lençoense: Viggo, Zito, Milton (de
pois Rubéns), Pardo, Alexandre e Nino.

Equipe sãomanoelense: Marcelo, Catalan, 
Turquiri, Ruzzo, Zezinho e Palmar.

M arcaram para os lençoenses: Pardo, 4; Zi
to, 4; Nino, 3; Alexandre, 3; Milton. 2; Rubéns 2.

Visitantes: Catalan, 3; Zezinho 2; e Russo, 1.



Na época em que o salão principal do Ubi- 
rama Tenis Clube, ainda não possuia o piso de
finitivo, os patinadores executavam os seus tre i
nos e competições, tam bém  nesse local.

J U D Ô

O Judô é um a m odalidade esportiva que sur
giu, entre nós, há dois ou três lustros. Por ser 
um esporte oriundo do Pais do Sol e, em Len
çóis, o elemento nipo-brasileiro seja um tanto 
diminuto, não encontrou o mímero de adeptos 
suficiente para conduzi-lo a um a fase dura
doura.

Mas, mesmo assim, algims atletas contribui
ram  para que o judô lençoense figurasse nos 
torneios interestaduais e municipais, com exce
lentes colocações. Nos Jogos Regionais, sedia
dos nesta cidade, em 1968, obteve a 4.̂  colocação.

E, posteriorm ente, no “Torneio Cidade de 
B auru”, participando a Associação Esportiva de 
Marilia, a Associação de Judô de Agudos, Asso
ciação de Judô de Lençóis Paulista, Bauru 
Atlético Clube, Bauru Tenis Clube e 4.° Batalhão 
da Policia Militar, três atletas lençoenses brilha
ram, cada qual em sua categoria.

Categoria Mirim.

Peso Pesado, Marcos Antonio Nelles, con
quistou o 3.“ lugar.

Categoria Sênior

Peso Médio, Inácio Florencio, consagrou-se 
campeão.

Categoria Sênior

Peso Pesado, Samuel Antonio, tam bém  con
sagrou-se campeão.

tos; Norberto de Oliveira, Alberto Ponci de Ca
margo e outros.

Posteriorm ente, o bilhar foi posto de lado, 
para dar lugar ao Snooker, cujos participantes 
passaram  a disputar torneios.

No dia 1-5-1953, realizou-se o Campeonato 
de Snooker, tendo como participantes: Nelson, 
Domingos, W alter, Odail, Reinaldo, Álvaro, Al
cides, Geraldo, Oger, Pedro e José.

Foram  vencedores do Torneio: Odail e Oger
l.“ e 2." lugares respectivamente.

N A T A Ç A O

Lençóis Paulista, há algims lustros, encetou 
a sua cam inhada em sentido ao desenvolvimen-

Principal piscina do conjunto aquático do Clube Esportivo
Marimbondo.

to de todas as modalidades esportivas e é justo 
que devia figurar tam bém  a natação de ambos 
os sexos.

BILHAR E SNOOKER

Desde o início do século até 1930, mais ou 
menos, o bilhar foi um esporte m uito em voga 
na cidade.

O sr. Antonio Fiúza do Amaral (Pai), o Dele
gado de Polícia Ferraz, Sargento Marcelino, 
Plínio Salles (Juca), Cláudio M adureira, Antonio 
Fiúza do Amaral (Nico), Bruno Brega e Mário 
Giovanetti eram  os que mais se dedicavam a 
essa modalidade esportiva.

Com a fundação do “Clube Recreativo 
Lençoense”, à rua 15 de Novembro, no período 
de 1920 a 1930, novos “tacos” foram  surgindo, 
revelando-se os melhores: Dr. Joaquim  da Silva 
Prado, cujas tacadas atingiam  até aos 300 pon Teddy e o Técnico Sílvio Cordeiro.



A natação deu a Lençóis Paulista um núme
ro de atletas, cujos nomes figuram nas manche
tes dos grandes jornais.

Mas, antes dos seus tempos áureos, a nata
ção lençoense teve a oportunidade de brilhar, 
ainda que fossem diminutos os seus meios de 
preparação física e técnica.

Em 1954, a nossa cidade disputou em São 
Manuel, obtendo surpreendente resultado, na 
prova nado livre para moças.

Ercília Lini venceu o troféu, na prova 25 m. 
nado livre com o tempo de 17”2/10.

Nas demonstrações dos saltos ornamentais 
destacaram-se: Ive, Bertinho e Wlademir.

Com a construção do conjunto aquático e 
em condições de proporcionar a técnica m oder
na aos nossos participantes. Lençóis Paulista 
passou a ocupar uma posição de destaque entre 
as cidades que disputam a modalidade fora das 
fronteiras da Pátria.

Em 1964, tivemos craques que tanta glória 
deram à nossa terra, como, posteriorm ente da- 
riam-na os seus sucessores, tanto no setor m as
culino como feminino.

Masculino: Luiz Alberto Paccola (Bebeto) 
campeão de 100 m. nado livre. Na sua época foi 
o mais velocista da região no craw.

Wilson Carlos Miller (Ito) campeão de re
vezamento nos 4 estilos e no livre.

Odiney Baptistella, Antonio Eduardo Tedes- 
co, Antonio Carlos Bertazoni, (Pimenta) Luiz 
Sérgio Azevedo (Lio), Arnaldo Serralvo, Carlos 
Augusto Serralvo, José Carlos de Oliveira (Co- 
quinho). Estes são os atletas que, integrantes da 
equipe, ou individualmente, vieram até 1964.

Feminino: Ângela Zillo, Míriam Zillo, Maria 
Sílvia Cordeiro, Márcia Lini, Maria Andrade, 
Maria Sônia Sakay, Lídia Bernardes, Demarice 
Toledo Franco, Walderez Silfone e Maria Leme.

Nesse elenco, estiveram depositadas as es
peranças lençoenses m uitas e m uitas vezes.

Posteriormente, estiveram em evidência 
consagradora:

Antonio Carlos Rocha — vice- campeão nado 
livre na classe Juvenil Junior e, depois titu lar da 
equipe principal, sagrou-se campeão dos Jogos 
Regionais da Alta Sorocabana.

Antonio Carlos Oliva — 2.“ colocado nos 
100 m. nado borboleta dos Jogos Regionais da 
Alta Sorocabana e bicampeão do revezamento 
4x100 livre.

Antonio Sílvio Martins de Oliveira — prati
cante aos doze anos, já era possuidor de grande 
fama, sua maior revelação, 400 m. nado livre, 
conseguindo um “record”. Foi defensor do 
“Luso” de Bauru.

Humberto Luiz Vieira, Antonio Carlos, Paulo Eduardo e Anto
nio Silvio.

Humberto Luiz Vieira — campeão dos 100 
m. nado de costas. Bicampeão dos Jogos Regio
nais da Alta Sorocabana.

Paulo Eduardo Paccola (Teddy) — campeão 
dos aprendizes dos colegiais, prova disputada 
em São Paulo. Bicampeão dos 100 m. nado bor
boleta, dos Jogos Regionais da Alta Sorocabana. 
Foi técnico do “Fit Center” de São Paulo e téc
nico do clube “Paineiras do M orumbi”.

Norival Agnelli — Engenheiro civil, foi téc
nico em 1972, campeão Sul-Americano dos 100 m. 
e 200 m. nado de costas e bicampeão dos Jogos 
da Alta Sorocabana.

Uma das piscinas do Clube Esportivo Marimbondo.



Antonio Marcos Oliva — natural de Len
çóis Paulista, contava com 16 anos de idade; em 
seu poder estão 20 medalhas, frutos de seu es
forço e dedicação. Foi o segundo colocado nos 
100 m etros nado borboleta dos Jogos Regionais 
da Alta Sorocabana. Foi bicampeão do reveza
mento 4x100 m etros nado livre, nos Jogos Regio
nais da Alta Sorocabana.

Maria Sílvia de Godoy Cordeiro: Campeã 
nos Jogos Regionais, Ourinhos, 1966 — cam
peã em Presidente Prudente em 1967, e em Len
çóis Paulista, em 1969, quando obteve a prim ei
ra colocação em mergulho. Em 1970, salientou-se 
em saltos ornam entais. Nos Jogos Abertos do 
Interior, em Rio Claro, classificou-se em 7.=' 
posição.

Francisco Arlos dos Santos — 2° colocado 
em mergulhos, nos Jogos Regionais, em Lençóis 
Paulista, em 1969.

Técnicos: Sílvio Cordeiro, Norival Agnelli, 
Francisco Arlos dos Santos e José Carlos.

Homenagem póstum a ao Ivan — Ao inesque
cível Ivan Renato Ciccone, que tombou, para 
sempre, no mesmo local, onde tantas glórias con
seguiu para a natação lençoense, as homenagens 
póstum as dos seus companheiros de equipe e de 
todos os desportistas de nossa terra.

Hélio Carani, o lider dos Acqua-Loucos, em salto prodigioso.

ACQUA LOUCOS”

Em 1954, a equipe dos “Acqua Loucos" len
çoense esteve representada nas disputas aquá
ticas, na cidade de São Manuel, cujas proesas 
arrancaram  aplausos da num erosa torcida.

Equipe: Hélio, Atílio, João Luiz e Marceli-
no.

No conjunto aquático local, em 1964, os 
“Acqua Loucos” lençoenses repetiram  as mes
mas façanhas, que os consagraram  “os mais 
loucos da região”. Equipe: Hélio Carani, Olívio 
Capellari, W alter Falasca, Atílio Brega, Antonio 
Paschoarelli e João Luiz Biral.

JOGOS REGIONAIS ANOS E LOCAIS DAS COMPETIÇÕES

Aquáticas

1967 — Em Presidente Prudente — Masculina — Lençóis — l.“ lugar — Natação.
1967 — Em Presidente Prudente — Masculina — Lençóis — 4.° lugar — Mergulho.
1968 — Em Lençóis Paulista — Masculina — Lençóis — l.° lugar — Natação.
1968 — Em Lençóis Paulista — Feminina — Lençóis — 2.° lugar — Natação.
1968 — Em Lençóis Paulista — Masculina — Lençóis — 1.” lugar — Mergulho.
1968 — Em Lençóis Paulista — Feminina — Lençóis — l.° lugar — Mergulho.
1969 — Em Botucatu — Masculina — Lençóis — l.“ lugar — Natação.
1969 — Em Botucatu — Fem inina — Lençóis — 2.° lugar — Natação.
1970 — Em Lençóis Paulista — Masculina — Lençóis — l.° lugar — Natação.
1971 — Em Marília — Masculina — Lençóis — 3.° lugar — Natação.
1972 — Em Assis — Masculina — Lençóis — 5.“ lugar — Natação.
1974 — Em Presidente Prudente — Masculina — Lençóis — 6.° lugar — Natação.
1974 — Em Presidente Prudente — Masculina — Lençóis — l.° lugar — Saltos Ornamentais



CLUBE ESPORTIVO MARIMBONDO 
C. E.M.

JOGOS REGIONAIS, POSIÇÃO DOS 
LENÇOENSES

O Clube Esportivo Marimbondo foi fundado Anos Localidades Sexo Posição
em 15.11.1959 e inaugurado em 11.11.1960 1967 — Em Pres. Prudente — Masc. 3.» lugar

A sua prim eira Diretoria esteve assim cons
tituída: Presidente: Duilio Capoani; 1.” Vice- 1968 — ” Lençóis Pta. — Fem. l.° »

Presidente: Juliano Lorenzetti; 2° Vice-Presiden 1968 — ” Lençóis Pta. — Masc. 3.° tt
te: Dr. Paulo Zillo; Secretário Geral: Hiller 
João Capoani; l.° Secretário: Nilton Rossi; 2.° 1969 — ” Botucatu — Fem. 1.° ff

Secretário: Renato Ciccone; 1° Tesoureiro: Ro 1970 — ” Lençóis Pta. — Masc. 3.“ ff
naldo E. C. Franco; 2° Tesoureiro: Ezio Pacco
la; 3.° Tesoureiro: Walter Pettenazzi; Prefeito: 1971 — ” Marília — Masc. 2.° ff

Antonio Lorenzetti Filho; Presidente da Câmara: 1972 — ” Assis — Masc. 5.° »
Dr. Paulo Zillo.

1974 — ” Pres. Prudente — Masc. 5.° ff

TÊNIS DE CAMPO Outros atletas lençoenses masculinos que

O Tênis de Campo, há muito pouco tempo 
está sendo praticado nesta cidade, mas tem seis 
ou sete participações nos Jogos Regionais e já 
conta com campeões em suas fileiras.

estiveram representando Lençóis, nos Jogos 
Regionais: W alter Pietro Sanches, Ademir San- 
tiloni, Carlos Augusto Serralvo, Cley Francisco 
Ciccone, Ronaldo Ciccone, Antonio José Zillo, 
Gumercindo Jacon, Luiz Santana Zillo e Renato 
Ciccone.

Maria Comin Bisio, Campeã, individual, Tênis de Campo.

Essa sua rápida evolução é fruto da parte 
técnica e do esforço dos seus atletas.

Maria Comin Bisio: Foi a atleta de empol
gar as platéias onde esteve em defesa das cores 
do Tênis de Campo lençoense. Bicampeã, indi
vidual, realizando as suas maiores proezas em 
1970, nos Jogos Abertos, em Araraquara.

Maria Amália: Outra atleta lençoense que 
m uita glória trouxe à nossa terra, no setor do 
Tênis de Campo, consagrando-se Vice-Campeã, 
individual.

GINCANAS

Em comemoração ao prim eiro centenário de 
fundação do Município realizaram-se diversas 
gincanas, entre as quais duas automobilísticas. 
Na Carnavalesca, os obstáculos: Perna de pau, 
Cadeia, Refrigerante, Medir paredes, Comer 
maçã, Moringa, Canto, Pesca, Gaiola, Melhor 
dançarino. Rabo de porco e Pau de Sebo.

Os participantes podiam concorrer com os 
seguintes veículos, o que foi feito: carro de pas
seio, jipe, camionete, perua, charrete, carrinho de 
mão, etc.

Meses após, houve outra, com a condição de 
que o corredor não podia desviar-se mais de 
10 centím etros da baliza, se não quisesse ser des
classificado.

Concorrentes: Hermínio Jacon, Luiz Lúcio 
Paccola, Francisco Garrido, João Bernardino 
Paccola, Luiz Vicente Rossi (São Manoel), Dio- 
nizio Ceschini, Edmundo Nelli, Hermínio Lumi- 
natti, Edo Mário De Santis, Antonio Nelli, Odete 
Artioli, Paulo A. Serrai vo, Olivio Capellari, Anto
nio José Paschoarelli, Ronaldo Lima (Agudos) e 
Lourival Paccola. Em ambas as provas os par
ticipantes foram contemplados com medalhas 
comemorativas.

“Vigin Vit”
No dia 26 de abril de 1971, sob o patrocínio 

de “Capoani Comércio de Veículos S/A ”, Conces



sionário Chevrolet, realizou-se a Gincana Inter- 
municipal “Vigin Vit”, participando; Botucatu, 
Lençóis Paulista, Barra Bonita e São Manoel.

A Gincana constituiu-se de objetos estra
nhos, assim como: vela de 3 m etros de altura,

algemas do tempo dos escravos, pastel de 50 cen
tím etros, pão de 2 m etros (oferta da Panifica
dora M ário), 40 rótulos de vinho diferentes, e 
Bandeira Nacional de 6 m etros de comprimento, 
confeccionada por senho ri tas da cidade.

Resultados Finais

5.° lugar: PRA-XATIA (Botucatu) ......................  1.654 pontos
4.'̂  lugar; BARRACUDA (Botucatu) ..................  3.002
3.“ lugar: JE-TAIME (Botucatu) ........................  3.333
2.“ lugar: BOKO-MOKO (B arra Bonita) ..........  3.403
1." lugar: IKI-TOKO (Lençóis Paulista) ..........  4.657 ”

C I C L I S M O

Inicialmente, o ciclismo, reduzia-se somente 
às competições municipais, em dias comemora
tivos, mas em 1967, representava as cores len- 
çoenses, nos Jogos Regionais, em Presidente 
Prudente, obtendo a 4.® colocação, por interm é
dio do atleta Juraci Cassita.

Em 1958, houve a “Corrida Centenário”, 
competindo 14 ciclistas, sendo 11 classificados e 
três desclassificados, cuja ordem  foi a seguinte: 
l.“ Estevam Crotti; 2.° Abílio Netto; 3.° Emílio 
Telatin; 4.“ Edval Jacon; 5.° Virgílio Felippe; 
6.° Edílio Jacon; 7.” José Theodoro; 8.° Wilson 
Barbosa; 9.° José Maximiano; 10.° Reginaldo 
Rossi e 11.° José Gonçalves.

Em 1964, houve ainda a dem onstração de 
“Equilíbrio de Bicicleta”; quem chegasse por 
último, chegaria primeiro.

Em 1974, realizou-se a prova “Prom oção” da 
Monarck e a Colegial.

E ntre os inúm eros competidores, os cinco 
colocados foram  os seguintes: l.° João Galego 
Joran — 2.° Renato Camargo — 3.° Luiz Carlos 
A. dos Santos — 4.° Jurandir Cassita e 5.° José 
Joaquim  Diegoli de Souza.

X A D R E Z

O xadrez nasceu em Lençóis Paulista, com 
a prática da Trilha, que os seus adeptos p ra ti
cavam em dias de lazer e serões.

Posteriorm ente, passou a ser executado com 
m aior técnica, elevando a modalidade às com
petições interestaduais.

Em 1952, no U.T.C., realizou-se renhida 
competição entre Agudos e Lençóis, saindo ven
cedora a equipe lençoense por 3 a 2, que atuou 
com a seguinte organização: Antonio de Barros, 
Giovanino Ciccone e Juarez Jacon.

No mesmo ano e local, houve ainda um 
torneio, tom ando parte: Rubéns Pietraroia, Gio
vanino Ciccone, Osmindo Campanari, Juarez 
Jacon, Dr. Antonio Tedesco, Dr. Arnaldo Ale
xandre, Heine Luiz Capoani, Antonio Serralvo e 
João Serralvo.

O torneio finalizou com o seguinte resulta
do: l.° Dr. Arnaldo Alexandre; 2.° Osmindo Cam
panari; 3.° Juarez Jacon; 4.° Giovanino Ciccone 
e 5.° João Serralvo.

Em  1952, Lençóis esteve presente ao Qua- 
drangular, realizado em Agudos, tendo como 
adversários além daquela cidade. Pederneiras e 
Piratininga, term inando com o resultado abai
xo: l.° Pederneiras — 2.° Lençóis Paulista — 3.° 
Agudos e 4.° Piratininga.

E ntretanto, desde 1964, o xadrez desenvol- 
veu-se de m aneira a ser incluído na relação dos 
demais esportes e com petir nos Jogos Regio
nais, obtendo sem pre lugar de destaque na ta
bela de classificação.

JOGOS REGIONAIS: Posição da equipe lençoense

1968 — Em Lençóis Pta. — Masculino
1969 — EM Botucatu — Masculino
1970 — Em Lençóis Pta. — Masculino
1971 — Em  Marília — Masculino
1972 — Em Assis — Masculino
1972 — Em Ourinhos — Feminino

4.° lugar 
4.° lugar
2. ° lugar 
4.° lugar
3. ° lugar
4. ° lugar

Feminino
Feminino
Feminino

3.°
2.°
2.°



Xadrezistas lençoenses — masculino; Rafael 
Mellilo, Osmindo Campanari, Júlio César Tonio- 
lo, Hamilton José Coimbra Pais, Eigi labu, Paulo 
Henrique Ciccone, José Campanari Neto, Luís 
Américo Andreoli, Evaldo Bianchini, Dr. Arnal
do Alexandre e Carlos Eigi.

Feminino: Maria Luiza Boso, Célia Maria 
Pietro e Maria das Graças Veiga.

GRANDE CAÇADA NO PARANÁ

Em outubro de 1950, amadores lençoenses 
realizaram grande caçada no Paraná, pelo espa
ço de 20 dias.

Participantes: Antonio de Barros, Armando 
Fantini, Argemiro, Orsi, João Matias, Emanoel 
Canova, Miguel Leão, Joaquim Vulgani, José 
Marques Prado, Calixto Canova, Cledinor Masse- 
ran, Carlos Trecentti, Luiz Paccola Sobrinho, 
Evaristo Canova, Pílade Momo, Albino Cacciolá- 
ri, Fernando Frezza Sobrinho, Ângelo Pettenazzi 
e Arlindo Seealla.

CAÇA AO JAClJ: RIO CLARO: José Oliva, Joào Giovanetti, 
Emílio Rossi, Luiz Conti, Ângelo Del Gallo e Alberto Giova

netti.

Pic-Nic na Cachoeirinha — 1927 Emilio Ferrani, Alberto Gio
vanetti, Nene Cicconi, Dr. Moyses — Delegado, Luis Biral.

CAÇADA NO RIO CLARO:
Bruno Brega, Augusto Canova, Manoel Moreira da Cruz, Luiz 

Conti, José Rossi e )oão Giovanetti.

Caçada e Pescaria, no rio Paraná.

Caçada nos campos e matas do Rio Claro por volta de 1928.



Caravana Lençoense a caminho do Paraná.

P E S C A

Nos tempos em que não haviam impedimen 
tos, dificultando a ascensão do peixe do Tietê, 
o Lençóis era um rio piscoso, no qual, os pesca
dores conseguiam fartas pescarias.

Pescaria no Paraná: Ângelo Petenazzi, Alberto Giovanetti e
Anelo Lini.

No campo de pesca, o am adorism o sempre 
foi praticado, em Lençóis, havendo, mesmo, 
competições entre os mais apaixonados.

Certa ocasião, Antonio Fiúza do Amaral 
(Nico) e o dentista Petain apostaram , qual dos 
dois conseguiria maior núm ero de peixes.

As condições foram  de que os competido
res só poderiam  percorrer, em extensão, as m ar
gens do rio Lençóis, do Lageado à Rocinha e sob 
rígida fiscalização.

Pescaria no rio Paraná 9 a 29-10-1950 José Oliva e Alberto
Giovanetti.

A competição teria início às 8 e term inaria 
às 17 horas e o cõmputo da pescaria seria feito 
no Bar Guarani.

A vitória coube ao Nico, pela mínima dife
rença de três lam barís.

Preparando o peixe: Bruno Brega, Luiz Conti, Atilio Ciccone, 
Herminio Ciccons e o menino Odilon. 1945.



Em 1947, pelos pescadores que praticavam 
o amadorismo foi instituído outro e interessan
te concurso no Rio Tietê, tomando parte grande 
número de concorrentes.

Hugo Carani e seus peixes.

O certame caracterizou-se na pesca do 
m aior peixe, pelos concorrentes e que iria de
1." de Abril a 30 de Setembro daqueie ano.

O pescador que até aquela data conseguis
se a prim eira colocação, recebería um anzol de 
ouro, oferta do sr. Nezinho Masseran; o 2°, um 
peixinho de ouro, oferta do sr. Luiz Zillo; o 3.° 
prêmio “Consolação”, oferecido pela firm a Pac- 
cola, Trecenti & Cia.

Todas us vezes que os participantes trou
xessem pescado, um a Comissão, presidida pelo 
Delegado de Polícia, Dr. Jaime Campeio, efe  ̂
tuava a pesagem. Como também, foram feitas 
rigorosas sindicâncias, quanto ao desenvolvi
mento da pesca, ficando comprovada, assim, a 
boa ou má fé do pescador.

Entretanto, por motivos vários, o certame 
encerrou-se no dia 20 de Abril do mesmo ano, 
com o seguinte resultado:

Antonio de Barros — um Jaú com 43,5 quilos.
Atílio Stoppa — um Jaú com 16 quilos.
Emílio Rossi — um Jaú com 13,5 quilos.

Alberto Giovanetti e a índia do Guaporé.

PESANDO O PESCADO
Bruno Brega, Manoel Moreira da Cruz, Atilio Ciccone, Luiz 
Conti, os meninos Alvice Del Cario e os irmãos: Olival e 

Odilon Oliva.

Em 1955, os lençoenses fundaram  o Clube 
de Caça e Pesca “Pouso Alegre”, nas adjacên
cias da fazenda que lhe emprestava o nome, às 
margens do rio Tietê.

Já em condições de proporcionar, aos seus 
associados, um recanto dotado de todos os 
meios, tanto para as festas como a prática de 
certas modalidades esportivas. Com a constru
ção da represa da B arra Bonita, o local foi de
sapropriado e alagado, extinguindo-se, assim, o 
Clube de Caça e Pesca “Pouso Alegre”.

P E D E S T R I A N I S M O

Essa modalidade esportiva sempre encon
trou adeptos, ainda que fosse praticada somen
te em datas comemorativas.

Em 1952, realizou-se a prova “Virgílio Ca- 
poani” e “Archangelo Brega”, em duas etapas,
3.000 e 5.000 metros.



Na prova “Archangelo Brega”, de 5.000 me
tros, os prim eiros cinco colocados foram;

1. « — Ives Simões: 19 m inutos e 40 seg.
2. " — Guerino Coneglian: 19 min. e 42 seg.
3. ” — Ruy dos Santos: 19 m inutos e 43 seg.
4. ° — Roque dos Santos: 20 m inutos e 1 seg.
5. “ — Renato Marchi: 20 m inutos e 3 seg.
Na prova de 3.000 m etros, os vencedores fo

ram  os mesmos, conseguindo a mesma coloca
ção.

Em 1957, em comemoração ao l.° Centená
rio da cidade, houve a sensacional corrida dos 
Veteranos, idade dos 40 aos 55 anos.

Onze concorrentes tom aram  parte, cuja 
classificação foi a seguinte:

1.° — Francisco da Silva — 2.° — Argentino
— 3.° — Virgílio Paccola — 4.° Onofre Moreira
— 5.° — Joaquim  Estrela — 6.° — Marcílio Ma
ciel — 7.° — Mário Nelli — 8.° — Mussolini — 
9.° — Nicola Micadei. Nicanor Pereira de Go- 
doy e Fernando Frezza, desclassificados.

Ouve ainda, naquela ocasião, a prova dos 
rapazes, cuja idade devia limitar-se dos 12 aos 
17 anos; colocou-se em l.° lugar Vanivel Maciel 
de Lima.

Em 1970, Lençóis Paulista esteve representa
da na corrida de São Silvestre, pelos atletas 
José Luiz de Oliveira, Antonio Luiz Ranzani e 
José Benedito Rubio.

TÊNIS DE MESA

Nas prim eiras décadas deste século, muito 
se falava em Ping-Pong e não em Tênis de Mesa, 
como é denominado atualmente.

E ra um esporte de pouca atração e, dificil
mente, reuniam-se elementos dispostos a alcan
çar consagrações nessa modalidade.

E ntretanto, havia de chegar a época em que 
aparecesse nos Jogos Regionais.

Em Outubro de 1957, realizou-se o Campeo
nato da Cidade, term inando com o seguinte re
sultado: l.° João Luiz Biral — 2.” Hiller João 
Capoani — 3° João Bernardino Paccola — 4.® 
Milton M oreira da Cruz — 5.” Archangelo Brega 
Primo e 6." Edo Mário de San tis.

Em 1958, realizou-se o Torneio Elim inató
rio “Geraldo Vaz de Almeida”. 27 concorrentes 
participaram , 4 classificaram-se na ordem  se
guinte: l.° Célio, 2.° Geraldo (Campeão), 3.° Li- 
dinho e 4.® Silvinho.

Desclassificados; Bil, Billy, Edinho, Fernan
do, Miguel, Zé Ranzani, Dinho, Alicio, Sakay, 
Amaury, Bianchini, Hélio, Paulica, Adolfo, Cló- 
vis, Cacalo, Heine, Carlinhos, Granada, B ernar
dino, Oliveira, Bartholom eu e Estrela.

Anos após, o Tênis de Mesa lençoense aper
feiçoou-se, tanto o m asculino como o feminino, 
em condições de participar dos Jogos Regionais.

Posição dos lençoenses em diversas tem poradas

1967 — Em Pres. Prudente ..................  Feminino, 3.® lugar.

1968 — Em Lençóis P ta ............................  Masculino, 3.® ”

1968 — Em Lençóis P ta ............................. Feminino, 3.®

1969 — Em Botucatu ...............................  Masculino, 3.®

1970 — Em Lençóis P ta .............................. Feminino, 3.®

1970 — Em Lençóis P ta ............................. Masculino, 7.® ”

Atletas da Raqueta

Masculino: Orlando Bento de Oliveira, José 
Prado de Lima, Benedito Bento de Oliveira, Vi
cente Bento de Oliveira, Danil Morelli e Herme- 
negildo Luiz Coneglian.

Ariovaldo Paccola (Dinho): Tendo ainda, a 
sua frente longa cam inhada para credenciar-se

um atleta, tais eram  os seus desejos, foi um apai
xonado pelo Tênis de Mesa.

Sempre se fez presente aos treinos e aos to r
neios municipais, prestando sua valiosa coope
ração.

Hoje, que falamos dos esportes, rendemos 
ao Ariovaldo, as nossas homenagens póstum as, 
unindo-as aos pleitos de saudade dos seus com
panheiros da raqueta.



VÔLEI MASCULINO

Há duas décadas, mais ou menos, que o vô
lei lençoense é manchetes de jornais. Como to 
dos os outros esportes, inicialmente, era prati
cado em campos improvisados e a título de exer- 
citação física.

Em 1940, o Dr. Alexandre Moretto, Dr. João 
B. Moura Camargo, sr. Nardi Zillo e Antonio 
Ramirez tom aram  o encargo de levar a sério esse 
esporte, organizando uma entidade propriam en 
te dita.

Transform aram  o ex-stand de Tiro ao Voo 
em quadra dotada de meios para a realização de 
competições e torneios que iriam se suceder.

Manuel — Jogos da Alta Sorocabana — 1.* Equipe Masculina de Lençóis Pta. 
Campeã De Pé Técnico Laudelino Rolim — Jogadores — Rubens, Heine, João Luiz, 

e Valderby. Agachados — Paulinho, Archangelo, Antoninho e Alexandre Moretto.

Desde então, o vôlei iniciou a sua histórica 
caminhada, chegando aos altos píncaros da gló
ria, rivalizando-se com as mais categorizadas en
tidades do Estado.

O Dr. Alexandre Moretto e Valderby Ro- 
mani revelaram-se, não só capacitados técnicos,

como também elementos indispensáveis ao sex
teto, sendo, posteriorm ente, auxiliados pelo 
prof. Laudelino Rolim, incentivador de outras 
modalidades esportivas, ainda no embrião, nesta 
cidade.



Paulinho, Miltinho, Renato, Flávio, Alexandre e Heine.

VÔLEI MASCULINO — LENÇÓIS PTA., 
DE 1951 A 1964.

“JOGOS DO TROFÉU BANDEIRANTES” — 1951 
Lençóis Paulista — Desclassificada 

Jogos realizados: Fase Municipal 
Campeã 

Fase Regional
Lençóis Pta. 2x0 Bauru — Em  Bauru
Lençóis Pta. 2x0 Bauru — Em  Lençóis Paulista

Fase Inter-Regional
Lençóis Pta. 2x0 Tupã — Em Tupã
Lençóis Pta. 1x2 Monte Aprazível — Em M. A.

Atletas: Alexandre Moretto; Valderby Romani, 
Heine Luiz Capoani; Archangelo Brega Pri
mo; Rubens Marcolino; Paulo Spartaco Co- 
neglian; Wilson Grande e Antonio Alcidio 
Biral.

— Coube a Chefia e a parte técnica da Dele
gação a Alexandre Moretto.

— Acompanhou a caravana os senhores Re
nato Trecenti e Leo Mario Andretto.

— Em Monte Aprazível, após vencer o pri
meiro set, e estar vencendo o segundo por 8x2, 
houve um contra tempo, isto é, a energia elétri
ca faltou, hora e meia, onde veio esfriar os âni
mos dos lençoenses.

“JOGOS DO TROFÉU BANDEIRANTES” — 1954 
Lençóis Paulista — Desclassificada 
Jogos realizados: Fase Municipal 

Campeã 
Fase Regional

Lençóis Pta. 2x1 Bauru — Em  Bauru 
Lençóis Pta. 2x0 Bauru — Em  Lençóis Pta.

Fase Inter-Regional
Lençóis Pta. 2x0 Andradina — Em Lençóis Pta. 
Lençóis Pta. 0x2 Campinas — Em  Campinas

1956 — lOGOS ABERTOS DO INTERIOR — BAURU 3.' 
Colocado — Rossi, Hiller — João Luiz, Heine, Odail e Rubens 

— Técnico — Archangelo.

Clube Social Esportivo e Cultural (interno).

Atletas: Alexandre Moretto; Rubens Marcolino; 
João Luiz Biral; Heine Luiz Capoani; Hiller 
João Capoani; Odail Lazari; Renato Rossi; 
Antonio Alcindo Biral e Archangelo Brega 
Primo.

Episódios que o tempo não apaga:

— A Delegação foi dirigida pelos senhores 
Haroldo Cacciolari e Laudelino de Lima Rohm. 
A parte técnica esteve a cargo de Alexandre 
Moretto.



“JOGOS DO TROFÉU BANDEIRANTES” — 1955 
Lençóis Paulista — 4° lugar 

Jogos realizados: Fase Municipal 
Campeã 

Fase Regional
Lençóis Paulista 2x0 Bauru — Em Bauru 
Lençóis Paulista 2x0 Bauru — Em Lençóis Pta.

Fase Inter — Regional
Lençóis Paulista 2x0 Botucatu — Em Botucatu

Fase Final — Em Piracicaba
Lençóis Paulista 0x2 Piracicaba 
Lençóis Paulista 0x2 Sorocaba
Atletas: Alexandre Moretto; Rubens Marcolino; 

Odail Lazari; Hiller João Capoani; Renato 
Rossi; Wilson Grande; Antonio Alcidio Biral; 
Archangelo Brega Primo e Fernando Anto
nio de Barros.

Episódios que o tempo não apaga:

— A Delegação de Lençóis Paulista foi diri
gida por Haroldo Cacciolari. A parte técnica es
teve a cargo de Alexandre Moretto. A técnica na 
fase final esteve a cargo de Heine Luiz Capoani.

— Para o transporte dos atletas nos jogos da 
Fase Final, a delegação contou com o auxilio dos 
senhores Antonio Lorenzetti Filho e Anelo Ca
poani.

“JOGOS DO TROFÉU BANDEIRANTES” — 1958 
Lençóis Paulista — 4.° lugar 

Jogos realizados: Fase Municipal 
Campeã 

Fase Regional 
Campeã

Fase Inter — Regional
Lençóis Pta. 2x0 Botucatu — Em Botucatu 
Lençóis Pta 2x1 Campinas — Em Lençóis Pta

Fase Final — Caçapava
Lençóis Paulista 1x2 Santo André 
Lençóis Paulista 0x2 Caçapava
Atletas: Hiller João Capoani; Heine Luiz Capoa

ni; Rubens Marcolino; Odail Lazari; Renato 
Rossi; Wladimir Octavio Bosi; Antonio Alci
dio Biral; Alayr Orivaldo Paschoarelli; 
Edson Luiz Paccola; José Agostinho Zuglia- 
ni; José Augusto Mattos Filho e Edwaldo 
Roque Bianchini.

— A Direção esteve a cargo de Hiller João 
Capoani, Archangelo Brega Primo e José Augusto 
Mattos Filho.

A parte técnica esteve a cargo de Archange
lo Brega Primo.

— Para o transporte dos atletas nos jogos 
da Fase Inter-Regional, a Delegação de Lençóis 
Paulista, contou com o auxílio dos Senhores Má
rio Zillo, Hélio Carani e Lidio Bosi (PSP).

— A Delegação foi recepcionada em Caça
pava, na residência do Senhor José Augusto Mat
tos Filho, com deliciosa mesa de comes e bebes.

“JOGOS DO TROFÉU BANDEIRANTES” — 1959 
Lençóis Paulista — 4.° Lugar 

Jogos realizados: Fase Municipal
Campeã 

Fase Regional 
Campeã

Fase In ter — Regional
Lençóis Pta. 2x0 Garça — Em Garça 
Lençóis Pta. 2x1 Adamantina -  Em Lençóis Pta. 
Lençóis Pta. 2x0 Assis — Em Lençóis Pta.

Fase Final Jundiaí
Lençóis Paulista 0x2 Santo André 
Lençóis Paulista 0x2 Jundiaí
Atletas: Hiller João Capoani; Heine Luiz Capoa

ni; Rubens Marcolino; Odail Lazari; Renato 
Rossi; Wladimir Octavio Bosi; Antonio Al
cidio Biral; Wilson Grande e Alayr Orival
do Paschoarelli.

Episódios que o tempo não apaga:
— Para as disputas dos jogos, estiveram na 

direção os Senhores Hiller João Capoani, Ar
changelo Brega Primo, José Augusto Mattos Fi
lho e Wladimir Octavio Bosi.

A parte técnica esteve a cargo de Archange
lo Brega Primo.

— Nas partidas finais a equipe lençoense, 
não encontrou ânimo para debater seus adversá
rios.

“JOGOS DO TROFÉU BANDEIRANTES” — 1962 
Lençóis PauRsta — 3.° lugar 

Jogos realizados: Fase Municipal 
Campeã 

Fase Regional
Lençóis Pta 2x0 Botucatu — Em Lençóis Pta. 
Lençóis Pta 2x0 Botucatu — Em Botucatu



Fase Inter — Regional

Lençóis Pta. 2x0 Sorocaba — Em Lençóis Pta, 
Lençóis Pta. 2x1 Campinas — Em  Lençóis Pta. 
Lençóis Pta. 2x1 Rib. Preto — Em  Lençóis Pta.

Fase Final — Bauru
Lençóis Paulista 0x2 Bauru 
Lençóis Paulista 2x0 Ourinhos

Atletas: Hiller João Capoani: Capitão; Rubens 
Marcolino; Renato Rossi; Heine Luiz Capoa
ni; W ladimir Octavio Bosi; Antonio Alcidio 
Biral; Luiz Lúcio Paccola; Silvio Capoani 
Junior; Laercio José Paccola; Mario Sakai; 
Archangelo Brega Prim o — Técnico.

“JOGOS DO TROFÉU BANDEIRANTES” — 1963 
Lençóis Paulista — Desclassificada 
Jogos realizados: Fase Municipal 

Campeã 
Fase Regional

Lençóis Pta. 0x2 S. Manoel — Em  São Manoel

Atletas: Hiller João Capoani; Rubens Marcolino; 
Wladimir Octavio Bosi; Silvio Capoani Ju
nior; Heine Luiz Capoani; Renato Rossi — 
Capitão; Mario Sakai; José Fernandes Co- 
neglian; Levindo Coelho — Técnico.

“JOGOS DO TROFÉU BANDEIRANTES” — 1964 
Lençóis Paulista — 4.“ lugar 

Jogos realizados: Fase Municipal 
Campeã 

Fase Regional
Lençóis Paulista 2x0 Botucatu — Em Botucatu
Lençóis Paulista 2x0 Botucatu

Fase In ter — Regional
Lençóis Paulista 2x0 Ribeirão Preto

Fase Final — Lençóis Paulista

Lençóis Paulista 0x2 Lins
Lençóis Paulista 0x2 Caçapava

Atletas: Hiller João Capoani; Heine Luiz Capoa
ni; Levindo Coelho M artins de Oliveira; 
Odail Lazari; W ladimir Octavio Bosi; Rena
to Rossi; Luiz Lúcio Paccola; Wilson Gran
de; Fábio Antonio Brígido; Silvio Capoani 
Junior; José Fernandes Coneglian; Técnico 
— Levindo.

“TROFÉU BANDEIRANTES” 
CATEGORIA ESPECIAL — 1965

Lençóis Paulista — Desclassificada
Jogos realizados: Em Caçapava

Lençóis Pta. 1x3 Caçapava — Em Lençóis Pta. 
Lençóis Pta. 3x1 Caçapava

Atletas: Hiller João Capoani; Heine Luiz Capoa
ni; Silvio Capoani Junior; Renato Rossi; 
W ladimir Octavio Bosi; Luiz Lúcio Paccola; 
José Fernandes Coneglian; Cláudio Paschoa- 
relli; Adilson Baptistella; Ângelo Pettenazzi 
Junior; Wilson Grande; Alberto Oliveira 
Ciccone e Edo Mario de San tis.

Episódios que o tempo não apaga:

— O jogo de Caçapava foi transferido para 
Taubaté.

Técnico — Valderby Romani
Auxiliar — Rubéns Marcolino
Chefe da Delegação — Alayr Orivaldo Pas-
choarelli.

VOLEIBOL MASCULINO 
LENÇÓIS PAULISTA

CAMPEONATO ABERTO DO INTERIOR

“JOGOS DO XVII CAMPEONATO 
ABERTO DO INTERIOR”

Ribeirão Preto — 1952
Lençóis Paulista — E ntre os 16

Jogos realizados:

Lençóis Paulista 2x0 Assis
Lençóis Paulista 2x0 São Joaquim  da B arra
Lençóis Paulista 0x2 Ribeirão Preto

Jogos Amistosos

Lençóis Paulista 2x0 Londrina

Atletas: Alexandre Moretto; Heine Luiz Capoani; 
João Luiz Biral; Archangelo Brega Primo; 
Antonio Alcidio Biral; Rubéns Marcolino; 
Renato Rossi; Vigo Aagesen; W ladimir Octá- 
vio Bosi; Norberto Giovanetti e Ivo Del 
Rosso.

Episódios que o tempo não apaga:

— A Delegação de Lençóis Paulista foi diri
gida por Laudelino de Lima Rolim. A parte  téc
nica a cargo de Alexandre Moretto.



“JOGOS DO XVIII CAMPEONATO 
ABERTO DO INTERIOR”

JUNDIAÍ — 1953 
Lençóis Paulista — Entre os 16 

Jogos Pealizados:
Lençóis Paulista 0x2 Uberlândia

Atletas: Alexandre Moretto; Rubens Marcolino; 
João Luiz Biral; Heine Luiz Capoani; Odail 
Lazari; Archangelo Brega Primo; Renato 
Rossi; Hiller João Capoani; Antonio Alcidio 
Biral e Adolfo Ranzani.

Episódios que o tempo não apaga:
— Coube a Alexandre Moretto a chefia e a 

parte técnica da equipe Lençoense.

“JOGOS DO XIX CAMPEONATO ABERTO DO 
INTERIOR” — SOROCABA — 1954

Lençóis Paulista — Entre os 16
Jogos realizados:

Lençóis Paulista 2x0 Caçapava 
Lençóis Paulista 2x1 Pirassununga 
Lençóis Paulista 0x2 Itu

Atletas: Alexandre Moretto; João Luiz Biral; 
Hiller João Capoani; Odail Lazari; Renato 
Rossi; Wladimir Octávio Bosi e Antonio Al
cidio Biral.

Episódios que o tempo não apaga:
— A Delegação foi dirigida por Laudelino de 

Lima Rolim. A parte técnica esteve a cargo de 
Alexandre Moretto.

— Triste passagem registra a equipe de vo
leibol de Lençóis Paulista. Trata-se de mal en
tendido entre os senhores, Laudelino de Lima 
Rolim com os atletas Odail Lazari, João Luiz Bi
ral e Renato Rossi.

Prejudicou o bom andamento da equipe no 
certame.

“JOGOS DO XXI CAMPEONATO ABERTO 
DO INTERIOR”

BAURU 1956
Lençóis Paulista — 3.° lugar 

Jogos realizados:

Lençóis
Lençóis
Lençóis
Lençóis
Lençóis
Lençóis

Paulista
Paulista
Paulista
Paulista
Paulista
Paulista

2x0 Brotas 
2x0 Guarantã 
2x0 Sorocaba 
2x0 Jundiai 
0x2 São Vicente 
2x0 Campinas

Atletas: Heine Luiz Capoani; Rubéns Marcolino; 
Odail Lazari; João Luiz Biral; Hiller João 
Capoani; Renato Rossi; Wladimir Octávio 
Bosi; Antonio Alcidio Biral; Edson Luiz Pac- 
cola e Norberto Giovanetti.

Episódios que o tempo não apaga:

— A Delegação de Lençóis Paulista, foi di
rigida pelos senhores Hiller João Capoani e An
tonio Alcidio Biral. A parte técnica esteve a car
go de Archangelo Brega Primo.

— Para a participação dos Jogos, a Delega
ção contou com o apoio do senhor Oswaldo Pe
reira de Barros, que forneceu a mesma a im por
tância de Cr$ 8.000,00.

— Os proprietários da Agência Chevrolet de 
Lençóis Paulista, Senhores Sylvio Capoani e 
Duilio Capoani ofereceram na “Rocinha” um 
lauto jantar, a todos os participantes da equipe 
de voleibol, pelo brilhantism o nos referidos 
jogos.

“JOGOS DO XXVIII CAMPEONATO ABERTO 
DO INTERIOR”

SÃO JOSÉ DO RIO PRETO — 1963

Lençóis Paulista — Desclassificada 
Jogos realizados:

Lençóis Paulista 2x0 Jaú 
Lençóis Paulista 1x2 Marilia

Atletas: Hiller João Capoani; Rubéns Marcolino; 
Heine Luiz Capoani; Odail Lazari; Wladimir 
Octávio Bosi; Luiz Lúcio Paccola; Mario 
Sakai; José Fernandes Coneglian; Edo Mario 
de Santis; Sílvio Capoani Junior; Técnico: 
Levindo M artins de Oliveira.

“XXIX JOGOS DO CAMPEONATO ABERTO 
DO INTERIOR”

SÃO CAETANO DO SUL — 1964 
Lençóis. Paulista — Desclassificada 

Jogos realizados:

Lençóis Paulista 2x1 Caraguatatuba 
Lençóis Paulista 1x2 Piracicaba

Atletas: Hiller João Capoani; Silvio Capoani 
Junior; Luiz Lúcio Paccola; José Fernandes 
Coneglian; Laerte Pereira de Almeida; Alber
to de Oliveira Ciccone; Ângelo Pettenazzi 
Junior; José Lúcio Zillo e Adilson Baptistella.

Dirigente e técnico — Archangelo Brega Primo.



VOLEIBOL MASCULINO — LENÇÓIS PTA. 
JOGOS ABERTOS DA ALTA SOROCABANA 

“II CAMPEONATO ABERTO DA ALTA 
SOROCABANA”

AVARÉ — 1951
Lençóis Paulista — 3° lugar

Jogos realizados:

Lençóis Paulista 2x1 Avaré 
Lençóis Paulista 1x2 Pres. Prudente 
Lençóis Paulista 2x0 Botucatu

Atletas: Alexandre Moretto; Heine Luiz Capoani; 
Valderby Romani; Paulo Spartaco Cone- 
glian; Rubéns Marcolino; Archangelo Brega 
Primo; João Luiz Biral; Antonio Alcidio 
Biral e Wilson Grande.

Episódios que o tempo não apaga:

— A Delegação de Lençóis Paulista, partici
pou destes jogos, com a verba especial de 
Cr$ 1.000,00.

— A Delegação foi dirigida pelos senhores 
Alexandre M oretto e Dr. Arnaldo Alexandre.

“III CAMPEONATO ABERTO DA ALTA 
SOROCABANA”

SÃO MANOEL — 1952

Lençóis Paulista — Campeã

Jogos realizados:

Lençóis Paulista 2x0 Assis 
Lençóis Paulista 2x0 Botucatu 
Lençóis Paulista 2x0 São Manuel 
Lençóis Paulista 2x1 Pres. Prudente

Atletas: Alexandre Moretto; Heine Luiz Capoa
ni; Rubéns Marcolino; Valderby Romani; 
Paulo Spartaco Coneglian; Archangelo Bre
ga Primo; João Luiz Biral e Antonio Alcidio 
Biral.

Episódios que o tempo não apaga:

— A Delegação de Lençóis Paulista foi diri
gida pelos senhores Laudelino de Lima Rohm e 
Alexandre Moretto.

— O povo de Lençóis Paulista, prem iou com 
um Cronômetro de ouro o Sr. Laudelino de Li
m a Rohm, deixando de glorificar o Sr. Alexan
dre Moretto, lídimo fundador e técnico do vo
leibol desta cidade.

— A caravana foi recepcionada no Bar 
Guarany, com comes e bebes, oferecido pelo Sr. 
Virgílio Capoani, prefeito municipal.

“IV CAMPEONATO ABERTO DA ALTA 
SOROCABANA”

PRESIDENTE PRUDENTE — 1953 
Lençóis Paulista — Bicampeã 

Jogos realizados:

Lençóis Paulista 2x0 Avaré 
Lençóis Paulista 2x0 Pres. Prudente 
Lençóis Paulista 2x0 São Manoel 
Lençóis Paulista 2x0 Pres. Prudente
Atletas: Alexandre Moretto; Heine Luiz Capoani; 

Rubéns Marcolino; João Luiz Biral; Ar
changelo Brega Primo; Odail Lazari; Hiller 
João Capoani; Renato Rossi e W ladimir 
Octávio Bosi.

Episódios que o tempo não apaga:
— A Delegação de Lençóis Paulista, foi di

rigida por Archangelo Brega Prim o e Alexandre 
M oretto. A parte  técnica esteve a cargo de Ale
xandre M oretto e Valderby Romani.

— Os atletas Valderby Romani e Paulo Spar
taco Coneglian com pareceram  mas não partici
param , pois os m esmos estavam estudando fo
ra de Lençóis Paulista.

— O Sr. Antonio Alcidio Biral esteve servin
do como juiz.

— O Sr. Virgílio Capoani, acom panhou a De
legação até Botucatu, transportando em camio
nete, as m alas dos atletas.

— Na chegada foram  recepcionados no Bar 
do Chopp, pelo Sr. Virgílio Capoani. Na oca
sião os atletas foram  saudados pelo desportista 
sr. Luiz Biral.

“V JOGOS DA ALTA SOROCABANA”
SÃO MANOEL — 1954

Lençóis Paulista — Tricam peã
Jogos realizados:

Lençóis Paulista 2x0 Assis 
Lençóis Paulista 2x0 Botucatu 
Lençóis Paulista 2x0 São Manoel 
Lençóis Paulista 2x0 Pres. Prudente

Atletas: Alexandre M oretto; Heine Luiz Capoani; 
João Luiz Biral; Rubéns Marcolino; Odail 
Lazari; Hiller João Capoani; Archangelo 
Brega Primo; Renato Rossi; Antonio Alci
dio Biral; W ladimir Octávio Bosi e Ronaldo 
Marcolino.

Episódios que o tempo não apaga:
— A Delegação de Lençóis Paulista, foi di

rigida por Laudelino de Lima Rohm e Alexan



dre Moretto. A parte técnica esteve a cargo de 
Alexandre Moretto.

“VI JOGOS DA ALTA SOROCABANA” 
BOTUCATU — 1955

Lençóis Paulista — Tetracampeã
Jogos realizados:

Lençóis Paulista 2x0 Assis
Lençóis Paulista 2x0 São Manoel
Lençóis Paulista 2x0 Botucatu

Atletas: Hiller João Capoani; Rubéns Marcoli-
no; João Luiz Biral; Odail Lazari; Renato 
Rossi; Antonio Alcidio Biral; W ladimir 
Octavio Bosi; Luiz Lúcio Paccola e João Ber- 
nardino Paccola.

Episódios que o tempo não apaga:

A Delegação de Lençóis Paulista, foi dirigi
da por Archangelo Brega Primo. A parte técni
ca esteve a cargo de Archangelo Brega Primo e 
Valderby Romani, na final.

— Na partida final, no primeiro set, o atleta 
Odail Lazari conseguiu de m aneira espetacular, 
acertar sete saques mineiros, quando a conta
gem era de 14x9, para Botucatu.

“VII JOGOS DA ALTA SOROCABANA” 
ASSIS — 1956

Lençóis Paulista — Pentacampeã 
Jogos realizados:

Lençóis Paulista 2x0 Alvares Machado 
Lençóis Paulista 2x0 São Manoel 
Lençóis Paulista 2x1 Pres. Prudente

Atletas: Hiller João Capoani; Heine Luiz Capoa
ni; Renato Rossi; João Luiz Biral; Antonio 
Alcidio Biral; Odail Lazari; Edson Luiz 
Paccola; Wladimir Octavio Bosi e Francisco 
Oberlein.

Episódios que o tempo não apaga:

A Delegação de Lençóis Paulista foi di
rigida por Hiller João Capoani e Archangelo 
Brega Primo.

A parte técnica esteve a cargo de Archan
gelo Brega Primo. Esteve como almoxarife 
Reginaldo Rossi.

— A Delegação obteve da verba de Cr$ 
8.000,00, um saldo favorável de Cr$ 2.500,00. 
Cada atleta percebia a importância de Cr$ 100,00 
diários. O café da manhã era por conta.

“VIII JOGOS DA ALTA SOROCABANA” 
BOTUCATU — 1957

Lençóis Paulista — Hexacampeã
Jogos realizados:

Lençóis Paulista 2x0 São Manoel 
Lençóis Paulista 2x0 Botucatu

Atletas: Hiller João Capoani; Heine Luiz Capoa
ni; Rubéns Marcolino; Odail Lazari; Renato 
Rossi; Antonio Alcidio Biral; Wladimir Octa
vio Bosi; Alayr Orivaldo Paschoarelli; Nor- 
berto Giovanetti; Edson Luiz Paccola e Al- 
vice Grande.

Episódios que o tempo não apaga:

— A Delegação de Lençóis Paulista, foi diri
gida por Hiller João Capoani. A parte técnica 
esteve a cargo de Archangelo Brega Primo.

— A caravana campeã, ao regressar, foi re
cepcionada no Bar Guarany, com comes e be
bes. Mas, o impossivel aconteceu, pois no fim 
de mês, a Comissão de Voleibol, recebeu a con
ta de CrS 865,00, pelos gastos verificados com a 
grandiosa recepção.

“IX JOGOS DA ALTA SOROCABANA” 
OURINHOS — 1958

Lençóis Paulista — 3.° lugar
Jogos realizados:

Lençóis Paulista 2x1 Ourinhos 
Lençóis Paulista 1x2 Ourinhos 
Lençóis Paulista 2x0 Botucatu

Atletas: Hiller João Capoani; Heine Luiz Capoa
ni; Antonio Alcidio Biral; Renato Rossi; 
Odail Lazari; W ladimir Octávio Bosi; Alayr 
Orivaldo Paschoarelli; José Augusto Mattos 
Filho; Mario Sakay e Edwaldo Roque Bian- 
chini.

Episódios que o tempo não apaga:

— A Delegação de Lençóis Paulista, foi di
rigida por Hiller João Capoani.

— A Prefeitura Municipal de Lençóis Paulis
ta, concedeu um a verba de Cr$ 6.000,00. As

despesas alcançaram  a casa dos Cr$ 11.000,00. 
Para cobrir as despesas, o sr. Hiller João 
Capoani, organizou um a distribuição de “cane
tas”, onde obteve um saldo de Cr$ 1.500,00.

— A equipe de Lençóis Paulista não podia 
vencer, pois faltou o fator organização.



“X JOGOS DA ALTA SOROCABANA” 
ASSIS — 1959

Lençóis Paulista — Campeã
Jogos realizados:

Lençóis Paulista 2x0 Assis 
Lençóis Paulista 2x0 Pres. Prudente

Atletas: Hiller João Capoani; Heine Luiz Ca- 
poani; Rubens Marcolino; Renato Rossi; 
W ladimir Octávio Bosi; Antonio Alcidio Bi- 
ral; Wilson Grande; Alayr Orivaldo Paschoa- 
relli e Laercio José Paccola.

Episódios que o tempo não apaga:

— A Delegação de Lençóis Paulista foi di
rigida por Hiller João Capoani e Antonio Alcidio 
Biral. A parte técnica esteve encabeçada por 
todos, que de comum acordo aderiram  pela o r
ganização.

— A Delegação foi recepcionada no Bar 
Guarany por Archangelo Brega Primo.

“X II JOGOS REGIONAIS DA ALTA 
SOROCABANA”

PARAGUAÇU PAULISTA — 1961
Lençóis Paulista — Campeã 

Jogos realizados:

Lençóis Paulista 2x0 Pres. Prudente 
Lençóis Paulista 2x0 São Manoel 
Lençóis Paulista 2x0 Ourinhos 
Lençóis Paulista 2x1 Assis

Atletas: Hiller João Capoani; Renato Rossi; 
W ladimir Octávio Bosi; Antonio Alcidio Bi
ral; Laercio José Paccola; Silvio Capoani 
Junior; Mario Sakay e Edilio Carani Neto.

Episódios que o tempo não apaga:

— A Delegação de Lençóis Paulista, foi di
rigida por Hiller João Capoani. A parte técnica 
esteve a cargo de Rubens Marcolino. Os atletas 
Luiz Lúcio Paccola e Edson Luiz Paccola não 
puderam  tom ar parte  da caravana por motivos 
alheios a suas vontades. Acompanharam a ca
ravana os senhores Carlos Zillo, Eleogildo João 
Lorenzetti, Denis Camargo e W aner Paccola. A 
Delegação ficou alojada na Pensão Central. 
Recebeu telegram as de incentivos dos Srs. Alayr 
Orivaldo Paschoarelli, Walace Vieira e João Ber- 
nardino Paccola, e tam bém  do Rotary Clube de 
Lençóis Paulista. Recebeu do Sr. Prefeito An
tonio Lorenzetti Filho, um a verba de Cr$ 
30.000,00.

— Foi garbosam ente recebida no Bar Gua
rany por inúmeros sim patizantes do voleibol.

“X III JOGOS REGIONAIS DA ALTA 
SOROCABANA”

SÃO MANOEL — 1962 
Lençóis Paulista — Bicampeã 

Jogos realizados:

Lençóis Paulista 2x0 Londrina 
Lençóis Paulista 2x1 Ourinhos 
Lençóis Paulista 2x0 São Manoel

Atletas: Hiller João Capoani; Rubéns Marcoli
no; Renato Rossi; Heine Luiz Capoani; Sil
vio Capoani Junior; W ladimir Octávio Bosi; 
Luiz Lúcio Paccola; Antonio Alcidio Biral; 
Laercio José Paccola; José Fernandes Cone- 
glian; Mário Sakay e Wilson Grande.

“XIV JOGOS REGIONAIS DA ALTA 
SOROCABANA”

BOTUCATU — 1963
Lençóis Paulista — Tricam peã

Jogos realizados:

Lençóis Paulista 2x0 Cândido Mota 
Lençóis Paulista 2x0 Ourinhos 
Lençóis Paulista 2x0 São Manoel

Atletas: Hiller João Capoani; Heine Luiz Capoa
ni; Sílvio Capoani Junior; Rubéns Marcoli
no; W ladimir Octávio Bosi; Renato Rossi; 
Odail Lazari; Mario Sakay; José Fernandes 
Coneglian; Wilson Grande; W alter Pereira 
de Almeida e Edo Mario de Santis.
Técnico: Levindo Coelho M artins de Oliveira.

“XV JOGOS REGIONAIS DA ALTA 
SOROCABANA”

LENÇÓIS PAULISTA — 1964
Lençóis Paulista — Tetracam peã

Jogos realizados:

Lençóis Paulista 2x0 Maringá 
Lençóis Paulista 2x1 Ourinhos 
Lençóis Paulista 2x0 Agudos

Atletas: Hiller João Capoani; Silvio Capoani 
Junior; Heine Luiz Capoani; Fabio Antonio 
Brigido; W ladimir Octávio Bosi; Renato 
Rossi; Levindo Coelho M artins de Oliveira; 
Laerte Pereira de Almeida; José Fernandes 
Coneglian; Luiz Lúcio Paccola; Alberto de 
Oliveira Ciccone e Edo Mario de Santis. 
Técnico: Levindo Coelho M artins de Oliveira.



Paulo Spartaco Coneglian: o atleta lençoense 
que em 1951, já integrava o quadro titular de 
voleibol da cidade e que, por longo tempo, pres
tou seu valioso concurso.

Rendemos-lhe, aqui, o nosso pleito de sauda
de, certos que estaremos interpretando o pensa
mento dos seus companheiros de equipe e de 
todos os desportistas lençoenses.

VÔLEI FEMININO

Ao lado do desenvolvimento do vôlei mascu
lino, marchou o feminino.

Em 1952, a equipe feminina sagrou-se cam
peã do “Troféu Bandeirantes”, da 3.̂  Região, em 
Pirajuí, disputando a finalissima com o sexte
to local.

1953 — JOGOS REGIONAIS DA ALTA SOROCABANA — 
em Presidente Prudente — I.* Equipe Feminina de Lençóis Pta. 
Campeã — Técnico Valderby Romani — Jogadoras — Em Pé 
— Cecy, Ercilia, Élia, e Dina — Agachadas — Neide, Wanda

e Shirley. —

No mesmo ano, nos XVII Jogos da Alta So- 
rocabana, em Ribeirão Preto, obteve a 2.=* colo
cação.

Em 1954, no Campeonato Aberto da Alta 
Sorocabana, realizado em São Manoel, conquis
tou o título de Bicampeã e em 1953, esteve pre
sente nos IV Jogos Abertos da Alta Sorocaba
na, cuja equipe foi capitaneada pela atleta Cecy 
Biral Brega.

Atletas que compuseram o sexteto de 1952 
a 1954: Cecy, Dina, Lia, Shirley, Ercilia. Joete, 
Neide, Denise, Cleide, Marlene, Dirce e Nitiz.

Nas eliminatórias do Campeonato Colegial, 
realizado em Avaré, em 5/10/51, a equipe len
çoense saiu vitoriosa, obtendo a vaga para as 
disputas no Pacaembú.

Equipe: Cecy, Dina, Elia, Shirley, Ercilia, 
Joete. Reservas: Maria de Lourdes e Ivete.

A caravana lençoense esteve composta de 45 
estudantes de ambos os sexos.

Yara Pietraroia: sagrou-se campeã brasilei
ra de volei Infantil.

A T L E T I S M O

A juventude lençoense nunca esteve total
mente alheia à prática do atletismo, não obstan
te, inicialmente fosse diminuto o número de 
atletas que do mesmo participasse.

Entretanto, haveria de chegar a época em 
que o atletismo lençoense chegasse à conquista 
de títulos e mais títulos e cuja fama ultrapas
sasse as próprias fronteiras da Pátria.

LANÇAMENTO DO PESO E DISCO

No dia 28/9/1952, surgiram  os primeiros 
praticantes da modalidade. Naquele ano, reali
zaram-se, nesta cidade diversas modalidades es
portivas, figurando, também, o lançamento do 
Peso e Disco, cujo duelo foi travado entre 
Heine Capoani e Viggo I. Aagesen.

Peso: Heine Capoani ............................ 12,65 m.
Peso: Viggo I. Aagesen ........................ 10,98 m.

Disco: Viggo I. A agesen ........................ 29,33 m.
Disco: Heine C a p o a n i............................ 26,70 m.

Em 1954, Lençóis Paulista esteve presente 
aos Jogos da Alta Sorocabana, em São Manuel, 
estando representada, tam bém  no lançamento 
do Peso e Disco, masculino e feminino, obtendo 
excelente colocação:

Peso masc. — Heine Capoani . . . .  2.® colocado
Disco masc. — Heine Capoani . . .  4.° colocado
Disco fem. — Cecy Biral Brega 2.® colocada

Nos Jogos Regionais da Alta Sorocabana, 
em 1956, Wladimir Octávio Bosi obteve a 2.̂  co
locação com 9,95 m etros e Heine Capoani conse
guiu a quarta colocação.

Em 1966, com apenas dois anos de prática. 
Lençóis Paulista conseguiu expressiva tabela de 
recordistas, cujos atletas estiveram atuando sob 
a orientação do prof. Fernando Antonio de 
Barros.



SEXO MASCULINO

100 m etros rasos — Geraldo dos Santos, 
11 ”6/10 . . . .  Dia da Aferição.

400 m etros rasos — Hermenegildo Cone- 
glian 55”5 /1 0 . . . .  Dia da Aferição.

800 m etros rasos — Hermenegildo Cone- 
glian, 2 min. 15 s. 5/10 — Lençóis Paulista.

3000 m etros rasos — Ignácio Vila Nova, 10 
min. 075 s. 5/10 — Pinheiros.

110 m etros com barreira  — Silvio Capoani 
Junior, 18”7/10 — Jogos Sorocabana — Assis.

Salto em altura — Silvio Capoani Junior,
l ,  75 m. — Jogos Sorocabana — Lençóis.

Salto em distância — Geraldo dos Santos, 
5,93 m. — Torneio Aferição.

Salto triplo — Plínio Capoani, 12,13 m. — 
Lençóis — Piraju.

Salto com vara — Maurício Paschoarelli, 
2,70 m. — Jogos Sorocabana — Assis.

Arremesso do peso — João Campanholi, 
10,78 m. Botucatu — Lençóis.

Arremesso do disco — Heine Capoani, 29,19
m. Lençóis — Pinheiros.

Arremesso do dardo — Sérgio Paschoarelli, 
43,25 m. Torneio Aferição.

SEXO FEMININO

100 m etros rasos — Maria M artha Brosco 
Vaz, 13”1/10 — Colegial São Paulo.

800 m etros rasos — Myriam Braga, 2 min. 
53 s. 4/10 — Jogos Sorocabana — Assis.

80 m etros com barreira  — Zoli Luminatti, 
14”9/10 — Jogos Sorocabana — Assis.

Salto em altura — Marizolda Capoani, 1,40 
m. — Troféu Bandeirantes.

Salto em distância — Zoli Luminatti, 4,99 m.
— Troféu Bandeirantes.

Arremesso de peso — Maria Angelina Boso,
11.43 m. — Botucatu — Lençóis.

Arremesso do peso — Maria Angelina Boso,
30.43 m. — Torneio Aferição.

Arremesso do dardo — Maria Virgínia Ca
poani, 27,37 m. Lençóis — Botucatu.

Revezamento 4x100 — Amália, Martha, Zoli 
e Terezinha Ursaia.

REVEZAMENTO MASCULINO

4x100 — José Luiz, Joaquim, Geraldo e Síl- 
vinho — Troféu Bandeirantes.

4x100 — Aldo, Joaquim, Silvinho e Geraldo
— Lençóis — Pinheiros.





QUADRO G E R A L

Desenho de Mário Bisio





1965 TROFÉU BANDEIRANTES

Equipe de voleibol masculino: Cláudio 
Paschoarelli, José Fernandes Coneglian, Wilson 
Grande, Heine Luiz Capoani, Renato Rossi, Síl
vio Capoani Junior, W lademir O. Bosi, Adilson 
Augusto Baptistella, Alberto de Oliveira Cicco- 
ne, Hiller João Capoani, Luiz Lúcio Paccola e 
Edo Mário de Santis.

Técnico: Rubéns Marcolino.

1966 JOGOS ABERTOS DO INTERIOR: 
RIO CLARO

Equipe de voleibol masculino: W lademir O. 
Bosi, Ângelo Petenazzi Junior, José Fernandes 
Coneglian, José Carlos M artins de Oliveira, Adil
son Augusto Baptistella, Sílvio Capoani Junior, 
Luiz Antonio Radicchi, José Luiz Boso, Alberto 
de Oliveira Ciccone e Adalberto Radicchi.

Técnico: Rubéns Marcolino.

1969 — ARARAQUARA — XXXIV JOGOS 
ABERTOS DO INTERIOR

VOLEIBOL MASCULINO

Lençóis Paulista 2x0 Marília 

Lençóis Paulista 1x2 São Bernardo do Campo 
Lençóis Paulista 2x0 Pindamonhangaba 
Lençóis Paulista 1x2 Araraquara 

Lençóis Paulista 0x2 São Carlos (WO)

Atletas: José Fernandes Coneglian; Silvio Ca
poani Junior; Antonio Florindo Coneglian; 
Roberto Santino Sasso; José Carlos M artins 
de Oliveira; Adilson Augusto Batistella; 
Alberto de Oliveira Ciccone; José Luiz Boso; 
Antonio Francisco de Goes; Ademir José 
Rorato e José Antonio Carrilho.

Técnico: Archangelo Brega Primo.

1968 JOGOS ABERTOS DO INTERIOR: 
JABUTICABAL

Equipe de Bola ao Cesto Masculino: Silvino 
Luiz de Oliveira, Luiz Carlos Trecenti, José Fer
nandes Coneglian, Carlos Ângelo Stanghini, José 
Antonio Carrilho, Leovaldo Larini e Adalberto 
Radicchi.

Técnico. Fernando Antonio de Barros.

Uma das piscinas do Clube Esportivo Marimbondo. 

EDIÇÃO ESPECIAL DE “O ECO”

Roberto Santino Sasso, elemento da C.C.E.

VOLEIBOL FEMININO

Lençóis Paulista 2x1 São Caetano do Sul
Lençóis Paulista 2x0 Taubaté
Lençóis Paulista 1x2 A raraquara

Lençóis Paulista 2x0 Promissão
Lençóis Paulista 2x0 Matão
Lençóis Paulista 2x1 Itapeva

Lençóis Paulista 0x2 São José dos Campos
Lençóis Paulista 2x0 São Bernardo do Campo



Atletas: Maria Amália Paschoarelli; Clarice Bi- 
ral; Maria Luiza D. Betioli; Maria de Lour- 
des Lorenzetti; Maria Josefina Lorenzetti; 
Vilma Terra Garcia; Ângela Cristina Pava- 
natto; Cecy Biral Brega; Snzete Maria Gran- 
di; Eva Lobete; Maricélia Malagi e Maria 
Cristina Artioli.
Técnico: Archangelo Brega Primo 

CLASSIFICAÇÃO — 3.” COLOCADO

ESQUADRÃO DE UM PASSADO GLORIOSO.
(De pé) Cecy, Amália, Marizolda, Doroteia, Sandra Maria An
gelina. (Agachadas) Yara, Demarice, Maria Virginia e Mariluce

BOLA AO CESTO MASCULINO

Lençóis Paulista 27x64 Jales 
Lençóis Paulista 43x71 Presidente Prudente 
Lençóis Paulista 41x52 Taubaté 
Lençóis Paulista 0x2 Marília (WO)

Atletas: José Fernandes Coneglian; Luiz Carlos 
Trecenti; Adalberto Radicchi; Silvino Luiz

de Oliveira; João Carlos Lorenzetti; José 
Antonio Carrilho; Pedro Augusto Netto; 
Carlos Ângelo Stanghini; Renato Orsi; Ju- 
randir dos Santos; Leovaldo Larini e José 
Carlos Artioli.
Técnico: Rubéns José Lopes.

XADREZ MASCULINO

Lençóis Pta. Ox 3 Bauru 
Lençóis Pta. 0,5x2,5 Ribeirão Preto 
Lençóis Pta. Ox 3 S. José do Rio Preto (WO) 
Lençóis Pta. Ox 3 Pirassununga (WO)
Lençóis Pta. Ox 3 São Bernardo do Campo

Atletas: Hamilton José Paiva; Julio Cesar To- 
niolo e Osmindo Campanari 
Técnico: Raphael Mellilo

TÊNIS DE MESA MASCULINO

Lençóis Paulista 0x5 Araçatuba 
Lençóis Paulista 1x5 Sertãozinho 
Lençóis Paulista 0x5 Piracicaba

Atletas: Orlando Bento de Oliveira; Danilo Mo- 
relli; Benedito Bento de Oliveira e José Pra
do de Lima.

NATAÇÃO MASCULINA

Atletas: Paulo Eduardo Paccola; Norival Agnelli; 
Antonio Silvio M artins de Oliveira; Hum
berto Luiz Vieira; Luiz Alberto Paccola; 
Antonio Carlos Rocha e Antonio Marcos 
Oliva. — Técnico: Sílvio de Godoy Cordeiro.

SALTOS ORNAMENTAIS

Masculino: Atleta: Francisco Carlos dos Santos 
Feminino: Atleta: Maria Sílvia de G. Cordeiro

ATLETISMO MASCULINO

400 m. rasos — Euclides Gerônimo Ribeiro — 50 ”0 —  l.° Lugar
Salto Triplo — Silvino Luiz de Oliveira — 13,46 m. — 5.° ij

Rev. 4x100 — Equipe de Lençóis Paulista — 44”0 — 6.° li

200 m. rasos — Euclides Gerônimo Ribeiro — 23”5 — 6.° it

Rev. 4x400 — Equipe de Lençóis Paulista — 3’43”4 — 6.° ii

Atletas: Clãudio Paschoarelli; Euclides Gerônimo 
Ribeiro; José Antonio Carrilho; José Benedi
to Rubio; José Luiz de Oliveira; José Antonio 
Marizi; José Vicente da Silva; Luiz Carlos

Tagliatela; Silvino Luiz de Oliveira e Silvio 
Osni Biaconcini.
Técnico: Joaquim Theodoro de Morais

CLASSIFICAÇÃO — 8.° COLOCADO 
18 PONTOS



Salto Altura — Maria Luiza D. Betioli — 1,45 m. — 1° Lugar
Arremes. Disco — Maria Angelina Boso — 37,80 m. — 2.̂ ff
Salto Extensão — Maria Luiza D. Betioli — 4,89 m. — 4°
Arremes. Peso — Maria Angelina Boso — 12,29 m. — l.° ff

80 m. c /B arr. — Maria Luiza D. Betioli — 13”0 — 3.° fj

80 m. c/B arr. — Maria Amália Paschoarelli — 13”4 — 4° tP

Rev. 4x100 — Equipe de Lençóis Paulista — 53"8 — 4.°

Atletas: Ana Maria de Oliveira Lima; Benedita 
Moreira; Edisa de Oliveira Lima; M aria Amá- 
lia Paschoarelli; Maria Luiza D. Betioli; Ma
ria Angelina Boso; Maria M artha Brosco 
Vaz e Nadir Moreira.

Técnico: Joaquim  Theodoro de Morais

CLASSIFICAÇÃO — 4.» COLOCADO 

46 PONTOS

1970 — BAURU — XXXV JOGOS 

ABERTOS DO INTERIOR 

VÔLEI MASCULINO

Atletas: José Fernandes Coneglian; Alberto de 
Oliveira Ciccone; José Carlos M artins de Oli
veira; Roberto Santino Sasso; Luiz Antonio 
Radicchi; José Luiz Boso; João Carlos Loren- 
zetti; Ronaldo Ciccone; Adilson Augusto Ba- 
tistella; Antonio Luiz Paccola e Cristiano 
Maurício Biral Brega

Técnico: Archangelo Brega Primo

f t ©

1970 — Jogos Abertos do Interior — De pé — Izabel, Maria 
Amalia, Cristina, Ana, Eliane, Maria Cecilia, Silvana e Beti. — 

Agachadas — Cecy, Suzetti, Ana Boso e Marilda. —

1970 — logos Abertos do Interior — São Bernardo do Campo
— Em pé — Técnico — Alayr — Jogadores — Cristiano, Re- 
ginaldo, Sasso, Luiz Virgilio, Fernando e Luizão. — Agachados
— Marquinlio, Alemão, Tadeu, Antoninho, Paulinho e Bertinho.

VOLEIBOL FEMININO

Atletas: Cecy Biral Brega; Maria Amália Pas
choarelli; Maria Luiza Domingues Betioli; 
Vilma Terra Garcia; Maria de Lourdes Lo- 
renzetti; Clarice Biral; Maria Eva Lobet; 
Suzete Maria Grandi; Maria Lucia Pavanat- 
to; Ângela Cristina Pavanatto; Regina Bap- 
tistella e Beatriz Elias Rosa 
Técnico: Archangelo Brega Primo

BOLA AO CESTO MASCULINO

Atletas: Carlos Ângelo Stanghini; Luiz Carlos 
Trecenti; Silvino Luiz de Oliveira; José An
tonio Carrilho; José Fernandes Coneglian; 
João Carlos Lorenzetti; Adalberto Raddic- 
chi; Ju randir dos Santos; Ademir José Ro- 
rato; José Carlos Artioli; Leovaldo Larine e 
Adilson Bernades.

BOLA AO CESTO FEMININO

Atletas: Ana Maria de Oliveira Lima; Edisa de 
Oliveira Lima; Irene M aria Biral; Jane Ma
ria Rateiro; Maria Aparecida Leme; Maria



Elizabeth Longo; Sonia Maria Grandi; An
gela Maria Netto; Maria do Rosário Beltra- 
mim Campeão; Fátima Bernadete Diegoli; 
Vera Lucia Cezarotti e Cleonice Orsi.

ATLETISMO MASCULINO

Atletas: Euclides Gerônimo Ribeiro; Geraldo dos 
Santos; Luiz Carlos Tagliatella; José Anto- 
nio Carrilho; José Benedito Rubio; José 
Luiz de Oliveira; José Antonio Marizi; Silvi- 
no Luiz de Oliveira e João Batista Campa- 
nholi.

Pista de Atletismo.

ATLETISMO FEMININO

Atletas: Nadir Moreira; Edisa de Oliveira Lima; 
Maria Luiza Domingues Betioli; Ana Maria 
de Oliveira Lima; Maria Amália Paschoa- 
relli; Maria Angelina Boso e Benedita Mo
reira.

TÊNIS DE MESA MASCULINO

Atletas: Orlando Bento de Oliveira; José Prado 
de Lima; Benedito de Oliveira Lima; Vicen
te Bento de Oliveira e Danilo Morelli.

TÊNIS DE MESA FEMININO

Atletas: Cecy Biral Brega; Maria Amália Pas- 
choarelli; Maria de Lourdes Lorenzetti; Ma
ria Luiza D. Betioli.

XADREZ MASCULINO
Atletas: Osmindo Campanari; Júlio Cezar Tonio- 

lo; Raphael Mellilo e Eije Yabu.

XADREZ FEMININO

Atleta: Célia Maria Pietro

NATAÇÃO MASCULINA

Atletas: Antonio Silvio Martins de Oliveira; An
tonio Carlos Rocha; Antonio Marcos Oliva; 
Paulo Eduardo Paccola; Hum berto Luiz 
Vieira; Luiz Alberto Paccola e José Ângelo 
Oliva.

F U T E B O L

Atletas: João Carlos Correia; Vai ter Pacifico de 
Oliveira; Bernardino Cândido; Luiz Carlos 
Cândido; Nicola Antonio Brandi; Romano 
Marcolino; Antonio Pedro da Silva; Cláudio 
Antonio Stanghini; Valdir Marcos Cossoma- 
to; Fernando Moralles; Jair Carlos Vieira; 
Roberto de Lima; Roberto Marcolino; Ro
berto José Conti; Renato Gomes da Silva e 
Silvino de Oliveira Carneiro.

1971 — TUPÃ XXXVI JOGOS 
ABERTOS DO INTERIOR

VOLEIBOL MASCULINO

Lençóis Paulista 2x0 Tatui
Lençóis Paulista 0x2 Santos
Lençóis Paulista 0x2 Marilia

Atletas: Adilson Augusto Baptistella; Alberto de 
Oliveira Ciccone; Roberto Santino Sásso; 
Cristiano Maurício Biral Brega; José Fer
nandes Coneglian; José Carlos Martins de 
Oliveira; José Carlos Voros; José Luiz Bo
so; Ronaldo Ciccone; Reginaldo José Mar
colino; Luiz Antonio Radicchi e João Carlos 
Lorenzetti.
Técnico: Archangelo Brega Primo.

1971 — Voleibol Masculino — Equipe Campeã Invicta do Es
tado de São Paulo — Campeonato Colegial Infantil — Antonio 
Luiz, Ronaldo, foão Cezar, Cristiano e J. Mauricio — Agacha- 
dos — Tadeu, Cley, José Rubens, Luiz Virgilio, Baptistela e

Paulinho.



Lençóis Paulista 2x0 Jaú
Lençóis Paulista 0x2 Santo André
Lençóis Paulista 2x0 Santo André
Lençóis Paulista 2x0 São Bernardo do Campo
Lençóis Paulista 0x2 São José dos Campos
Lençóis Paulista 2x0 Itapeva

Atletas: Cecy Biral Brega; Elizabeth Lorenzetti; 
Maria Amália Paschoarelli; Maria de Lour- 
des Lorenzetti; Maria Eva Lobet; Maricélia 
Malagi; Maria Cecília Ciccone; Suzete Maria 
Grandi; Vilma T erra Garcia; M aria Luiza 
Betioli e Rosângela Godoy.
Técnico: Archangelo Brega Primo.

CLASSIFICAÇÃO: 3 “ COLOCADO

BOLA AO CESTO MASCULINO
Lençóis Paulista 39x54 São Vicente 
Lençóis Paulista 45x64 S. Bernardo do Campo 
Lençóis Paulista 32x38 Paraguaçu Paulista

Atletas: Adalberto Radicchi; Ademir José Ro- 
rato; Carlos Ângelo Stanghini; Claudiomi- 
ro Paccola; José Antonio Carrilho; João 
Carlos Lorenzetti; Luiz Carlos Trecenti; 
Luiz Américo Andreolli; Renato Orsi; Silvi- 
no Luiz de Oliveira e Paulo Henrique Cicco
ne.

XADREZ MASCULINO

Lençóis Paulista 0x4 Jundiaí 
Lençóis Paulista 1x3 Caçapava 
Lençóis Paulista 0x4 Mogi das Cruzes 
Lençóis Paulista 1x3 São Caetano do Sul 
Lençóis Paulista 0x4 Presidente Prudente

Atletas: Eigi Yabu; José Campanari Netto; Paulo 
Henrique Ciccone e Luiz Américo Andreolli.

Técnico: Raphael Mellilo

ATLETISMO MASCULINO

400 m. rasos — Euclides G. Ribeiro — 49”7 — l.° lugar
Salto Triplo — Silvino Luiz de Oliveira — 14,45 m. — l.° lugar
Salto Extensão — Silvino Luiz de Oliveira — 6,52 m. — 3.° lugar
200 m. rasos — Euclides G. Ribeiro — 22”6 — 4.° lugar

Atletas: Antonio Pedro de Oliveira; Euclides Ge- 
rônimo Ribeiro; Inácio Florêncio Vila Nova; 
José Antonio Marizi; José Francisco dos 
Santos; José Benedito Rubio; Juraci dos

Santos; José Luiz de Oliveira; Silvino Luiz de 
Oliveira e Luiz Antonio Morelli.
Técnico: Joaquim  Theodoro de Morais

CLASSIFICAÇÃO: 6.» COLOCADO

200 m. rasos 
800 m. rasos 
Salto Extensão 
Salto Extensão 
100 m. rasos 
Rev. 4x100

ATLETISMO FEMININO

M aria L. Jovino da Silva — 26 ”9
Maria L. Jovino da Silva — 2’32”2
Maria Luiza D. Betioli — 5,18 m.
Nadir M oreira — 5,07 m.
Nadir M oreira — 12 ”9
Equipe de Lençóis Paulista — 51 ”6

— 6.” Lugar
—  2 .°

— 3.”
— 5.°
—  6 . °

—  2 . °

Atletas: Benedita Moreira; Eunice Zagatto; Maria 
de Lourdes Jovino; M aria Luiza D. Betioli; 
Maria Angelina Boso; Maria Izabel Boso e

Nadir Moreira.
Técnico: Joaquim  Theodoro de Morais 

CLASSIFICAÇÃO: 3° COLOCADO

NATAÇÃO MASCULINA

400 m. Medley — Antonio Silvio M. Oliveira — 5’35”6 6.° Lugar



1972 — OSASCO — XXXVII JOGOS 
ABERTOS DO INTERIOR

(Realizados Jan/73)

VOLEIBOL MASCULINO

Lençóis Paulista 0x2 Marília 
Lençóis Paulista 0x2 Santo André 
Lençóis Paulista 1x2 São Vicente 
Lençóis Paulista 2x1 Araçatuba 
Lençóis Paulista 0x2 Ribeirão Preto

Atletas: José Carlos Voros; Reginaldo José Mar- 
colino; Antonio Luiz Paccola; Cristiano Mau
rício Biral Brega; Luiz Virgílio Capoani; 
Paulo José Coneglian; José Rubéns Pietra- 
róia; Luiz Carlos Cabreira; Antonio Tadeu 
Dias; Cley Francisco Ciccone e Willian Geral
do Ayub. — Técnico: Rubéns Marcolino.

Lençóis Paulista 1x2 Itapeva
Lençóis Paulista 2x0 São Caetano do Sul
Lençóis Paulista 2x0 Araçatuba
Lençóis Paulista 2x0 Sorocaba
Lençóis Paulista 2x1 Itapeva
Lençóis Paulista 2x3 São Bernardo do Campo

Atletas: Cecy Biral Brega; Maria Amália Pas- 
choarelli; Maria Luiza D. Betioli; Maria Eva 
Lobet Beneditchut; Eliane Marilia Pinheiro; 
Izabel Fátim a Scantaburlo; Suzete Maria 
Grande; Rosângela A. Godoy Fernandes; e 
Maria de Lourdes Lorenzetti.
Técnico: Archangelo Brega Primo.

CLASSIFICAÇÃO — 2.“ COLOCADO

ATLETISMO MASCULINO

400 m. rasos — Euclides Gerônimo Ribeiro — 50 ”9 — 2° Lugar
1.500 m. rasos — Sebastião Gomes da Silva — 4’09’T — 3.° j f

200 m. rasos — Euclides Gerônimo Ribeiro — 23 ”2 — 4.° t9

800 m. rasos — Sebastião Gomes da Silva — 1’58”3 — 3.“ i t

5.000 m. rasos — José Luiz de Oliveira — 16’54”5 — 6.° f f

Atletas: Euclides Gerônimo Ribeiro; Sebastião 
Gomes da Silva; José Luiz de Oliveira; Anto
nio Luiz Ranzani; Luiz Antonio Morelli; José 
Antonio Carrilho; Juraci dos Santos; Geraldo 
dos Santos; José Benedito Rubio; Silvino

Luiz de Oliveira; José Francisco dos Santos. 
Técnico; Joaquim Theodoro de Morais.

CLASSIFICAÇÃO — 9.° COLOCADO 
22 PONTOS

ATLETISMO FEMININO

100 m. c / Barr. — Maria Luiza D. Betioli — 15”6 — 2° Lugar
Salto Altura — Maria Luiza D. Betioli — 1,55 m. _____ O  «

(record)
Salto Extensão — Maria Luiza D. Betioli — 5,12 m. — 5.° Lugar
Arrem. Peso — Maria Angelina Boso — 13,72 m. _____ O **

Arrem. Disco — Maria Angelina Boso — 40 m. — 2.̂

Atletas: Nadir Moreira; Maria Luiza D. Betioli; 
Maria Angelina Boso.
Técnico: Joaquim Theodoro de Morais.

CLASSIFICAÇÃO — 3.° COLOCADO 
39 PONTOS

1973 — SÃO BERNARDO DO CAMPO — 
XXXVIII JOGOS ABERTOS DO INTERIOR

VOLEIBOL MASCULINO

Lençóis Paulista 2x0 Botucatu 
Lençóis Paulista 1x2 Jundiaí 
Lençóis Paulista 2x0 Tatuí



Lençóis Paulista 1x2 Santo André
Lençóis Paulista 0x2 Rio Claro
Lençóis Paulista 1x2 S. Bernardo do Campo

Antonio Coneglian (TONI)

Atletas: José Fernandes Coneglian; Alberto Oli
veira Ciccone; Roberto Santino Sasso; José 
Carlos Voros; Reginaldo José Marcolino; 
Antonio Luiz Paccola; Cristiano Maurício 
Biral Brega; Luiz Virgílio Capoani; Paulo

José Coneglian; Antonio Tadeu Dias; Luiz 
Carlos Cabreira; Marcos Antonio Marcolino 
e José João Giglioli.
Técnico: Alayr Orivaldo Paschoarelli 

CLASSIFICAÇÃO: 8.° COLOCADO

VOLEIBOL FEMININO

Lençóis
Lençóis
Lençóis
Lençóis
Lençóis
Lençóis
Lençóis

Paulista 2x0 
Paulista 2x0 
Paulista 2x0 
Paulista 2x0 
Paulista 1x2 
Paulista 2x0 
Paulista 2x0

A raraquara
Martinópolis
Mogi das Cruzes
Pindamonhangaba
São Bernardo do Campo
Ribeirão Preto
Presidente Prudente

Atletas: Cecy Biral Brega; Maria Amália Pas
choarelli; Maria Luiza D. Betioli; Suzeti Ma
ria Grandi; Eliane Marilia Pinheiro; Izabel 
Fátim a Scantaburlo; Cristina Addison; Ma- 
rilda Lini; Silvana Brega; Maria Cecília 
Ciccone; Ana M aria Boso e Elizabeth Ortolan 
Chagas.
Técnico: Archangelo Brega Primo 

CLASSIFICAÇÃO — 5 CLASSIFICADO

ATLETISMO MASCULINO

400 m. rasos 
1.500 m. rasos 
5.000 m. rasos

Euclides G. Ribeiro — 49”2 — 2.° lugar
Antonio Luiz Ranzani — 4’10”6 — 3.° lugar
Antonio Luiz Ranzani — 15’48”4 — 2.°̂  lugar

Campeonato Estadual 1973. Pista do E. C. Pinheiros. O prof. 
Joaquim Theodoro de Morais, fazendo preleção aos atletas len-

çoenses.

Atletas: Euclides Gerônimo Ribeiro; Antonio 
Luiz Ranzani; Rosemil L. Paccola; José An

tonio Carrilho; Juraci dos Santos; José Au
gusto Baptistella; Sebastião dos Santos; 
José Benedito Rubio e José Francisco dos 
Santos.
Técnico: Joaquim  Theodoro de Morais 

CLASSIFICAÇÃO: 9.° COLOCADO — 21 PONTOS

ATLETISMO FEMININO

100 m etros c / barre ira  — Maria Luiza D. 
Betioli — 14”6 — 2.° lugar.

Salto Altura — Maria Luiza D. Betioli — 
1,71 m. — 1.” lugar (Record)

Arrem. Disco — Maria Angelina Boso — 
41,28 m. — 2° lugar

Arrem. Peso — Maria Angelina Boso — 
14,20 m. — l.° lugar (Record)



Atletas: Maria Angelina Boso; Maria Luiza D. 
Betioli; Nadir Moreira e Marilene Antonia 
Oliveira.
Técnico: Roberto Carvalho de Oliveira. 

CLASSIFICAÇÃO: 6.» COLOCADO — 36 PONTOS

1974 — FRANCA — XXXIX JOGOS 

ABERTOS DO INTERIOR 

(Realização Jan. 75)

VOLEIBOL MASCULINO

Lençóis Paulista 2x1 Ribeirão Preto 

Lençóis Paulista 2x0 Marília 

Lençóis Paulista 2x0 Diadema 

Lençóis Paulista 2x0 Americana 

Lençóis Paulista 2x0 Tupã 

Lençóis Paulista 0x2 São Carlos 

Lençóis Paulista 2x1 Rio Claro

Atletas: José Fernandes Coneglian; Luiz Virgilio 
Capoani; Antonio Luiz Paccola; Antonio Ta- 
deu Dias; Reginaldo José Marcolino; Mar
cos Antonio Marcolino; Cristiano Mauricio 
Biral Brega; Cley Francisco Ciccone; Paulo 
José Coneglian; José João Giglioli; Ronaldo 
Ciccone e Silvio Capoani Junior.

Técnico: Archangelo Brega Primo

CLASSIFICAÇÃO — 3.» COLOCADO

Lençóis Paulista 2x0 Mogi das Cruzes 
Lençóis Paulista 2x0 Botucatu 
Lençóis Paulista 2x0 Diadema 
Lençóis Paulista 2x0 Penápolis 
Lençóis Paulista 2x0 Penápolis (2.“ jogo) 
Lençóis Paulista 2x0 Itapeva 
Lençóis Paulista 1x3 Campinas

Clube Social Esportivo e Cultural de Lençóis Paulista (Interno)

Atletas: Maria Amália Paschoarelli; Maria Lui
za D. Betioli; Cecy Biral Brega; Vilma Ter
ra Garcia; Eliane Marilia Pinheiro; Marilda 
Lini; Solange Aparecida Polano; Ana Maria 
Boso; Silvana Biral Brega; Maria de Lour- 
des Lorenzetti.
Técnico: Archangelo Brega Primo. 

CLASSIFICAÇÃO — 2.» COLOCADO

SALTOS ORNAMENTAIS MASCULINO
Atletas: José Carlos Lopes; Lierson José G. 

Brigido e Bruno Serotine Netto.
Técnico: Antonio Carlos Leite

ATLETISMO MASCULINO

Salto Extensão — Nelson Prudêncio — 7,30 m. l.° Lugar

Atletas: Nelson Prudêncio; José Francisco dos 
Santos; Jurandir dos Santos e Juraci dos

Santos. — Técnico: Nelson Prudêncio 
CLASSIFICAÇÃO — 15.° COLOCADO

ATLETISMO FEMININO

Salto Altura 
Salto Altura

Maria Luiza D. Betioli 
Beatriz Bonfim

— 1,65 m.
— 1,60 m.

l.° Lugar
—  2 .°

Atletas: Maria Angelina Boso; Maria Luiza D. 
Betioli; Beatriz Bonfim e Nadir Moreira.

Técnico: Nelson Prudêncio. 
CLASSIFICAÇÃO — 6.° COLOCADO



1970 — LENÇÓIS PAULISTA — 1.» JOGOS 
REGIONAIS DA ZONA OESTE

QUADRO DE HONRA

Bola ao cesto masculino: Bauru — Presidente 
Prudente — Paraguaçu Paulista — Marilia — 
Pacaembu — Lençóis Paulista.

Bola ao cesto feminino: Bauru — Presidente 
Prudente — Tupã — Prom issão — Assis — 
Lençóis Paulista.

Voleibol masculino: Lençóis Paulista — Marilia
— Jaú — Bauru — Lins — Tupã.

Voleibol feminino: Lençóis Paulista — Jaú  — 
Bauru — Presidente Prudente — Tupã — 
B arra Bonita.

Tênis de mesa masculino: Bauru — Assis — Pre
sidente Prudente — Paraguaçu Paulista — 
Barra Bonita — Marilia.

Tênis de mesa feminino: Presidente Prudente — 
Promissão — Lençóis Paulista — Assis — 
Bauru — B arra Bonita.

Xadrez masculino: Bauru — Lençóis Paulista — 
B arra Bonita — Jaú — Presidente Prudente.

Xadrez feminino: Assis — Lençóis Paulista — 
Bauru — Marilia — Jaú.

Atletismo masculino: Bauru — Lençóis Paulista
— Presidente Prudente — Marilia — Ouri- 
nhos — Jaú.

Atletismo feminino: Lençóis Paulista — Bauru — 
Assis — Marilia — Prom issão — B arra Bo
nita.

Natação masculina: Lençóis Paulista — Jaú — 
Presidente Prudente — Bauru — Assis — 
Marilia.

Natação feminina: Presidente Prudente — Bauru
— Jaú — B arra Bonita — Tupã.

Futebol de campo: Presidente Prudente — Bau
ru — Jaú — Lençóis Paulista — Assis — 
Ourinhos.

Tênis de Campo masculino: Bauru - 
dente Prudente — Lençóis Paulista 
lia — Paraguaçu Paulista — Jaú.

Judô: Bauru — Jaú.

Presi-
Marí-

Saltos ornam entais masculino: Marilia — Presi
dente Prudente — Bauru.

VOLEIBOL MASCULINO

Lençóis Paulista 2x0 Assis 
Lençóis Paulista 2x0 Ourinhos 
Lençóis Paulista 2x0 Bauru 
Lençóis Paulista 3x0 Marilia

Atletas: José Fernandes Coneglian; Silvio Capoa- 
ni Junior; Alberto de Oliveira Ciccone; Ro
berto Santino Sasso; José Carlos M artins de 
Oliveira; Luiz Antonio Radicchi; José Luiz 
Boso; José Carlos Voros; José Antonio Car
rilho; João Carlos Lorenzetti; Ronaldo Cic
cone; Cristiano Maurício Biral Brega; Anto
nio Luiz Paccola e Adilson Augusto Baptis- 
tella — Técnico: Archangelo Brega Primo.

VOLEIBOL FEMININO

Lençóis Paulista 2x0 B arra Bonita 
Lençóis Paulista 2x0 Bauru 
Lençóis Paulista 2x0 Bauru 
Lençóis Paulista 2x0 Presidente Prudente 

Lençóis Paulista 3x0 Jaú

Atletas: Cecy Biral Brega; Maria Amália Paschoa- 
relli; Maria Luiza D. Betioli; Vilma Terra 
Garcia; Maria de Lourdes Lorenzetti; Clari
ce Biral; Maria Eva Lobete; Suzete Maria 
Grandi; Maria Lucia Pavanatto; Ângela 
Cristina Pavanatto; Ivanize Fuin; Maria Jo- 
sefina Lorenzetti; Regina Baptistella; Eliza- 
beth Lorenzetti e Beatriz Elias Rosa.

BOLA AO CESTO MASCULINO

Lençóis Paulista 36x18 Âssis 

Lençóis Paulista 34x20 Jaú 
Lençóis Paulista 36x44 Paraguaçu Paulista 
Lençóis Paulista 46x48 Pacaembu 
Lençóis Paulista 46x47 Marilia

Atletas: José Fernandes Coneglian; Luiz Carlos 
Trecenti; João Carlos Lorenzetti; José Anto
nio Carrilho; Pedro Augusto Netto; Adalber
to Radichi; Leovaldo Larini; Jurandir dos 
Santos; Alexandre Carlos Leda; Carlos Ân
gelo Stanghini; Ademir José Rorato e Cláu
dio Paschoarelli
Técnico: Fernando Antonio de Barros

BOLA AO CESTO FEMININO

Lençóis Paulista 26x23 Marilia
Lençóis Paulista 9x10 Tupã

Lençóis Paulista 18x33 Assis
Lençóis Paulista 13x22 Promissão
Atletas: Ana Maria de Oliveira Lima; Cleonice



Palma Orsi; Edisa de Oliveira Lima; Irene 
Maria Biral; Jane Maria Rateiro; Maria Apa
recida Leme; Maria Elizabeth Longo; Maria 
Angelina Romani; Maria José Ramos Por
tes; Maria Silva de Godoy Cordeiro; Philo- 
déia Viana e Sônia Maria Grandi.

V.

Ginásio de Esportes em Construção.

FUTEBOL DE CAMPO

Lençóis Paulista 2x1 Assis
Lençóis Paulista 0x1 Jaú
Lençóis Paulista 3x1 Ourinhos
Lençóis Paulista 2x2 Presidente Prudente
Lençóis Paulista 0x1 Bauru
Atletas: João Carlos Correia; W alter Pacifico 

de Oliveira; Bernardino Cândido; Luiz Car
los Cândido; Nicola Brandi; Romano Marco- 
lino; Antonio Pedro da Silva; Cláudio Stan- 
ghini; Waldir Marcos Cossomatto; Fernando 
Moralles; Jair Carlos Vieira; Roberto de Li
ma; Roberto Marcolino; Roberto José Conti; 
Renato Gomes da Silva e Silvino Oliveira 
Carneiro

TÊNIS DE CAMPO MASCULINO

Lençóis Paulista WxO Marília
Lençóis Paulista 1x2 Presidente Prudente
Atletas: Ademir Santiloni; Carlos Augusto Serral. 

vo; W alter Pietro Sanches.

TÊNIS DE MESA MASCULINO

Lençóis Paulista 2x5 Paraguaçu Paulista 
Lençóis Paulista 5x4 Ourinhos 
Lençóis Paulista 0x5 Bauru

Lençóis Paulista 5x1 Promissão 
Lençóis Paulista 5x2 Tupâ

Atletas: Orlando Bento de Oliveira; José Prado 
de Lima; Benedito Bento de Oliveira; Danilo 
Morelli e Vicente Bento de Oliveira.

TÊNIS DE MESA FEMININO

Lençóis Paulista 5x2 Jaú

Lençóis Paulista 5x2 Barra Bonita
Lençóis Paulista 5x1 Assis

Lençóis Paulista 0x5 Promissão
Lençóis Paulista 0x5 Presidente Prudente

Lençóis Paulista 5x1 Assis

Atletas: Cecy Biral Brega; Maria Amália Pas- 
choarelli; Maria de Lourdes Lorenzetti e Ma
ria Luiza D. Betioli.

XADRÊZ MASCULINO

Lençóis Paulista 2x2 Presidente Prudente 
Lençóis Paulista 3x1 Barra Bonita 
Lençóis Paulista WxO Tupã 
Lençóis Paulista 2,5x1,5 Jaú 
Lençóis Paulista 0,5x3,5 Bauru

Atletas: Osmindo Campanari; Julio Cesar Tonio- 
lo; Raphael Mellilo e Eiji Yabu.

XADRÊZ FEMININO

Lençóis Paulista 0x1 Bauru 
Lençóis Paulista 1x0 Jaú 
Lençóis Paulista 0x1 Assis 
Lençóis Paulista 1x0 Marília 
Atleta: Celia Maria Pietro.

Pista de Atletismo.



1.500 m. rasos — José Benedito Rubio — 4T8”2 — l.« Lugar
1.500 m. rasos — José Luiz de Oliveira — 4’35”3 — 6.° f f

5.000 m. rasos — José Luiz de Oliveira — 17’10”7 — 6.° f>

Arrem. Peso — João Batista Campanholi — 11,33 m. — 3.° f t

Salto Triplo — Geraldo dos Santos — 12,78 m. — 3.° t f

Salto Triplo — José Antonio Carrilho — 12,20 m. — 5.<̂ tt

Arrem. Disco — João Batista Campanholi — 29,89 m. — 3.° t t

Arrem. Disco — Ademércio Antonio Paccola — 25,68 m. — 5.° t r

Salto c / Vara — Cristiano José Paccola — 2,20 m. — 4.° t t

100 m. rasos — Euclides Gerônimo Ribeiro — 11”! — 1° f t

100 m. rasos — Geraldo dos Santos — 11 ”5 — 2.° t t

110 m. c / Barr. — José Antonio Marizi — 20”3 — 5.° rr

110 m. c /  Barr. — Luiz Carlos Dalbem — 21 "2 — 6.° t t

400 m. rasos — Euclides Gerônimo Ribeiro — 51”0 — l . °
t t

400 m. rasos — José Antonio Marizi — 55 "0 — 4.« t t

Rev. 4x100 — Equipe de Lençóis Paulista — 45”9 — 3.° t t

200 m. rasos — Euclides Gerônimo Ribeiro — 22 ”9 — l . °
t t

200 m. rasos — José Antonio Carrilho — 24”0 — 4.° t t

400 m. c / Barr. — José Antonio Marizi — 62”0 — 4.° t t

400 m. c / Barr. — Luiz Antonio Morelli — 65”5 — 6.“ t t

800 m. rasos — José Benedito Rubio — 2’05”0 — 3.° t t

Salto Extensão — José Antonio Carrilho — 6,29 m. — 2.” t t

Arrem. Dardo — Ademércio Antonio Paccola — 42,88 m — 3.0 t t

Rev. 4x100 — Equipe de Lençóis Paulista — 3’30”3 — 2.° t t

Atletas: Euclides Gerônimo Ribeiro; Geraldo dos 
Santos; Jovelino Castro Pereira; José Be
nedito Rubio; José Antonio Marizi; José Luiz 
Vieira; Cláudio Paschoarelli; Juraci Cassita; 
José Antonio Carrilho; Luiz Carlos Dalben;

João Batista Campanholi; José Luiz Pacco- 
la; Ademércio Antonio Paccola; Lélis da Ro
cha e Cristiano José Paccola.

Técnico: Joaquim  Theodoro de Morais.

ATLETISMO FEMININO

100 m. rasos — Nadir M oreira — 13 ”5 — l.° Lugar
100 m. rasos — Edisa de Oliveira Lima — 14 ”2 — 5.-̂ t t

100 m. c / Barr. — Maria Luiza D. Betioli — 15”6 — l . °
t t

100 m. c / Barr. — M aria Amália Paschoarelli — 19 "2 — 2.» t t

800 m. rasos — Ana Maria de Oliveira Lima — 2’42”0 — 4." t t

Salto Altura — Maria Luiza D. Betioli — 1,40 m. — l . °
t t

Arrem. Peso — Maria Angelina Boso — 12,92 m. — 1.” t t

Arrem. Peso — Benedita M oreira — 8,83 m. — 2.° t t

Arrem. Disco — Maria Angelina Boso — 37,12 m. — l . “
t t

Arrem. Disco — Benedita M oreira — 27,32 m. — 3.° t t

Salto Extensão — Nadir M oreira — 5,25 m. — l.° t t

Rev. 4x100 — Equipe de Lençóis Paulista — 52”5 — l.° t t

Arrem. Dardo — Ana Maria de Oliveira Lima — 17,7 m. — 5.» t t

200 m. rasos — Maria Luiza D. Betioli — 26”5 — l . °
t t

200 m. rasos — Nadir M oreira — 27”7 — 3.° t t

Atletas: Nadir Moreira; Edisa de Oliveira Lima; 
Ana Maria de Oliveira Lima; M aria Luiza D.

Betioli; M aria Amália Paschoarelli; Benedi
ta M oreira e Maria Angelina Boso.
Técnico: Joaquim  Theodoro de Morais.



100 m. livre — Antonio Silvio M. Oliveira — 1’01”3 — 4.« Lugar
100 m. livre — Paulo Eduardo Paccola — 1’03”0 — 6 . °

200 m. costas — Humberto Luiz Vieira — 2’44”3 — 2.° t t

200 m. costas — Antonio Carlos Rocha — 2’51”2 — 6.» i t

Rev. 4x100-4 
estilos _ Equipe Lençóis P. (record) _ 4’41”2 -

l . °
n

100 m. Clássico — Paulo Eduardo Paccola — 1T6”4 — l.°
100 m. Clássico — Antonio Carlos Rocha — 1T9’T — 2.° i t

100 m. Costas — Hum berto Luiz Vieira — 1T3”4 — 2.« i f

400 m. Medley — Antonio Silvio M. Oliveira — 5’48”2 — 2.° t f

400 m. Medley — Antonio Carlos Rocha — 6T1”7 — 4.° t t

400 m. livre — Antonio Silvio M. Oliveira — 4’59’T — 2.° t f

400 m. livre — Marcos Oliva — 5’37”0 — 5.° t t

100 m. Borboleta — Paulo Eduardo Paccola — 1’08”9 — l . °
rr

100 m. Borboleta — Antonio S. M artins Oliveira — 1T0”0 — 3.° t f

200 m. Clássico — Paulo Eduardo Paccola — 2’25”4 — l . °
t t

200 m. Clássico — José Ângelo Oliva — 3’03”4 — 5.° t t

Rev 4x100 livre — Equipe de Lençóis Paulista — 4T5”3 — 2.° t t

Atletas: Antonio Sílvio Martins de Oliveira; An- 
tonio Carlos Rocha; Antonio Marcos Oliva; 
Paulo Eduardo Paccola; José Ângelo Oliva e 
Hum berto Luiz Vieira.
Técnico: Sílvio de Godoy Cordeiro.

1971 — MARlLIA — JOGOS 
REGIONAIS DA ZONA OESTE

QUADRO DE HONRA

Bola ao cesto masculino: Bauru — Presidente 
Prudente — Paraguaçu Paulista — Marília
— Pacaembu — Lençóis Paulista.

Bola ao cesto feminino: Bauru — Assis — Presi
dente Prudente — Marília — Garça — Tupã 

Voleibol masculino: Bauru — Marília — Lençóis 
Paulista — Lins — Tupã — Promissão. 

Voleibol feminino: Lençóis Paulista — Jaú — 
Bauru — Promissão — Presidente Prudente
— Lins.

Tênis de mesa masculino: Bauru — Assis — Ma
rília — Presidente Prudente — Paraguaçu 
Paulista — Adamantina.

Tênis de mesa feminino: Bauru — Presidente 
Prudente — Pompéia — Assis — Tupã — 
Paraguaçu Paulista.

Xadrez masculino: Presidente Prudente — Bau
ru — Marília — Lençóis Paulista — Lins. 

Xadrez feminino: Assis — Bauru — Jaú.

Tênis de campo masculino: Bauru — Paraguaçu 
Paulista — Marília — Presidente Prudente
— Lins — Jaú.

Tênis de campo feminino: Ausente
Atletismo masculino: Bauru — Lençóis Paulista

— Marília — Assis — Ourinhos — Presidente 
Prudente.

Atletismo feminino: Lençóis Paulista — Bauru — 
Marília — Assis — Paraguaçu Paulista — 
Dracena.

Natação masculina: Presidente Prudente — Bau
ru — Lençóis Paulista — Marília — Jaú — 
Assis.

Natação feminina: Presidente Prudente — Bau
ru — Dracena — Marília — B arra Bonita. 

Saltos ornamentais masculino: Marília — Presi
dente Prudente — Bauru.

Futebol de campo: Bauru — Presidente Pruden
te — Jaú — Marília — B arra Bonita.

Judô: Marília — Adamantina — Pompéia — 
Assis — Paraguaçu Paulista — Bauru.

VOLEIBOL MASCULINO

Lençóis Paulista 2x0 Irapurú  
Lençóis Paulista 2x0 Presidente Prudente 
Lençóis Paulista 1x2 Bauru 
Lençóis Paulista 2x0 Lins

Atletas: José Fernandes Coneglian; Alberto Oli
veira Ciccone; José Carlos Martins de Oli-



veira; Roberto Santino Sasso; José Carlos 
Voros; José Antonio Carrilho; Ronaldo Cic- 
cone; Reginaldo José Marcolino; João Car
los Lorenzetti; José Luiz Boso; Antonio Luiz 
Paccola e Cristiano Mauricio Biral Brega. 
Técnico: Archangelo Brega Primo.

VOLEIBOL FEMININO

Lençóis Paulista 2x0 Agudos 
Lençóis Paulista 2x0 Presidente Prudente 
Lençóis Paulista 2x0 Promissão 
Lençóis Paulista 2x0 Bauru 
Lençóis Paulista 3x0 Jaú

1971 — VOLEIBOL FEMININO — Equipe 3.” colocada do 
Estado nos Jogos Colegiais — De pé — Tec. — Maria Amalia, 
Jogadoras — Maria de Lourdes, Marilda, Suzetti, Eva e Mar- 
garita — Tec. Cecy — Agachadas — Maria Cecilia, Rosangela 

Maricelia e Betinha.

Atletas: Cecy Biral Brega; Maria Amália Paschoa- 
relli; Maria Eva Lobete; Suzete Maria 
Grandi; Maria de Lourdes Lorenzetti; Vilma 
Terra Garcia; Maria Cecília Ciccone; Maril
da Lini; Maricélia Malagi; M argarita Bisio; 
Elizabeth Lorenzetti e Maria Luiza D. 
Betioli.
Técnico: Archangelo Brega Primo.

BOLA AO CESTO MASCULINO

Lençóis Paulista 53x18 Getulina 
Lençóis Paulista 55x33 Lins 
Lençóis Paulista 42x56 Paraguaçu Paulista 
Lençóis Paulista 51x63 Pacaembu

Atletas: Adalberto Radichi; Luiz Carlos Trecenti; 
Carlos Ângelo Stanghini; Ademir José Rora- 
to; Pedro Augusto Neto; Leovaldo Larini; 
José Carlos Artioli; José Antonio Carrilho; 
José Carlos Voros; Luiz Américo Andreolli; 
Silvino Luiz de Oliveira e José Campanari 
Netto.

XADREZ MASCULINO

Lençóis Paulista 1,50x2,50 Adamantina 
Lençóis Paulista 2,50x1,50 Lins 
Lençóis Paulista 4x0 Tupã 
Lençóis Paulista 1x3 Marília

Atletas: Eigi Yabu; José Campanari Neto; Julio 
César Toniolo e Paulo Henrique Ciccone.
Técnico: Raphael Mellilo

ATLETISMO MASCULINO

Salto Triplo — Silvino Luiz de Oliveira — 14,22 m. — 1." Lugar
Salto Triplo — José Benedito Rubio — 11,50 m. — 6.° t f

Arremes. Disco — Inácio F. Vila Nova — ■' 33,80 m. — l.° t f

Salto Extensão — Silvino Luiz de Oliveira — 6,20 m. — 3.” t t

100 m. rasos — Euclides Gerônimo Ribeiro — 11 ”3 — 2.° t>

400 m. rasos — Euclides Gerônimo Ribeiro — 51 ”6 — l.° t t

400 m. rasos — Luiz Antonio Morelli — 55”5 — 6.° tt

Rev. 4x100 — Equipe de Lençóis Paulista — 45”4 — 2.° t t

Arremes. Peso — José Luiz Paccola — 11,22 m. — 3.° t t

Salto c / Vara — Inácio Florêncio Vila Nova — 3,10 m. — 3.° t t

Salto c / Vara — Cristiano José Paccola — 2,80 m. — 6.° t t

800 m. rasos — José Benedito Rubbio — 2’04”9 — 3.° t t

800 m. rasos — José Luiz de Oliveira — 2’08”8 — 6.0 tt

200 m. rasos — Euclides Gerônimo Ribeiro — 22”9 — l.° t t

200 m. rasos — Silvino Luiz de Oliveira — 24”0 — 4.° t t

Rev. 4x400 — Equipe de Lençóis Paulista — 3’34”8 — 2.° t t

Arrem. Dardo — Ademércio Antonio Paccola — 43,25 m. — 3.° t t

400 m. c / Barr. — Luiz Antonio Moreira — 1'03”6 — 5.° t t



Atletas: Antonio Pedro de Oliveira; Antonio Luiz 
Ranzani; Cristiano José Paccola; Euclides 
Gerônimo Ribeiro; Geraldo dos Santos; Jo
sé Antonio Marizi; José Benedito Rubio; Jo
sé Luiz de Oliveira; José Luiz Paccola; José 
Humberto Dutra; José Francisco dos Santos; 
João Batista Campanholi; Juraci Cassita;

Jorge Aparecido Correia; Luiz Antonio Mo- 
relli; Luiz Carlos Dalbem; Luiz Carlos Ta- 
gliatela; Moisés Lazarini; Silvino Luiz de Oli
veira; Inácio Florêncio Vila Nova; Juraci 
dos Santos; Santino Basso; Ademércio An
tonio Paccola e Rosemil Paccola.
Técnico: Joaquim Theodoro de Morais.

ATLETISMO FEMININO

100 m. rasos — Nadir Moreira — 13 ”3 — l.“ Lugar
100 m. rasos — Maria Jovino da Silva — 13 ”4 — 2.» f t

Salto Altura — Maria Luiza D. Betioli — 1,50 m — l.° t t

100 m. Barreira — Maria Luiza D. Betioli — 16”1 — 1.“ f i

Ar remes. Disco — Maria Angelina Boso — 36,12 m. — l.° fy

Ar remes. Disco — Benedita Moreira — 25,72 m. — 2.” yy

Rev. 4x100 — Equipe de Lençóis Paulista — 52”7 — l.° yy

200 m. rasos — Nadir Moreira — 27”8 — 2.° yy

200 m. rasos — Maria Jovino da Silva — 28”4 — 4.° yy

800 m. rasos — Maria Jovino da Silva — 2’36"3 --  1.0 yy

Salto Extensão — Maria Luiza D. Betioli — 5,17 m. — 1.” yy

Salto Extensão — Nadir Moreira — 4,83 m. — 2.0 yy

Arremes. Peso — Maria Angelina Boso —
(record) 13,18 m. — 1° yy

Ar remes. Peso — Benedita Moreira — 8,78 m. — 3.0 yy

Atletas: Aparecida Ferreira; Benedita Moreira; 
Elza Moreira; Eunice Zagatto; Maria Amália 
Paschoarelli; Maria Luiza D. Betioli; Maria 
Angelina Boso; Maria Izabel Boso; Maria

Terezinha Pereira; Maria de Lourdes Jovino 
da Silva; Márcia Maria Benedetti; Nadir Mo
reira e Rosângela A. Godoy 
Técnico: Joaquim Theodoro de Morais.

NATAÇÃO MASCULINA

100 m. rasos — Antonio Silvio M. Oliveira — 1’03”0 — 3.° Lugar
100 m. rasos — Antonio Carlos Rocha — 1’05”2 — 5.0 yy

200 m. Costas — 
Rev. 4x100-4

Hum berto Luiz Vieira — 2’58”7 — 5.0 yy

estilos — Equipe de Lençóis Paulista — 4’54’T — 2.0 yy

400 m. Medley — Antonio Silvio M. Oliveira — 5’44”6 — l.° yy

100 m. Clássico — Antonio Carlos Rocha — 1T8”9 — 2.0 yy

100 m. Clássico — Paulo Eduardo Paccola — 1T9”8 — 3.0 yy

400 m. livre — Antonio Silvio M. Oliveira — 5T0’T — 2.0 yy

100 m. Costas — Hum berto Luiz Vieira — 1T8'T — 4.0 yy

100 m. Borboleta — Antonio Silvio M. Oliveira — 1T0”0 — 3.0 yy

100 m. Borboleta — Paulo Eduardo Paccola — 1T2”6 — 6.0 yy

200 m. Clássico — Antonio Carlos Rocha — 3’06”7 — 6.0 yy

Rev. 4x100 livre — 

Antonio Carlos Rocha;

Equipe de Lençóis Paulista — 4’30”2 — 

Antonio Silvio Paulo Eduardo Paccola.

3.0 yy

Martins de Oliveira; Antonio Marcos Oliva; 
Hum berto Luiz Vieira; José Ângelo Oliva e

Técnico: Silvio de Godoy Cordeiro



1974 — PRESIDENTE PRUDENTE — V 
JOGOS REGIONAIS DA ZONA OESTE

QUADRO DE HONRA

Bola ao cesto masculino: Presidente Prudente — 
Bauru — Oswaldo Cruz — Ourinhos — Ma- 
rília — Tupã.

Bola ao cesto feminino: Bauru — M arília — 
Assis — Lençóis Paulista — Presidente P ru
dente — Presidente Venceslau.

Voleibol masculino: Lençóis Paulista — Marí
lia — Lins — Tupã — Bauru — Promissão.

Voleibol feminino: Lençóis Paulista — Presiden
te Prudente — Bauru — Santa Ci'uz do Rio 
Pardo — M artinópolis — Tupã.

Tênis de campo masculino: B auru — Jaú — Tu
pã — Ourinhos — Lençóis Paulista.

Tênis de campo feminino: Bauru — Ourinhos — 
Jaú — Tupã.

Tênis de mesa masculino: Bauru — Assis — 
Presidente Prudente — Presidente Bernar- 
des — Pirapózinho — Lins.

Tênis de mesa feminino: Pres. Prudente — Os
waldo Cruz — Bauru — Assis — M artinó
polis.

Natação masculina: Marília — Bauru — Presi
dente Prudente — Jaú — Assis — Lençóis 
Paulista.

Natação feminina: Marília — Bauru — Presi
dente Prudente — Jaú  — Ourinhos.

Saltos ornam entais masculino: Lençóis Paulista
— Assis — Marília.

Ciclismo: Jaú — Pres. Prudente — Agudos
— Marília.

Xadrez masculino: Bauru — Presidente Prudente
— Lins — Tupã — Agudos — Assis.

Xadrez feminino: Bauru — Presidente Prudente
— Jaú.

Futebol de campo: Bauru — Pres. Prudente — 
Assis — Jaú — Marília — Cândido Mota.

Judô: Bauru — Assis — Marília — Agudos — 
Presidente Prudente — Pompéia.

Atletismo masculino: Presidente Prudente —
— Lençóis Paulista — Bauru — M arília — 
Ourinhos — Jaú.

Atletismo feminino: Lençóis Paulista — Bauru
— Assis — Marília — Ourinhos — Jaú.

Lençóis Paulista 2x0 Garça 
Lençóis Paulista 2x0 Dracena 
Lençóis Paulista 2x1 Bauru 
Lençóis Paulista 2x0 Lins 
Lençóis Paulista 3x1 Marília

Atletas: José Fernandes Coneglian; Luiz Virgílio 
Capoani; Roberto Santino Sasso; Cristiano 
Maurício Biral Brega; Antonio Luiz Paccola; 
Reginaldo José Marcolino; Antonio Tadeu 
Dias; Cley Francisco Ciccone; Marcos Mar
colino; Paulo José Coneglian e José João Gi- 
glioli.
Técnico: Dr. Alayr Orivaldo Paschoarelli. 

VOLEIBOL FEMININO

Lençóis Paulista 2x0 Presidente Bernardes
Lençóis Paulista 2x0 Adamantina
Lençóis Paulista 2x0 Bauru
Lençóis Paulista 2x0 Santa Cruz do Rio Pardo

Lençóis Paulista 2x1 Presidente Prudente

Atletas: Cecy Biral Brega; Ana Maria Boso; Ma
ria Amália Paschoarelli; Maria Luiza D. Be- 
tioli; Eliana M arília Pinheiro; Suzeti Maria 
Grandi; M arilda Lini; Cristina Addison; Ma
ria Cecília Ciccone; Silvana Brega; Solange 
Aparecida Polano; Ana Maria Lorenzetti e 
M argarita Bisio.
Técnico: Archangelo Brega Primo.

BOLA AO CESTO MASCULINO

Lençóis Paulista 19x105 Presidente Prudente
Lençóis Paulista 36x52 Assis
Atletas: Fernando Antonio Moretto; Bruno Sero- 

tine Netto; Sidney Campanari; Paulo Braga 
Giacomini; Paulo Eduardo Vieira; João Sér
gio Canova; João José Dutra; Marcos Cone
glian; José Eduardo Paccola; Luiz Fernando 
Brigido e Vlamir Grandi.
Técnico: Antonio Carlos Leite.

BOLA AO CESTO FEMININO

Lençóis Paulista 27x26 Paraguaçu Paulista
Lençóis Paulista 17x50 Marília
Lençóis Paulista 36x8 Irapuru
Lençóis Paulista 24x108 Bauru
Lençóis Paulista 34x72 Marília
Lençóis Paulista 20x89 Assis



Atletas: Maria Inês Carrilho; Maria Regina Pac- 
cola; Luci Elizabeth Correia; Sílvia Helena 
Oliva; Neuseli Aparecida Coneglian; Maria 
Luiza Oliva; Raquel Elias Rosa; Maria Tere- 
za Capoani; Beatriz Bonfim; Dioniza A. 
Cusin e Marta Regina Cusin.

Técnico: Antonio Carlos Leite.

XADREZ MASCULINO

Lençóis Paulista 1x3 Ourinhos 
Lençóis Paulista 0x4 Bauru 
Lençóis Paulista 2x2 Getulina

Atletas: Afonso Placca Filho; Antonio Borcati e 
José Carlos Oliveira Cintra.
Técnico: Afonso Placca Filho

TÊNIS DE CAMPO MASCULINO

Lençóis Paulista 0x2 Tupã 
Atletas: Ademir Santiloni; Cley Francisco Cicco- 

ne e Ronaldo Ciccone.
Técnico: Ademir Santiloni.

J U D Ô

Atletas: Ignácio Florêncio Vila Nova e Cristiano 
José Paccola.

NATAÇÃO MASCULINA

Revesam. 4x100-4 estilos — Equipes Lençóis Pta. — 6’06”03 — 5.° Lugar

2.° Lugar — 179,75Atletas: Marcos José Guilhem; José Carlos Bre- 
ga; Rodolfo Ferreira e Mario Oliveira Lima 
Junior — Técnico: Antonio Carlos Leite.

SALTOS ORNAMENTAIS
Lierson José Godinho Brigido — 1.̂  Lugar 

— 196,55 pontos (campeão)

José Carlos Lopes - 
pontos (vice-campeão).

Atletas: Lierson José Godinho Brigido; José Car
los Lopes e Bruno Serotine Netto.

Técnico: Antonio Carlos Leite.

ATLETISMO MASCULINO

100 m. rasos — Juraci dos Santos — 11 ”4 — 3.° Lugar
800 m. rasos — Oscar Rohm de Oliveira — 2T2”2 — 4.° t f

800 m. rasos — José Clevis Farinelli — 2T2”6 — 5.° f t

Salto Extensão — Nelson Prudêncio — 6,83 m. — l.“ f f

Salto Extensão — Norberto Oliveira — 5,96 m. — 4.° f f

110 m. c / barr. — Nelson Prudêncio — 18 ”6 — 4.° f f

400 m. rasos — José Francisco dos Santos — 53 ”5 — 3.° f f

400 m. rasos — José Clevis Farinelli — 55”0 — 6.° f f

Arrem. Disco — Inácio F. Vila Nova — 36,36 m. — 2.° f f

Salto Altura — José Augusto Baptistella — 1,65 m. — 2.° f f

Rev. 4x100 — Equipe de Lençóis Paulista — 45’T — 2.° f f

Salto Triplo — Nelson Prudêncio — 15,12 m. — l.° f f

Salto Triplo — Paulo José Oliveira — 12,83 m. — 5° f f

1.500 m. rasos — José Luiz de Oliveira — 4’31”2 — 4.° f f

1.500 m. rasos — Oscar Rohm Oliveira — 4’35”0 — 6.“ f f

Arrem. Dardo — Rosemil L. Paccola — 40,62 m. — 4.° f f

Arrem. Dardo — José Augusto Capelari — 33,13 m — 8.° f f

200 m. rasos — Juraci dos Santos — 24”0 — 5.° f f

200 m. rasos — José Francisco dos Santos — 24 ”1 — 6.° f f

Arrem. Peso — Inácio F. Vila Nova — 9,63 m. — 3.° f f

5.000 m. rasos — José Luiz de Oliveira — 17’22” — 6.° f f

Salto c / Vara — Cristiano José Paccola — 3,10 m. — 3.° f f

Rev. 4x400 m. — Equipe de Lençóis Paulista — 3’37”8 — 3.° f f



Atletas: José Francisco dos Santos; Cristiano Jo
sé Pacccla; Juraci dos Santos; Sebastião dos 
Santos; José Marcos Ranzani; José Clevis 
Farinelli; Inácio Florêncio Vila Nova; José 
Augusto Baptistella; Norberto Oliveira; Os

car Rolim de Oliveira; Paulo José Oliveira; 
Rosemil Luiz Paccola; José Luiz de Oliveira; 
Nelson Prudêncio e João Augusto Capelari.

Técnico: Nelson Prudêncio.

ATLETISMO FEMININO

100 m .raso s — Maria Luiza D. Betioli — 13”0 _____ l.“ Lugar
100 m .raso s — Nadir M oreira — 14”0 _____ 6.» »
Arrem. Peso — Maria Angelina Boso — 13,55 m. _ l.“ f f

Arrem. Peso — Maria Izabel Boso — 9,07 m. _____ 5.» tp
800 m. rasos — Marinele Antonia Oliveira — 2’50”6 _____ 3.° Pt
Arrem. Disco — Maria Angelina Boso — 43,10 m. _____ 1.° tp
Arrem. Disco — Felicidade Carvalho — 14,27 m. _____ 6.° Pt
Pentatlo — Maria Luiza D. Betioli — 3.515 pts. — l.° Pt
Pentatlo — Maria Izabel Boso — 1.993 pts. _____ 5.° Pt
Salto Extensão — Nadir M oreira — 4,80 m. _____ 1.0 tt
Salto Extensão — Luci Correia — 4,50 m. _____ 5.« Pt
100 m. c/B ar. — Maria Luiza D. Betioli — 15”01 — l.° tt
400 m. rasos — Beatriz Bonfim — 1'08"2 — 3.” Pt
400 m. rasos — Marilene A. Oliveira — 1’11”08 — 6.° tt
200 m. rasos — Maria Luiza D. Betioli — 26”0 — l.° tt
200 m. rasos — Beatriz Bonfim — 28”4 — 3.“ tt
Arrem. Dardo — Nadir M oreira — 22,31 m. — 5.« t t

Arrem. Dardo — Felicidade Carvalho — 19,44 — 8.» t t

Rev. 4x400 — Equipe de Lençóis Paulista — 4’56”0 — 2.» t t

Salto Altura — Beatriz Bonfim — 1,45 m. — l . °
t t

Atletas: Nadir Moreira; Maria Luiza D. Betioli; 
Beatriz Bonfim; Maria Angelina Boso; Ma
ria Izabel Boso; Eliana Marcolino; Lúcia 
Pires da Cunha; Marilene Antonia Oliveira; 
Lucí Lima; Luci Elizabeth Correia; Sonia 
Regina Oliveira; Elizabeth Gasparini; Feli
cidade Carvalho e Ana Maria Boso.
Técnico: Nelson Prudêncio.

1967 — PRESIDENTE PRUDENTE — 18.® 
JOGOS REGIONAIS DA SOROCABANA

VOLEIBOL MASCULINO

Lençóis Paulista 2x0 Piraju
Lençóis Paulista 2x0 Presidente Bernardes
Lençóis Paulista 2x0 Ourinhos
Lençóis Paulista 2x0 Presidente Prudente

Atletas: José Carlos M artins de Oliveira; Ângelo 
Pettenazzi Junior; Silvio Capoani Junior; Jo
sé Fernandes Coneglian; Roberto Santino 
Sasso; Luiz Antonio Radicchi; José Luiz 
Boso; Adilson Augusto Batistella; Antonio 
Francisco de Góis; Hiller João Capoani; 
Adalberto Radicchi e Renato Rossi.
Técnico: Maurício.

XVIII Jogos Abertos da Alta Sorocabana, eiw Pres. Prudente, 
1967, Dr. Alayr Paschoarelli, — Diretor da C.C.E., fazendo a 

entrega de um troféu à uma atleta.

CLASSIFICAÇÃO — 1." COLOCADO 
VOLEIBOL FEMININO

Lençóis Paulista 2x0 Álvares Machado 
Lençóis Paulista 2x0 Ourinhos 
Lençóis Paulista 2x0 Avaré



Lençóis Paulista 2x0 Itapeva
Lençóis Paulista 2x0 Álvares Machado
lençóis Paulista 1x2 Presidente Prudente

Atletas: Marizolda Capoani; Maria Amália Pas- 
choarelli; Cecy Biral Brega; Mariluce Te- 
desco e Maria Virginia Capoani.
Técnico: Archangelo Brega Primo.

CLASSIFICAÇÃO — 2.<’ COLOCADO

BOLA AO CESTO MASCULINO

Lençóis Paulista 26x19 Piraju 
Lençóis Paulista 48x44 Ourinhos 
Lençóis Paulista 19x36 Assis 
Lençóis Paulista 19x51 Presidente Prudente 
Lençóis Paulista 25x35 Paraguaçu Paulista

Atletas: José Fernandes Coneglian; Cláudio Pas- 
choarelli; Silvino Luiz de Oliveira; Luiz 
Carlos Trecenti; Pedro Augusto Netto; João 
Carlos Lorenzetti; Leovaldo Larini; Alexan
dre Carlos Leda; Silvio Capoani Junior; 
Adalberto Radicchi e José Antonio Carrilho. 
Técnico: Rubens José Lima.

CLASSIFICAÇÃO — 4.» COLOCADO

Lençóis Paulista 5x1 Cândido Mota 
Lençóis Paulista 0x5 Botucatu 
Lençóis Paulista 0x5 Piraju 
Lençóis Paulista 2x5 Avaré 
Lençóis Paulista 1x5 Paraguaçu Paulista

TÊNIS DE MESA FEMININO

Lençóis Paulista 3x5 Taquarituba 
Lençóis Paulista 0x5 Presidente Prudente 
Lençóis Paulista 5x2 Taquarituba 
Lençóis Paulista 0x5 Avaré

CICLISMO — PROVA RESISTÊNCIA

Lençóis Paulista — Juracy Cassita — 4.° Lugar

TÊNIS DE CAMPO MASCULINO

Lençóis Paulista 1x4 Paraguaçu Paulista 
Lençóis Paulista 1x4 Presidente Prudente

CLASSIFICAÇÃO — 3.» COLOCADO

NATAÇÃO MASCULINA

100 m. livre — Luiz Alberto Paccola — 1’06”6 — 2.° Lugar
100 m. livre — Antonio Eduardo Tedesco — 1’07”0 — 5.° 91

100 m. costas — Odiney Batistella — 1’23”8 — 3.° 99

100 m. costas — Wilson Carlos Muller — 1’30”4 — 5.° 99

200m. clássicos — 
Rev. 4x100-4

Paulo Eduardo Paccola — 3’04”3 — 2.° 99

estilos — Equipe de Lençóis Paulista — 5T3”8 — 2.0 99

Rev. 4x100 livre — Equipe de Lençóis Paulista — 4’28”4 — 2.° 99

400 m. livre — Antonio Eduardo Tedesco — 5’45”0 — 2.° 99

400 m. livre — Antonio Carlos Rocha — 6’01”3 — 3.° 99

200 m. costas — Luiz Alberto Paccola — 2’53”6 — 2.» 99

200 m. costas — Wilson Carlos Muller — 3T8”2 — 5.° 99

100 m. Borboleta — Paulo Eduardo Paccola — 1T5”0 — 2.0 99

CLASSIFICAÇÃO — 2.» COLOCADO 96 PONTOS

ATLETISMO MASCULINO

100 m. rasos — Silvio Osni Biaconcini — 11 ”4 — 2° Lugar
400 m. rasos — Euclides Gerônimo Ribeiro — 52”2 —  l.° 99

400 m. rasos — Silvino Luiz de Oliveira — 54”7 — 3.° 99

1.500 m. rasos — Fernando Godoy Pereira — 4’31”5 — 6.° 99

Rev. 4x100 m. — Equipe de Lençóis Paulista — 47”0 —  l.° 99

110 m. c / Barr. — Joaquim Theodoro Morais — 17 ”9 — 3.° 99



Salto Altura 
Saito Altura 
Salto Triplo 
Salto Triplo 
Arrem. Disco 
Arrem. Disco 
Rev. 4x400 m. 
Salto Distância 
Salto Distância 
Salto c / Vara 
Salto c / Vara 
Arrem. Peso 
Arrem. Dardo 
Arrem. Dardo 
200 m. rasos 
200 m. rasos 
800 m. rasos 
800 m. rasos 
400 m. c / Barr. 
400 m. c / Barr.

Celso Quintilhano — 1,70 m.
José Vidal Filho — 1,70 m.
Joaquim  Theodoro Morais — 12,71 m.
Silvino Luiz de Oliveira — 12,24 m.
Inácio Florêncio Vila Nova — 31,48 m.
João Batista Campanholi — 29,02 m.
Equipe Lençóis Paulista — 3’36”8
Joaquim  Theodoro Morais — 5,89 m.
José Luiz Rocha — 5,81 m.
Inácio Florêncio Vila Nova — 2,80 m.
Ademércio Antonio Paccola — 2,40 m.
José Luiz Paccola — 11,06 m.
Sérgio Heleno Paschoarelli — 41,31 m.
Ademércio Antonio Paccola — 41,16 m.
Euclides Gerônimo Ribeiro — 23”1
Silvio Osni Biaconcini — 23”6
Euclides Gerônimo Ribeiro — 2’04”9
Fernando Godoy Pereira — 2T4”1
Joaquim  Theodoro Morais —
Cláudio Paschoarelli —

4. '*
5. ° 
2 .» 
4.°
3. ”
6. ° 
1 °

4. “ 
6.0 
2.0 
6.0  
2 .0
3.0
4.0
1.0 
2.0 
2.0
5.0
3.0
4.0

Atletas: Joaquim  Theodoro de Morais; Silvio Os 
ni Biaconcini; Silvio Capoani Junior; Fernan 
do Godoy Pereira; Euclides Gerônimo Ribei 
ro; Luiz Carlos Tagliatella; Cláudio Paschoa 
relli; Ademércio Antonio Paccola; João Ba 
tista Campanholi; Sérgio Heleno Paschoa 
relli; José Luiz de Oliveira; Silvino Luiz de 
Oliveira; José Vidal Filho; Inácio Florêncio

Vila Nova; José Luiz Paccola; Celso Quinti
lhano; José Luiz Rocha; Odair Moretto; Ar 
naldo M oreira de Souza e Norival Maganha. 
Técnico: Joaquim  Theodoro de Morais e Sil
vio Minhoto Teixeira.

ATLETISMO MASCULINO — CLASSIFICAÇÃO
2." COLOCADO — 167 PONTOS

ATLETISMO FEMININO

100 m. rasos — Maria M arta Brosco Vaz — 13 ”8 — 3.° Lugar
100 m. rasos — Nadir M oreira — 14”3 — 4.° f f

80 m. c / barr. — Mirian Braga — 14”2 — l . °
f f

80 m. c / barr. — Maria Amália Paschoarelli — 15”2 — 2.0 t f

Salto Extensão — Nadir M oreira — 4,42 m. — 2.» t>

Salto Extensão — Maria M arta Brosco Vaz — 3,95 m. — 6.° t f

Arrem. Peso — Maria Angelina Boso — 11,20 m. — l . °
t t

Arrem. Peso — Benedita M oreira — 8,67 m. — 3.» t t

Arrem. Dardo — Maria Amália Paschoarelli — 23,12 m. — 2.° r r

Arrem. Dardo — Maria Angelina Boso — 20,11 m. — 4.° t t

200 m. rasos — Maria M arta Brosco Vaz — 28"7 — 3.° t t

200 m. rasos — Mirian Braga — 28”7 — 4.° t t

800 m. rasos — Mirian Braga — 2’42”6 — 1.” t t

800 m. rasos — Maria Carmem Camargo — 3’03”5 — 4." t t

Rev. 4x100 — Equipe de Lençóis Paulista — 55”0 — l . °
t t

Salto Altura — Marizolda Capoani (Record) — 1,40 m. — l . °
tt

Salto Altura — Nadir M oreira — 1,30 m. — 6.° t t

Arrem. Disco — Maria A. Boso (Record) — 34,39 m. — l . °
t t

Arrem. Disco — Benedita M oreira — 21,87 m. — 5.° tt

Atletas: Mirian Braga; Nadir Moreira; Maria 
M arta Brosco Vaz; Maria Amália Paschoa
relli; Maria Angelina Boso; Benedita Morei
ra; Aparecida de Lourdes Góis; Maria Car-

men Camargo; Marizolda Capoani e Zoli 
Luminatti.

CLASSIFICAÇÃO — l.° COLOCADO 
146 PONTOS



1968 — LENÇÓIS PAULISTA — 19.® 
JOGOS REGIONAIS DA SOROCABANA

QUADRO DE HONRA

Voleibol masculino: Lençóis Paulista — Botuca- 
tu — Ourinhos — São Manuel — Presiden
te Prudente — Agudos.

Voleibol feminino: Lençóis Paulista — Itapeva
— Avaré — Presidente Bernardes — Ouri
nhos.

Bola ao cesto masculino: Presidente Prudente — 
Botucatu — Ourinhos — Lençóis Paulista — 
São Manuel — Avaré.

Bola ao cesto feminino: Botucatu — Avaré — 
Assis — Presidente Prudente — Itapeva.

Xadrez masculino: Botucatu — Avaré — Itapeva
— Lençóis Paulista — Pirapozinho — Ouri
nhos.

Xadrez feminino: Botucatu 
Paulista — Ourinhos.

Avaré — Lençóis

Tênis de mesa masculino: Botucatu — Assis — 
Lençóis Paulista — Presidente Prudente — 
Presidente Bernardes — Agudos.

Tênis de mesa feminino: Presidente Prudente — 
Avaré — Lençóis Paulista.

Tênis de campo masculino: Paraguaçu Paulista 
— Ourinhos — Lençóis Paulista — Presiden
te Prudente.

Tênis de campo feminino: Lençóis Paulista — 
Avaré.

Natação masculina: Lençóis Paulista — Presi
dente Prudente — Chavantes — Botucatu — 
Avaré.

Natação feminina: Presidente Prudente 
çóis Paulista — Chavantes.

Len-

Saltos ornamentais masculino: Lençóis Paulis
ta — Ourinhos — Botucatu.

Saltos ornamentais feminino: Lençóis Paulista 
— Ourinhos.

Atletismo masculino: Lençóis Paulista — Marin
gá — Presidente Prudente — Botucatu — 
Assis — Taquarituba.

Atletismo feminino: Lençóis Paulista — Botuca
tu — Ourinhos — Assis — Avaré.

Judô: Avaré — Botucatu — Ourinhos — Lençóis 
Paulista.

Bochas (Extra-oficial): Avaré — Lençóis Paulis
ta — Barra Bonita — Assis.

Lençóis Paulista 2x0 Pirapozinho 
Lençóis Paulista 2x0 Agudos 
Lençóis Paulista 2x0 Botucatu 
Lençóis Paulista 2x0 São Manuel 
Lençóis Paulista 2x0 Ourinhos 
Lençóis Paulista 2x0 Botucatu

VOLEIBOL FEMININO

Lençóis Paulista 2x0 Avaré 
Lençóis Paulista 2x0 Ourinhos 
Lençóis Paulista 2x0 Presidente Bernardes 
Lençóis Paulista 2x1 Itapeva

BOLA AO CESTO MASCULINO

Lençóis Paulista 33x31 Presidente Bernardes 
Lençóis Paulista 39x26 Agudos 
Lençóis Paulista 49x51 Ourinhos 
Lençóis Paulista 46x39 Avaré 
Lençóis Paulista 40x21 São Manuel

XADREZ MASCULINO

Lençóis Paulista 0x3 Avaré 
Lençóis Paulista 3x0 Agudos 
Lençóis Paulista 0,5x2,5 Botucatu 
Lençóis Paulista 0x3 Avaré 
Lençóis Paulista 1x2 Itapeva

XADREZ FEMININO

Lençóis Paulista 1x0 Ourinhos 
Lençóis Paulista 0x1 Avaré 
Lençóis Paulista 0x1 Presidente Prudente 
Lençóis Paulista 1x0 Assis 
Lençóis Paulista 0x1 Botucatu

TÊNIS DE MESA MASCULINO

Lençóis Paulista 5x1 Agudos 
Lençóis Paulista 5x0 Taquarituba 
Lençóis Paulista 0x5 Botucatu 
Lençóis Paulista 1x5 Assis

TÊNIS DE MESA FEMININO

Lençóis Paulista 0x5 Avaré



Lençóis Paulista 2x0 Presidente Prudente 
Lençóis Paulista 1x2 Ourinhos 
Lençóis Paulista 0x2 Paraguaçu Paulista

Lençóis Paulista 2x0 Avaré

NATAÇÃO MASCULINA

100 m. livre — Luiz Alberto Paccola — 1’03”5 — 1° Lugar
100 m. livre — Antonio Carlos Rocha — 1’08”0 — 3.° f f

400 m. livre — Antonio Silvio M. Oliveira — 5’34”4 — 1.” 77

400 m. livre — Antonio Marcos Oliva — 5’42”0 — 3.° 77

100 m. costas — H um berto Luiz Vieira — 1’26”0 — 3.° 77

100 m. costas — Antonio Carlos Rocha — r2 6 ”6 — 4.° 77

200 m. Clássico — Henrique Silva Reis — 3’04”4 — l.° 77

200 m. Clássico — Antonio Marcos Oliva — 3’15”1 — 3.° 77

200 m. costas — Hum berto Luiz Vieira — 3’01”9 — 3.° 77

200 m. costas — Antonio Carlos Rocha — 3’10”4 4.° 77

100 m. Borboleta — Paulo Eduardo Paccola — 1’12”9 — l.° 77

100 m. Borboleta — Antonio Marcos Oliva — 1’21”0 — 2.° i4

Rev. 4x100 — Equipe de Lençóis Paulista — 4’27”0 — l.“ 77

Rev. 4x100-4 
estilos — Equipe de Lençóis Paulista — 5’00”5 — l.« 77

NATAÇÃO FEMININA

100 m. livre — Maria Antonia Sakai — 1’29”5 — 4.'̂ Lugar
100 m. livre — Maria Ângela de Andrade — 1’33”0 — 5.'̂ 77

200 m. livre — Rosângela Sasso — 3’22”5 — 3.« 77

100 m. Borboleta — Ângela Zillo — 2’07”5 — 3.« 77

200 m. Clássico — Walderez Aparecida Silfoni — 4’30”1 — 5.“ 77

200 m. Clássico — Maria A. Baptistella — 4’32”6 — 6.° 77

100 m. Costas — Mirian Regina Zillo — 1’45”8 — 3.° 77

Rev. 4x100 livre — Equipe de Lençóis Paulista — 6’09”7 — 2° 77

Rev. 4x100-4 
estilos Equipe de Lençóis Paulista _ 7’02”0 _ 2." 77

(Record)

SALTOS ORNAMENTAIS FEMININO

Maria Silvia Godoy Cordeiro — 52,18 pts. —

SALTOS ORNAMENTAIS MASCULINO

Francisco Carlos dos Santos — 91,72 pts. — l." Lugar

l.*" Lugar



100 m. rasos — Euclides Gerônimo Ribeiro — 11”0 — l.° Lugar
100 m. rasos — Luiz Carlos Tagliatella — 11 ”6 — 4.° »
200 m. rasos — Euclides Gerônimo Ribeiro — 22 ”2 — 1° t f

200 m. rasos — Luiz Carlos Tagliatella — 23 ”1 — 3.° t f

400 m. rasos — Euclides Gerônimo Ribeiro — 50”5 — 1° rt

400 m. rasos — Luiz Carlos Tagliatella — 52 ”0 — 2° t f

800 m. rasos — José Benedito Rubio — 2’04”3 — 1.° t f

800 m. rasos — José Antonio Marizi — 2’08”0 — 3.° t t

1.500 m. rasos — José Benedito Rubio — 4’25”2 — l.° i t

1.500 m. rasos — José Antonio Marizi — 4’37”5 — 4.° tr

5.000 m. rasos — José Luiz de Oliveira — — 6.° t t

110 m. c / Barr. — Joaquim Theodoro de Morais — 16 ”6 — 2.° tt

110 m. c / Barr. — Cláudio Paschoarelli — 18”3 — 5.0 t t

400 m. c / Barr. — Joaquim Theodoro de Morais — r0 3 ”7 — 3.0 tt

400 m. c / Barr. — Cláudio Paschoarelli — 1'04”2 — 4.0 t t

Rev. 4x100 — Equipe de Lençóis Paulista — 44 ”4 — 1.0 t t

Rev. 4x400 — Equipe de Lençóis Paulista — 3’34"4 — 1.0 t t

Salto Altura — Celso Quintilhano — 1,70 m. — 2.0 t t

Salto Altura — José Vidal Filho — 1,70 m. — 3.0 t t

Salto Extensão — Joaquim Theodoro de Morais — 6,22 m. — 3.0 t t

Salto Extensão — Silvino Luiz de Oliveira — 6,11 m. — 4.0 t t

Salto Triplo — Silvino Luiz de Oliveira — 13,55 m. — 4.0 t t

Salto Triplo — Joaquim Theodoro de Morais — 12,95 m. — 5.0 t t

Arrem. Peso — João Batista Campanholi — 11,62 m. — 4.0 t t

Arrem. Disco — José Vicente da Silva — 34,64 m. — 3.0 t t

Arrem. Disco — Sérgio Eleno Paschoarelli — 31,67 m. — 6.0 t t

Arrem. Dardo — Ademércio Antonio Paccola — 45,07 m. — 3.0 t t

Arrem. Dardo — Sérgio Eleno Paschoarelli — 44,87 m. — 4.0 t r

(Record)

ATLETISMO FEMININO

100 m. rasos — Nadir Moreira — 13”2 — 2.« Lugar
100 m. rasos — Maria Amália Paschoarelli — 13”4 — 3.° t t

200 m. rasos — Nadir Moreira — 28 ”0 — 2.° t t

200 m. rasos — Cleusa M. Moreira — 28”4 — 3.° t t

800 m. rasos — Benedita Moreira — 2’47’T — l.° t f

800 m. rasos — Maria C. Camargo — 2’52”7 — 2.° t t

80 m. c / Barr. — Mirian Braga — 13”1 — l.° t t (Record)
80 m. c / Barr. — Maria Amália Paschoarelli — 14 ”2 — 2.° tt

Rev. 4x100 — Equipe de Lençóis Paulista — 53 ”1 — 1° t t (Record)
Salto Altura — Mirian Braga — 1,35 m. — l.° t t

Salto Altura — Benedita Moreira — 1,30 m. — 3.° t t

Salto Extensão — Nadir Moreira — 4,89 m. — 2.° tt

Salto Extensão — Cleusa M. Moreira — 4,41 m. — 3.° t t

Arrem. Peso — Maria Angelina Boso — 11,93 m. — l.° t t (Record)
Arrem. Peso — Benedita Moreira — 8,91 m. — 4." t t

Arrem. Disco — Maria Angelina Boso — 35,99 m. — l.° t t (Record)
Arrem. Disco — Benedita Moreira — 24,46 m. — 4.° t t

Arrem. Dardo — Maria Amália Paschoarelli — 29,57 m. — 1° t t

Arrem. Dardo — Maria Angelina Boso — 23,90 m. — 3.° t t

J U D Ô

Peso Pena _ Paulo Roberto Jacon _ _ 3.° Lugar
Peso Médio — Luiz Santana Zillo — — 3.° t t

Peso Pesado — Edson Benedito de Camargo — — 3.° t t



B O C H A S

Lençóis Paulista 1x3 Assis 
Lençóis Paulista 3x1 Macatuba 
Lençóis Paulista 3x1 Ourinhos 
Lençóis Paulista 3x1 Avaré 
Lençóis Paulista 3x1 B arra Bonita 
Lençóis Paulista 1x3 Assis

1969 — BOTUCATU — XX JOGOS 
REGIONAIS DA SOROCABANA

QUADRO DE HONRA
Bola ao cesto masculino: Botucatu — Presidente 

Prudente — Paraguaçu Paulista — Ourinhos
— Lençóis Paulista.

Bola ao cesto feminino: Assis — Avaré — Pre
sidente Prudente — Botucatu — Lençóis 
Paulista.

Voleibol masculino: Lençóis Paulista — Botuca
tu — Presidente Prudente — Ourinhos.

Voleibol feminino: Lençóis Paulista — Botucatu
— Presidente Bernardes — Assis.

Tênis de mesa masculino: Presidente Prudente
— Assis — Botucatu — Lençóis Paulista.

Tênis de mesa feminino: Presidente Prudente — 
Assis — Avaré.

Xadrez masculino: Presidente Prudente — Avaré
— Botucatu — Lençóis Paulista — Assis. 

Xadrez feminino: Assis — Lençóis Paulista.
Natação feminina: Presidente Prudente — Len

çóis Paulista — Botucatu.
Natação masculina: Lençóis Paulista — Presi

dente Prudente — Botucatu — Assis — 
Avaré.

Tênis de campo feminino (extra): Lençóis Pau
lista — Avaré.

Tênis de campo masculino: (Categoria C) — 
Paraguaçu Paulista — Presidente Prudente
— Assis.

Judô: Avaré — Botucatu — Ourinhos — Presi
dente Prudente — Assis.

Atletismo masculino: Lençóis Paulista — Bo
tucatu — Presidente Prudente — Assis — 
Ourinhos.

Atletismo feminino: Lençóis Paulista — Botu
catu — Assis — Avaré — Ourinhos.

BOLA AO CESTO MASCULINO

Lençóis Paulista 33x60 Ourinhos 
Lençóis Paulista 33x42 Presidente Prudente 
Lençóis Paulista 57x32 Presidente Bernardes 
Lençóis Paulista 2x0 Assis (WO)

Atletas: Carlos Ângelo Stanghini; José Fernan
des Coneglian; Pedro Augusto Netto; João 
Carlos Lorenzetti; Silvino Luiz de Oliveira; 
José Antonio Carrilho; Antonio Galvão de 
Castro Netto; Adalberto Radicchi; Arnaldo 
Serralvo; Adilson Bernardes; Silvio Capoa- 
ni Junior e Jurandir dos Santos.

BOLA AO CESTO FEMININO

Lençóis Paulista 14x51 Botucatu 
Lençóis Paulista 5x47 Avaré 
Lençóis Paulista 16x79 Assis 
Lençóis Paulista 4x44 Presidente Prudente

Atletas: Maria José Ramos Portes; Cleonice 
Palma Orsi; Vera Catarina Orsi; Sônia Ma
ria Grandi; Irene Maria Biral; Guiomar Ma
chado Alves; Walderez Aparecida Silfone; 
Maria Silvia Godoy Cordeiro; Ângela Maria 
Netto; Maria Aparecida Leme e Leda Viegas 
Garbino.

VOLEIBOL MASCULINO

Lençóis Paulista 2x0 Presidente Prudente 
Lençóis Paulista 2x0 Presidente Bernardes 
Lençóis Paulista 2x0 Maringá (WO)
Lençóis Paulista 2x0 Ourinhos 
Lençóis Paulista 3x0 Botucatu

Atletas: José Fernandes Coneglian; Silvio Ca- 
poani Junior; Roberto Santino Sasso; Anto
nio Francisco de Góis; Antonio Florindo 
Coneglian; Luiz Antonio Radicchi; José Car
los M artins de Oliveira; Adilson Augusto 
Batistella; José Luiz Boso; Adalberto Radic
chi; Alberto de Oliveira Ciccone; José An
tonio Carrilho e Ademir José Rorato. 
Técnico: Archangelo Brega Primo.

VOLEIBOL FEMININO

Lençóis Paulista 2x0 Assis
Lençóis Paulista 2x0 Presidente Bernardes
Lençóis Paulista 3x0 Botucatu

Atletas: Cecy Biral Brega; Maria Amália Pas-
choarelli; Yara Maria Pietraróia; Clarice Bi
ral; Maria de Lourdes Lorenzetti; Maria Jo- 
sefina Lorenzetti; Maria Lucia Pavanatto; 
Ângela Cristina Pavanatto; Suzete Maria 
Grandi; Maricelia Piedade Malagi; Eva Ma
ria Lobet e Irani de Fátim a Fuin.
Técnico: Archangelo Brega Primo.



Lençóis Paulista 0x5 Presidente Prudente 
Lençóis Paulista 0x5 Botucatu 
Lençóis Paulista 0x5 Assis 
Lençóis Paulista 5x0 Maringá (WO)

Atletas: Luiz Sérgio Azevedo; Danilo Morelli; 
Orlando Bento de Oliveira; Benedito Bento 
de Oliveira e José Prado de Lima.

TÊNIS DE MESA FEMININO

Atletas: Cecy Biral Brega; Maria Amália Pas- 
choarelli; Maria de Lourdes Lorenzetti e 
Maria Angelina Romani.

XADREZ MASCULINO

Lençóis Paulista 0x3 Botucatu 
Lençóis Paulista 0x3 Avaré 
Lençóis Paulista 0x3 Presidente Prudente 
Lençóis Paulista 3x0 Assis

Atletas: Raphael Mellilo; Osmindo Campanari; 
Julio Cezar Toniolo e Hamilton José Coim
bra de Paiva.

Lençóis Paulista 0x1 Assis 
Lençóis Paulista 0x1 Botucatu (WO)
Atleta: Maria Luiza Boso

TÊNIS DE CAMPO MASCULINO
Atletas: Ademir Santiloni; Luiz Santana Zillo; 

Antonio José Zillo; Renato Ciccone; Gumer- 
cindo Jacon e Carlos A. Serralvo.

TÊNIS DE CAMPO FEMININO

Lençóis Paulista 2x1 Avaré
Atletas: Maria Bisio; Laura Ciccone; Maria Amá

lia Paschoarelli e Cecy Biral Brega.

SALTOS ORNAMENTAIS MASCULINO
1. ° Botucatu — 21 pontos
2. ° Lençóis Paulista — 5 pontos

Atleta: Francisco Carlos dos Santos.

SALTOS ORNAMENTAIS FEMININO

l.° Lençóis Paulista — 13 pontos 
Atleta: Maria Silvia de Godoy Cordeiro.

NATAÇÃO MASCULINA

100 m. livre — Antonio Silvio M. Oliveira — 1’05”5 — 2.° Lugar

100 m. livre — Paulo Eduardo Paccola — 1’07”5 — 6°
200 m. costas — Norival Agnelli — 1’12”6 —  l.° 1}

200 m. costas — Hum berto Luiz Vieira — 1’18”7 — 3.°
200 m. Clássico — Antonio Carlos Rocha — 3’14”4 — 4.° t t

200 m. Clássico — Antonio Marcos Oliva — 3’21”1 — 5.0 i t

Rev. 4x100-4 
estilos — Equipe de Lençóis Paulista — 5’05”8 — 2.° i t

400 m. livre — Antonio Silvio M. Oliveira — 5’45”1 — 1° f t

400 m. livre — Antonio Marcos Oliva — 5’48”0 — 2°
400 m. costas — Norival Agnelli — 2’40”7 — 1° yy

400 m. costas — Hum berto Luiz Vieira — 2’51”7 — 3.° yy

100 m. Borbol. — Paulo Eduardo Paccola — 1’13”4 — 2° yy

100 m. Borbol. — Antonio Carlos Rocha — 1’16”7 — 3.« yy

Rev 4x100 livre — Equipe de Lençóis Paulista — 4’19”7 —  1° yy

Atletas: Antonio Silvio M. Oliveira; Antonio Car
los Rocha; Norival Agnelli; Hum berto Luiz 
Vieira; Paulo Eduardo Paccola; Henrique

Silva Reis; Antonio Marcos Oliva; José 
Eduardo Pettenazzi e Luiz Alberto Paccola.



Arremes. Peso — José Luiz Paccola — 10,78 m. _____ 5.° Lugar
110 m. c / barr. — Joaquim  Theodoro de Morais — _____ 4.” f t

110 m. c / barr. — Cláudio Paschoarelli — _ 5.° t f

Salto Triplo — Silvino Luiz de Oliveira — 13,65 m. _ 2.° t t

Salto Triplo — Cláudio Paschoarelli — 12,78 m. ______ 4.« t t

5.000 m. rasos — José Luiz de Oliveira — 17T3”0 _____ 3.° t f

400 m. rasos — Euclides Gerônimo Ribeiro — 51”00 ______ l.° t f

100 m. rasos — Luiz Carlos Tagliatela — 11 ”03 _____ l.° f t

100 m. rasos — Silvio Osni Biaconcini — 11 ”04 _____ 2.° t f

400 m. c / Barr. — Cláudio Paschoarelli — 1’0”6 ______ 3.° t t

400 m. c / Barr. — José Antonio Marizzi — 1’3”0 ______ 4.° t f

800 m. rasos — José Benedito Rubio — 2’7”0 _____ l.° t t

800 m. rasos — José Antonio Marizi 2’8”0 _ 2.° t t

Arrem. Disco — José Vicente da Silva — 32,44 m. ______ 4.° tt

Salto Altura — Celso Quintilhano — 1,55 m. — 6.° tt

Salto Extensão — Silvino Luiz Oliveira — 6,34 m. _____ 2.° t t

Salto Extensão — José Antonio Carrilho — 6,09 m. _____ 5° t t

200 m. rasos — Luiz Carlos Tagliatela — 23 ”3 — l.° t t

Arrem. Dardo — Ademércio Antonio Paccola — 40,70 m. — 6.» t t

1.500 m. — José Luiz de Oliveira — 4’23”6 — 2.° t t

1.500 m. — José Benedito Rubio — 4’23”6 — 3.° tt

Rev. 4x100 — Equipe de Lençóis Paulista — 

CLASSIFICAÇÃO — l.“ COLOCADO COM

ATLETISMO FEMININO

3’34”5 — 

172 PONTOS
1° t t

100 m. rasos — Nadir M oreira _ 13”01 _ 2.° Lugar
Arrem. Disco — Maria Angelina Boso — 36,10 m. — l.° t t

Arrem. Disco — Benedita M oreira — 27,77 m. — 3.° t t

Salto Altura — Nilza Helena Pietro — 1,20 m. — 6." t t

Arrem. Peso — Maria Angelina Boso — 12,10 m. — 1.° t t

Arrem. Peso — Benedita M oreira — 8,81 m. — 3.° tt

200 m. rasos — Nadir M oreira — 26”0 — 3.° t t

200 m. rasos — Edisa de Oliveira Lima — 31”1 — 4.° t t

Salto Extensão — Nadir M oreira — 4,63 m. — 3.° t t

80 m. c / Barr. — Maria Amália Paschoarelli — 13”7 — l.° t t

80 m. c / Barr. — Ana Maria Oliveira Lima — 15 ”8 — 2.° t t

Arrem. Dardo — Maria Amália Paschoarelli — 27,01 m. — 1." t t

800 m. — Ana Maria Oliveira Lima — 2’47”2 — l.° t t

800 m. — Benedita M oreira — 2’49”9 — 2.° t t

Rev. 4x100 — Equipe de Lençóis Paulista — 57”07 — 2.” t t

CLASSIFICAÇÃO — 1 “ COLOCADO COM 132 PONTOS

ATLETISMO MASCULINO

Atletas: Euclides Gerônimo Ribeiro; Luiz Carlos 
Tagliatella; Salvador Antonio Tagliatella; 
Silvino Luiz de Oliveira José Antonio Carri
lho; José Luiz de Oliveira; José Luiz Pacco- 
la; Ademércio Antonio Paccola; João Batis
ta Campanholi; José Vicente da Silva; Sérgio 
Heleno Paschoarelli; Cláudio Paschoarelli; 
Silvio Osni Biaconcini; José Antonio Mari- 
zi; José Benedito Rubio; Joaquim  Theodoro 
de Morais; Antonio Gracco S. Gomes;

Rovaldo Alfredo Paccola e Juraci Cassita. 
Técnico: Joaquim  Theodoro de Morais.

ATLETISMO FEMININO

Atletas: Nadir Moreira; Benedita Moreira; Edisa 
de Oliveira Lima; Ana Maria de Oliveira Li
ma; Maria Angelina Boso; Maria Amália Pas
choarelli; Neide Sebrian; Cleusa Félix da Sil
va; Marilene Remedios de Sibia; Aríete Lá- 
zari e Maria M artha Brosco Vaz.
Técnico: Joaquim  Theodoro de Morais.



1972 — ASSIS — III JOGOS REGIONAIS 
DA ZONA OESTE

QUADRO DE HONRA

ALGUMAS EQUIPES

Voleibol masculino: Lençóis Paulista — Bauru
— Marília — Promissão — Presidente Pru
dente — Ourinhos.

Voleibol feminino: Lençóis Paulista — Martinó- 
polis — Assis — Bauru — Lins — Agudos.

Tênis de mesa masculino: Bauru — Assis — 
Jaú — Rancharia — Presidente Prudente — 
Marília.

Tênis de mesa feminino: Bauru — Presidente 
Prudente — Rancharia — Assis — Pompéia.

Tênis de campo masculino: Bauru — Paragua- 
çu Paulista — Lins — Presidente Prudente
— Lençóis Paulista — Jaú.

Tênis de campo feminino: Jaú — Assis — Bauru.
Futebol: Assis — Bauru — Presidente Prudente 

Jaú — Ourinhos.
Judô: Bauru — Marília — Rancharia — Pompéia

— Adamantina — Jaú.
Saltos ornamentais: Marília — Assis — Bauru.
Xadrez masculino: Bauru — Presidente Pruden

te — Lençóis Paulista — Marília — Jaú — 
Assis.

Xadrez feminino: Assis — Bauru — Garça — 
Jaú.

Natação masculina: Bauru — Presidente Pru
dente — Marília — Jaú — Lençóis Paulis
ta — Assis.

Natação feminina: Marília — Bauru — Presi
dente Prudente — Dr acena — Jaú.

Atletismo masculino: Marília — Bauru — Len
çóis Paulista — Assis — Ourinhos — Presi
dente Prudente.

Atletismo feminino: Lençóis Paulista — Bauru
— Assis — Marília — Paraguaçu Paulista.

Bola ao cesto masculino: Bauru — Ourinhos — 
Assis — Presidente Prudente — Pacaembu
— Marília.

Bola ao cesto feminino: Bauru — Assis — Pre 
sidente Prudente — Paraguaçu Paulista — Ma

rília — Lençóis Paulista.

BOLA AO CESTO MASCULINO

Lençóis Paulista 46x26 B arra Bonita 
Lençóis Paulista 36x53 Pacaembu

Lençóis Paulista 0x2 Bauru (WO)
Lençóis Paulista 32x36 Paraguaçu Paulista 
Lençóis Paulista 34x31 Santo Anastácio 
Lençóis Paulista 14x45 Marília

VOLEIBOL MASCULINO

Lençóis Paulista 2x0 Lins 
Lençóis Paulista 2x0 Presidente Prudente 
Lençóis Paulista 2x0 Marília 
Lençóis Paulista 2x0 Promissão 
Lençóis Paulista 3x1 Bauru

Atletas: José Fernandes Coneglian; Alberto de 
Oliveira Ciccone; Antonio Luiz Paccola; 
Reginaldo José Marcolino; Roberto Santino 
Sasso; José Carlos M artins de Oliveira; 
Ângelo Pettenazzi Junior; José Carlos Vóros; 
Cristiano Maurício Biral Brega; Paulo José 
Coneglian; José Luiz Boso; Luiz Virgílio 
Capoani.
Técnico: Rubéns Marcolino.

VÔLEI FEMININO

Lençóis Paulista 2x0 Lins
Lençóis Paulista 2x0 Adamantina
Lençóis Paulista 2x0 Santa Cruz do Rio Pardo
Lençóis Paulista 2x0 Martinópolis
Lençóis Paulista 2x0 Assis
Atletas: Cecy Biral Brega; Maria Amália Pas- 

choarelli; Maria Luiza D. Betioli; Maria de 
Lourdes Lorenzetti; Maria Eva Lobet; Su- 
zete Maria Grandi; Elizabeth Lorenzetti; 
Vilma Terra Garcia; Rosângela Fernandes 
Godoy; Marilda Lini e Izabel Fátim a Scan- 
taburlo.
Técnico: Archangelo Brega Primo.

XADREZ MASCULINO

Lençóis Paulista 2x2 Rancharia
Lençóis Paulista 2x2 Assis
Lençóis Paulista 1,5x2,5 Presidente Prudente
Lençóis Paulista 0x4 Bauru
Atletas: Afonso Placca Filho; Eije Yabu; José 

Campanari Netto e Paulo Henrique Ciccone.

TÊNIS DE CAMPO MASCULINO

Lençóis Paulista 0x2 Paraguaçu Paulista 
Lençóis Paulista 1x2 Jaú



100 m. livre — 
Rev. 4x100-4

Antonio Carlos Rocha — 1’05”7 — 6° Lugar

estilos — Equipe de Lençóis Paulista — 5’28”6 — 6° f f

100 m. Clássico — Paulo Eduardo Paccola — 1’17”4 — 1° f f

100 m. Borboleta — Paulo Eduardo Paccola — 1’12”5 — S.” f f

200 m. Clássico — Antonio Carlos Rocha — 3’05”8 — 6 “ f f

ATLETISMO FEMININO

100 m. rasos — Nadir M oreira — 13”3 — 2.° Lugar
100 m. rasos — Maria Lourdes Jovino Silva — 13”5 — 3.° f f

100 m. c / Barr. — Maria Amália Paschoarelli — 20”4 — 2.° f f

100 m. c / Barr. — Ana Maria Oliveira Lima — 21 ”3 — 4.° f f

Arrem. Disco — Maria Angelina Boso — 41,72 m. — l.° f f

Arrem. Disco — Benedita M oreira — 24,90 m. — 4.° f f

Rev. 4x100 — Equipe de Lençóis Paulista — 54 ”4 — 2.° f f

200 m. rasos — Nadir M oreira — 28”4 — 2.° f f

200 m. rasos — Maria Lourdes Jovino Silva — 28”6 — 3.° f f

800 m. rasos — Maria Lourdes Jovino Silva — 2’40”2 — l.° f f

Salto Altura — Mareia Maria Benedetti — 1,25 m. — 2.° f f

Salto Extensão — Nadir M oreira — 5,10 m. — l.° f f

Salto Extensão — Ana Maria de Oliveira Lima — 4,21 m. — 5.° f f

Arrem. Peso — Maria Angelina Boso — 13,47 m. — l.° f f

Arrem. Peso — Benedita M oreira — 8,75 m. — 4.° f f

Arrem. Dardo — Maria Amália Paschoarelli — 30,10 m. — 2.° f f

Arrem. Dardo — Maria Angelina Boso — 22,20 m. — 5.° f f

(Record)

ATLETISMO MASCULINO

100 m. rasos — Euclides Gerônimo Ribeiro — l l ’T — 1° Lugar
110 m. c / Barr. — Cláudio Paschoarelli — 18 ”4 — 5.“ f f

Arrem. Disco — Inácio Florêncio Vila Nova — 32,32 m. — 2.° f f

Arrem. Disco — José Luiz Paccola — 28,74 m. — 5.° f f

400 m. rasos — Euclides Gerônimo Ribeiro — 50’T — l.° f f

400 m. rasos — José Benedito Rubio — 54 ”2 — 5.° f f

1.500 m. rasos — José Luiz de Oliveira — 4T7”7 — 3.° f f

1.500 m. rasos — Antonio Luiz Ranzani — 4’23”8 — 5.° f f

Rev. 4x100 — Equipe de Lençóis Paulista — 44”8 — 1.° f f

200 m. rasos — Euclides Gerônimo Ribeiro — 23”8 — 2.° f f

800 m. rasos — José Benedito Rubio — 2’5’T — 5.° f f

400 m. c / Barr. — Luiz Antonio Morelli — 59”7 — 5.” f f

Salto Extensão — Silvino Luiz de Oliveira — 6,75 m. — 2.° f f

Salto Extensão — José Antonio Carrilho — 6,21 m. — 5.“ f f

Salto Triplo — Silvino Luiz de Oliveira — 14,2 m. — 2.° t f

Salto Triplo — Norberto Osmar de Oliveira — 12,39 m. — 6.° t f

5.000 m. rasos — José Luiz de Oliveira — 17’57”4 — 5.° f f

5.000 m. rasos — Antonio Luiz Ranzani — 18’04”8 — 6.° f f

Rev. 4x400 — Equipe de Lençóis Paulista — 3’34”8 — 3.° t f

Salto c / Vara — Inácio Florêncio Vila Nova — 3 m. — 4.° t f

Salto c / Vara — Cristiano José Paccola — 2,90 m. — 5.° t f

Arrem. Dardo — Ademércio Antonio Paccola — 38,69 m. — 6.° f f



1973 — OURINHOS — IV JOGOS 
REGIONAIS DA ZONA OESTE

TÊNIS DE CAMPO MASCULINO

Atletas: Ronaldo Ciccone; Cley Francisco Cicco- 
ne; Antonio José Zillo e Ademir Santiloni.

XADREZ MASCULINO

Atletas: Eiji Yabu; José Campanari Netto; Paulo 
Henrique Ciccone; Afonso Placca Filho e 
Julio Cezar Toniolo

XADREZ FEMININO

Atletas: Célia Maria Pietro e Marlene dos Santos.

BASQUETE MASCULINO

Atletas: Fernando Antonio Moretto; Leovaldo La- 
rine, Armando Caetano Junior; Bruno Seor- 
tine Netto; Antonio Lopes; José Marcos 
Ranzani; Denis Cunha; Paulo Eduardo Viei
ra; Ademir José Rorato; José Antonio Car
rilho; Luiz Carlos Trecenti; Osmindo Cam
panari Filho; Carlos Ângelo Stanghini e 
Adalberto Radicchi.

1975 — JOGOS ABERTOS DO INTERIOR — em Pirassu- 
nunga — Voleibol Feminino — Equipe Vice Campeã — Em 
pé — Ana, Marilda, Cecy, Maria de Lourdes, Solange, Maria 
Amalia e Beti. — Agachadas — Maria Cecilia, Cristina, Eliane

e Ericleia. —

TÊNIS DE MESA MASCULINO

Atletas: W alter Pietro Sanches; Antonio Clóvis 
Moralles; José Clevis Farinelli e Migue) 
Archangelo Baptistella.

BASQUETE FEMININO

Atletas: Neuseli Aparecida Coneglian; Maria 
Alice Vieira; Silvia Helena Oliva; Maria Inês 
Carrilho; Luci Elizabeth Corrêa; Maria Luiza 
Oliva; Raquel Elias Rosa; Angela Maria 
Netto; Débora Maria Lazari; Marilene dos 
Santos; Maria Aparecida Leme e Maria Re
gina Dalbem Paccola.

VOLEIBOL MASCULINO

Atletas: José Fernandes Coneglian; Alberto de 
Oliveira Ciccone; Roberto Santino Sasso; 
José Carlos Voros; Reginaldo José Marco- 
lino; Antonio Luiz Paccola; Cristiano Mau- 
ricio Biral Brega; Luiz Virgílio Capoani; 
Paulo José Coneglian; Antonio Tadeu Dias e 
Luiz Carlos Cabreira.

VOLEIBOL FEMININO

Atletas: Cecy Biral Brega; Maria Amália Paschoa- 
relli; Maria Luiza D. Betioli; Eliane Marília 
Pinheiro; Izabel Fátim a Scantaburlo; Maril
da Lini; Silvana Biral Brega; Margarita 
Bisio; Maria Cecília Ciccone; Maria de Lour
des Lorenzetti e Suzete Maria Grandi.

FUTEBOL

Atletas: Devanir Moreto; Norberto Osmar de Oli 
veira; Antonio Clóvis Moralles; Luiz Alberto 
Danelon; José Prado de Lima; Willian Ge
raldo Brosco; Moisés Augusto Lazarini; 
Cláudio Antonio Stanghini; Djalma Vieira 
Morais; Luiz Antonio Gasparine; José Amé
rico Danelon; José Altair Danelon; Bruno 
Serotine Netto e José Antonio Carrilho.
Técnico: Valter Pacifico de Oliveira.

ATLETISMO MASCULINO

Atletas: Euclides Gerônimo Ribeiro; Sebastião 
Gomes da Silva; João Carlos dos Santos; 
Juraci dos Santos; Antonio Luiz Ranzani; 
José Francisco dos Santos; Luiz Antonio 
Morelli; Rosemil Luiz Paccola; Luiz Alberto 
Diegoli; José Augusto Batistela; Inácio Flo- 
rêncio Vila Nova; Oscar Rolim de Oliveira; 
Norberto Osmar de Oliveira; Paulo José de 
Oliveira; Cláudio Paschoarelli; José Benedito 
Rubio; Geraldo dos Santos; José Luiz de Oli
veira; Sebastião dos Santos; José Luiz Pac
cola; Ademércio Antonio Paccola e José An
tonio Carrilho.
Técnico: Joaquim Theodoro de Morais.



Atletas: Maria Angelina Boso; Maria Izabel Boso; 
Maria Amália Paschoarelli; Maria Luiza Do- 
mingues Betioli; Maria Márcia Benedetti; 
Nadir Moreira; Maria Izabel M artins Redon
do; Alzira Lopes; Marilene Antonia de Oli
veira; Maria José Pires; Izabel Fátim a Scan- 
taburlo; Cecy Biral Brega e Débora Maria 
Lázari.

Técnico: Roberto Carvalho de Oliveira.

1967 — SÃO JOSÉ DOS CAMPOS — 
32.0 JOGOS ABERTOS DO INTERIOR

VOLEIBOL MASCULINO

Atletas: José Carlos M artins de Oliveira; José 
Fernandes Coneglian; José Luiz Boso; Ro
berto Santino Sasso; Antonio Florindo Cone
glian; Ângelo Pettenazzi Junior; Silvio Capoa- 
ni Junior; Luiz Antonio Radicchi; Alberto de 
Oliveira Ciccone e Adilson Augusto Batis- 
tella. — Técnico: Mauricio. 
CLASSIFICAÇÃO: 4.“ COLOCADO DO INTE
RIOR.



TROFÉU BRASIL

Em Lençóis Paulista, 1971.

As competições do Troféu Brasil, realizadas 
no dia 25/5/71, em Lençóis Paulista, constitui
ram  grande e sensacional acontecimento espor
tivo, tomanrío parte delegações de diversas par
tes do País.
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As vinte colocadas foram  as seguintes:
Pinheiros ...................................... 149 pontos.
Botafogo (Rio) ............................ 115

" Jundiaí Clube 84
Vasco da Gama (Rio) .............. 72
Polícia Militar de São Paulo 58
Santo A n d ré .................................. 44
Sogipa (Rio Grande do Sul) . . 39
Lençóis P a u lis ta .......................... 34
Flamengo (Rio) .......................... 33,5
Atlético M in e iro .......................... 32
Grêmio Artes e Instrução (Rio) 30 
Barrerense .................................. 29

13. " Ribeirão Preto ........................  20
14. " Lavras (Minas) ......................  15 ”
15. " Espéria (São Paulo) ..............  15 ”
16. " Noroeste (Bauru) ..................  13,5 ”
17. " Pirelli ......................................  11
18. " Paraná ....................................  10
19. " Internacional de Porto Alegre 8 ”
20. " São Paulo F. C. e Fluminense . 5

TROFÉU BRASIL DE ATLETISMO

Local: Curitiba, 30 a 31 de Maio de 1970

Participação de Lençóis Paulista

Delegação: Clube Esportivo e Cultural de Lençóis 
Paulista.

Atletas: Euclides Jeronimo Ribeiro; José Antonio 
Marizi; José Benedito Rúbio; José Luiz de 
Oliveira; Maria Angelina Boso, Maria Luiza 
Domingues Betioli e Nadir Moreira. 
Técnico: prof. Joaquim Theodoro de Morais.

PROVAS DISPUTADAS CLASSIFICAÇÃO MASCULINO

100 m etros rasos Euclides J. Ribeiro Semifinalista
200 f f Euclides J. Ribeiro 5.° colocado — 2 pontos
400 i> f f Euclides J. Ribeiro Semifinalista
800 f f f f José Antonio Marisi Semifinalista
800 Jf f f José Benedito Rúbio Semifinalista

1500 f f José Benedito Rúbio Semifinalista
1500 f f f f José Luiz de Oliveira Semifinalista

PROVAS DISPUTADAS CLASSIFICAÇÃO FEMININO

100 m etros rasos Maria L. D. Betioli Semifinalista
100 Nadir Moreira Semifinalista
200 Nadir Moreira Semifinalista
Arremesso do Disco Maria Angelina Boso Semifinalista
Arremesso do Peso Maria Angelina Boso l.° Lugar — 13 pontos
Salto em altura Maria L. D. Betioli 4.° Lugar — 3 pontos
Salto em distância Maria L. D. Betioli 4.° Lugar — 3 pontos
Salto em distância Nadir Moreira 6.° Lugar — 1 ponto
100 m. c / barreira Maria L. D. Betioli 4.° Lugar — 3 pontos

Total de pontos conseguidos: 25 pontos. 
CLASSIFICAÇÃO: 10.° lugar entre 26 equipes.



No Clube Social Esportivo e Cultural de 
Lençóis Paulista, vem sendo realizado, todos os 
anos, o espetacular campeonato de Futebol de 
Salão. O Campeonato é organizado pelo C. O. e 
supervisionado pela Diretoria do Clube.

I CAMPEONATO — 1972

Participaram  oito equipes, que disputaram  o 
riquissimo troféu “Massas O rsi”.

Equipes Participantes: Vimabe, Avenida B ra
sil, Treco, C. D. Policial, Zabet, JAC, Fartu ra  e 
Escritório Zillo.

Campeão do Torneio Inicio: VIMABE
Campeão Geral: C. D. POLICIAL.
Jogaram  para o C. D. Policial: Loi, Pereira, 

Pelegrino, Gregório, Mobral, Guedes, Waldemar, 
Morales, Juracy, Leo, Sidney e Aparecido.

Comissão Organizadora: Hiller João Capoa- 
ni, Fernando Antonio de Barros, Edson Benedito 
de Camargo e José Francisco Placca.

II CAMPEONATO — 1973

Participaram  nove equipes, que disputaram  
o riquissimo troféu “Deputado Geraldino dos 
Santos”.

Equipes Participantes: Vimabe, Avenida Bra
sil, Treco, A. M. E. (Banco M ercantil), CASP 
(Casas Pernam bucanas), Chapadão, Duçula, Du- 
raflora e Braçal.

Campeão do Torneio Início: TRECO.
Campeão Geral: A. M. E. (Banco Mercantil)
Jogaram  para o A. M. E.: Dorival, Enio, Zé 

Luiz, Salmen, Giglioli, Nivaldo, Jorginho, Edson, 
Reis, Ronaldo, Galli, Milton, Vacchi, Piaui, Pau
linho, Pedro e Rui.

Comissão Organizadora: Hiller João Capoa- 
ni, Fernando Antonio de Barros, José Francisco 
Placca, José Antonio Marizi e Roberto Marcolino.

Participaram  14 (catorze) equipes, que dis
putaram  o riquíssimo Troféu “Luiz Baptistela”. 
Equipes participantes: Vimabe, Avenida Brasil, 
Treco, Duçula, Chapadão, Pardal, Puc, Baptistela, 
Braçal, Disimag, Massey Ferguson, Ford, Gua- 
rany e Gráfica.

Campeão do Torneiro Início — TRECO
Campeão Geral: BAPTISTELA
Jogaram  para o Baptistela: Laércio, Silvinho, 

Virgílio, Tadeu, Bruninho, Melon, Paulinho, José 
João, Sérgio, Jair, Pedrinho, Binha, Wanderley, 
Lierson, Antoninho, Zé Rubéns, Olmos e Virgili- 
nho.

Comissão Organizadora: Hiller João Capoa- 
ni, Fernando Antonio de Barros, José Francisco 
Placca e José Antonio Marizi.

IV CAMPEONATO — 1975

Com a participação de 18 (dezoito) equipes, 
disputaram  o campeonato deste ano.

Equipes participantes: Vimabe, Avenida Bra
sil, Lwart, Puc, Baptistela, Gráfica, Braçal, B arra 
Grande, AZL, Pabran (Jaú), CPM (Jundiaí), CCP, 
Gatota, Guarany, Reba, Flamenguinho, Rondon e 
JO.

Sagrou-se campeão do Torneio Início a equi
pe do Baptistela, conquistando o Troféu “Gráfica 
Lençóis”.

Para o turno final, classificaram-se as equi
pes: CPM, AZL, LWART, VIMABE, GRÁFICA. 
BARRA GRANDE, PUC, REBA e BRAÇAL.

CAMPEÃO GERAL — CPM (Jundiaí)
2. ” colocado — Gráfica Lençóis
3. ° ” — Lwart (Lençóis)
Ao CPM foi-lhe conferido rico troféu, oferta 

da Gráfica Lençóis.
Comissão organizadora: Hiller João Capoa- 

ni, Fernando Antonio de Barros, José Francisco 
Placca. Célio Pinheiro e Miguel Baptistela.





Atletas de Renome

Internacional





MARIA ANGELINA BOSO

Maria Angelina Boso, é natural de Lençóis 
Paulista e iniciou sua carreira esportiva em 1965.

Em dez anos consagrou-se um  dos expoentes 
máximos no atletism o brasileiro.

Em 1968, bateu o record brasileiro universi
tário  nas modalidades de arrem esso do peso e 
disco, record esse que permanece até hoje.

Em 1970 bateu o record brasileiro no arre
messo do peso.

É recordista no arrem esso do peso, nos se
guintes jogos: Jogos Regionais, Jogos Abertos do

Maria Angelina Boso, no Pódium, ladeada de duas atletas, nos 
XVIII Jogos Abertos da Alta Sorocabana, em Pres. Prudente,

1967.

Interior, Troféu Bandeirantes, Campeonato Qual
quer Classe, Jogos Universitários, Troféu Brasil 
e Campeonato Brasileiro.

Seu atual record brasileiro, no arrem esso do 
peso, é 14,84 m. consagrando-se Campeã Sul Ame
ricana pela prim eira vez.

Participou das seguintes competições inter
nacionais:

Em  1968 — Argentina — Torneio A B C  (Ar
gentina, Brasil, Chile) prim eiro lugar; Medalha 
de Ouro.

1969 — Equador — Quito — Campeonato 
Sul Americano — 3.° lugar Medalha de Bronze.

1970 — Universidade — Turin — Itália — 7.® 
lugar.

Ainda em 1970, na Argentina — Buenos Ai
res — Torneio Pierre Laubertin, lançamento do 
peso, 2° lugar. Medalha de P rata  e arrem esso do 
disco, terceira colocação. Medalha de Bronze.

1971 — Peru — Lima — Campeonato Sul 
Americano, arrem esso do peso, segunda coloca
ção, Medalha de P rata  e terceiro lugar em arre
messo do disco, Medalha de Bronze.

1972 — Brasil — Rio de Janeiro — Torneio 
A B C  (Argentina, Brasil, Chile) — prim eiro lu
gar, Medalha de Ouro.

Em 1974, Chile — Santiago — Campeonato 
Sul Americano, 2° lugar. Medalha de Prata.

Em 1975, Brasil — Rio de Janeiro — arre
messo do peso, prim eira colocação. Medalha de 
Ouro; arrem esso do disco segundo lugar. Meda
lha de Prata.

1975 — Copa Latina, conseguiu no arrem es
so do peso, o terceiro lugar. Medalha de Bronze.

Jogos Pan Americano — México — 7.® lugar 
— peso e disco.



MARIA LUIZA DOMINGUES BETIOLI 
(BETI)

Nasceu em Jabuticabal, e há muito tempo 
reside em Lençóis Paulista; é professora de Edu
cação Física.

Suas excursões no Exterior;
1971 — Campeonato Sul Americano no Perú.
1972 — Jogos Luso-Brasileiro, África (An

gola e Moçambique — Portugal).

1974 — República Federal da Alemanha 
<Mainz). Estágio de aperfeiçoamento técnico.

Maria Luiza Oomingues Betioli — BETTl.

1974 — Campeonato Sul Americano no Chi
le, onde bateu o record, pela prim eira vez, em 
salto em altura — 1,75 m.

1975 — Jogos Pan Americano — México — 
quarta vez, recordista, sul americana, salto em 
altura — 1,81 m. Ainda em 1975, participou do 
Torneio Juan Peron — Argentina.

No Brasil, desde 1971, participou de todos os 
campeonatos brasileiros e jogos que foram rea
lizados em atletismo.

Em 1974 — em Campinas bateu dois records 
sul americanos, no Troféu Brasil, em salto em 
altura com 1,76 m.

Em agosto de 75, participou do Campeonato 
Brasileiro de Atletismo no Rio de Janeiro, três 
vezes recordista sul americana em salto em altu
ra, 1,78 m. Nesse mesmo ano, participou do Cam
peonato Sul Americano de Atletismo, no Rio de 
Janeiro, e prim eira Copa Latina de Atletismo.

Em fevereiro de 1976, foi à Alemanha, para 
aperfeiçoar-se na modalidade que se especializa.

Foi pré-convocada para os jogos Olímpicos 
em Montreal — Canadá, em julho de 1976.

Pelas suas conquistas, recebeu diversas me
dalhas de ouro, prata e bronze.



ANTONIO LUIZ RANZANI

Iniciou no atletismo com 16 anos, isto em 
1971, com incentivo de amigos e em especial do 
prof. Joaquim Theodoro de Morais.

Já em 1972, conseguiu em São Paulo dois te r
ceiros lugares nas provas de 1500 m. e 3.000 m. ao 
Campeonato Estadual Juvenil.

No ano de 1973, consagrou-se Campeão E sta
dual e Brasileiro nas provas de 3.000 m. e 5.000 m. 
Nesse mesmo ano participou em Brasilia dos 5.°® 
Jogos Estudantis Brasileiro, e foi Campeão dos
5.000 m. e vice-campeão dos 1500 m. com obstá
culos. Na prova de 5.000 m. estabeleceu record 
da prova que até hoje ainda é seu. Ainda em 
1973, como juvenil, conseguia as prim eiras me
dalhas nos Jogos Abertos do Interior, em São

Antonio Luiz Ranzani, à frente, na disputa do Campeonato 
Est. Juvenil, 1973, nos 3 mil metros.

Bernardo do Campo nas provas de 5000 m. e 
1500 m.

Em 1974, em Curitiba — Paraná, conseguiu 
até então a sua melhor conquista, onde ganhou 
o Troféu Brasil de Atletismo na prova 3.000 m. 
com obstáculos com o tempo de 9’,29”.

Em 1975, especializou-se na prova de 3.000 m. 
com obstáculos que para  ele, parece ser a prova 
que melhor se adaptou e tam bém  o que melhor 
Índice técnico alcançou. Com a especialização na 
prova de 3.000 m. com obstáculos, conseguiu 
seus m elhores resultados que começaram com a 
segunda vitória (Bicampeão) do Troféu Brasil 
de Atletismo realizado era Barretos (S. P.) com 
o tempo de 9’,19”.

Representou São Paulo no Campeonato Bra
sileiro de Atletismo no Rio de Janeiro. Em  agos
to de 1975, sagrou-se Campeão Brasileiro dos
3.000 m. com obstáculos com o resultado de 
9’,9”. Com essa vitória foi convocado pela pri
m eira vez para defender as cores brasileiras 
num campeonato internacional.

Foi no Rio de Janeiro, no Sul Americano de 
Atletismo, que melhorou mais sua m arca pessoal 
com 9’,1”, ficando em 4.° lugar da América do 
Sul, nos 3.000 m. com obstáculos, que constitui o 
segundo melhor resultado até hoje na história 
do Brasil, conseguido nessa prova.

Neste ano, 1976, foi convocado para ir à Ale
m anha fazer parte de uma equipe que está se 
preparando para as próximas Olimpíadas que 
serão realizadas em julho na cidade de Montreal 
— Canadá.



PUGILISTA: MIGUEL DE OLIVEIRA

Miguel de Oliveira, ex-campeão mundial de 
boxe, categoria dos pesos médios, nasceu em 
Lençóis Paulista, a 30 de Setembro de 1947. É 
filho de Bento Carlos e de Alzira Carlos. O nome 
correto do pugilista seria realmente Miguel Car
los. Contudo, na hora de se efetuar o registro de 
nascimento, o antigo escrivão do Registro Civil,

Miguel de Oliveira

registrou -0  como Miguel de Oliveira. Seus pais 
eram  lavradores em Lençóis. Em princípio de 
1948, seus progenitores passaram  a residir na 
fazenda Geada, em Agudos, mais tarde, em São 
Manoel, onde o progenitor de Miguel faleceu. 
Desde então, o pugilista, com sua progenitora, 
passou a residir na cidade de Osasco, onde per
manece até hoje.

Miguel de Oliveira teve ótima ascenção no 
boxe, tanto é que foi apontado como um dos 
sucessores do famoso Eder Jofre.

Durante a sua carreira, quatro lutas difíceis 
teve Miguel de Oliveira: duas contra o campeão 
nipônico Koishi Wagina, no Japão, sendo em 
ambas derrotado por pontos. A terceira foi na 
Itália, contra o vencedor de Koishi Wagina, José 
Luiz Duran, que o venceu, arrancando-lhe o tí
tulo de campeão mundial. Em 1975, em Paris, 
Miguel foi batido pelo felipino, Elisha Obed, per
dendo, assim, a coroa de campeão mundial.

Entretanto, o pugilista brasileiro continua 
sendo entre os melhores no “ranking” mundial.

Atualmente está se preparando para recon
quistar a coroa de sua categoria.

Miguel não esquece a sua terra  natal, quan
do lhe é possível vem a Lençóis, para conhecer 
o seu progresso e reabraçar seus amigos, não 
deixando de chegar até à redação de O ECO e 
trazer seus cumprimentos ao diretor do jor
nal e ao colaborador Edmir Coneglian, que tan
to estima.



VALDERBY ROMANI

O lençoense Valderby Romani iniciou a sua 
carreira esportiva em sua terra  natal (Lençóis 
Paulista) lá pelas voltas de 1950, quando integra-

Prof. Valderby Romani

va a equipe de voleibol, assumindo, depois, a 
parte  técnica ao lado do Dr. Alexandre Moretto.

Para aprim orar os seus conhecimentos es
portivos, transferiu-se para  a Capital, onde se 
revelou elemento de destaque das agremiações 
cujas cores defendeu, não tardando a dirigir as 
equipes do Clube de Regatas Tietê e do Pinhei
ros.

Por ocasião das Olimpíadas, realizadas em 
Munich, Valderby teve a responsabilidade de di
rigir o vôlei brasileiro.

Especialista no assunto, Valderby pretende 
desenvolver outro esquema no vôlei nacional, 
cujas opiniões estão tendo repercussão em todos 
os meios esportivos.

Hoje Valderby é um dos mais categorizados 
técnicos do vôlei brasileiro.

Atualmente representa o Brasil como mem
bro de um a Comissão Internacional de Técnicos 
de Voleibol.

Em 1975, esteve no México e na Suécia.
No corrente ano, deverá ir à África e Canadá 

participar de Simpósio de Voleibol.



D I D I

Didi e Hilmo, procedentes de Campos, Esta
do do Rio, vieram a Lençóis Paulista, em 1945, 
para integrar o elenco do C. A. Lençoense.

Hilmo já  era excelente centro médio e, por
tanto, foi imediatamente o senhor da posição da 
equipe principal, tornando-se o mais afamado da 
região.

Enquanto que o “Folha Seca”, Didi carecia 
ainda de muito treino e experiência, sendo apro
veitado somente alguns meses após, como cen
tro avante, pelo treinador Sandro.

Didi estreou na equipe principal, no dia 16 
de Junho de 1946, frente a A. A. Ferroviária de 
Botucatu, quando m arcou o seu primeiro gol, 
em prélios intermunicipais, peleja ocorrida nesta

cidade, term inando com a vantagem dos lençoen- 
ses, pelo escore de 3 a 1.

No dia 3 de Outubro do mesmo ano, o 
C. A. L. enfrentou o “Céu Clube Operário”, em 
Cambará, no Paraná, cuja vitória pertenceu aos 
lençoenses, pela contagem de 3 a 0, tentos m ar
cados por Didi, dois de penalidades e o terceiro 
por ter aproveitado um passe do seu companhei
ro Ferreira.

Dois fatos m arcam  a histórica existência de 
Didi, nesta cidade: o seu primeiro gol em parti
das intermunicipais e o célebre gol, de bicicleta, 
contra o XV de Jaú.

Didi escreveu os primeiros tópicos da sua 
história futebolistica. em Lençóis Paulista, hoje 
tantas saudades dos seus velhos fãs



AS CONQUISTAS

No vôlei masculino;
19 vezes campeão em jogos regionais.
2 vezes 3.°" lugares e 4.« lugar em jogos 

Abertos do Interior.

1 vice-campeonato, um 3.“ lugar e quatro
4."'' lugares em Troféu-Bandeirantes. Dois 3.°" lu
gares em campeonato do In terior do F. P. V.

No vôlei feminino:
11 vezes campeão e um vice-campeonato em 

Jogos Regionais.
1 vice-campeonato, dois 3.°% 4.“ e 5.°* lugares 

em Jogos A. do Interior.
2 vezes campeão e 1 vice-campeão do Tro

féu Bandeirantes.
1 vez 2.° colocado em Jogos Abertos do In 

terior.
2 vezes 3.“ colocado em campeonato do In

terior da F. P. V.
No atletismo masculino:
4 vezes campeão e 7 vezes vice-campeão em 

Jogos Regionais.
15.“ colocado em Jogos Abertos do Interior.

No atletismo feminino:
11 vezes campeão, uma vez vice-campeão 

em Jogos Regionais.

1 2.°, quatro 3.°" e três 4.°" lugares em Jo
gos Abertos do Interior.

1 vice-campeonato e um 3." lugar no Troféu 
Bandeirantes.

Na natação:

Masculino: 1 vez campeão e 1 vice-campeão 
em Jogos Regionais.

Feminino: 1 vez campeã e três vice-campeo- 
natos em Jogos Regionais.

No tênis de campo:
Masculino: 1 vez vice-campeão, quatro 3.“‘ 

lugares e dois 5.°' lugares em Jogos Regionais.
Feminino: 3 vezes campeã em Jogos Regio

nais.

No xadrez:

Masculino: 1 vez campeão, 1 vez vice, 13.“ 
lugar e três 4.°" lugares em Jogos Regionais.

Feminino: 2 vezes vice, 4 vezes 3.“ colocado 
e 14.“ lugar em Jogos Regionais.

Nos saltos ornam entais:
Masculino: 3 vezes campeão e 14.“ lugar em 

Jogos Regionais.
Feminino: 2 vezes campeã e 1 vez vice-cam- 

peã em Jogos Regionais.



QUADRO DE HONRA

Este nosso trabalho tem como objetivo prin
cipal, dem onstrar à posteridade o interesse da 
juventude lençoense, no período de 1950 a 1975, 
em matéria de esporte.

Houve despertar esportivo, em Lençóis Pau
lista, que atingiu não somente os afeitos às diver
sas modalidades, mas também àqueles que co
operaram  decisivamente para o seu rápido de
senvolvimento, principalmente quando ainda 
eram  duvidosos os sucessos que, hoje, tanto glo
rificam os nossos atletas.

Além dos ilustres ex-prefeitos, Dr. Paulo 
Zillo e Comendador Antonio Lorenzetti Filho, que 
tanto prestígio deram ao esporte local, houve 
quem, de um modo ou de outro, cooperasse para 
que o seu nome figurasse entre os beneméritos:

Sr. Mário Bisio, sr. Hélio Carani, sr. Juliano Lo 
renzetti, sr. Laércio Brigido Dutra, Dr. Antonic 
Tedesco, sr. Renato Ciccone, sr. Abílio Campeão 
sr. Hugo Boso, sr. Reginaldo Rossi, Dr. Alayi 
Paschoarelli, Dr. Olívio Capellari e tantos outros 
que fogem à nossa memória„

Merecem também destaque os nomes dos 
atletas, de ambos os sexos, que, há vinte e tantos 
anos, integraram  as equipes e que, atualmente 
continuam empenhando-se para que o esporte lo 
cal não sofra esvaziamento por falta de coopera 
ção, tanto na organização, como na parte técnica: 
Archangelo Brega Primo, Cecy Biral Brega, Hil 
ler João Capoani, Rubéns Marcolino, Robertc 
Marcolino, Fernando Antonio de Barros, Ro 
berto Gebara e Romano Marcolino.
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